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1  
Northern Campania, Cales, c. 265-240 BC. Æ (19mm, 6.60g). Fine

2  
Southern Campania, Neapolis, c. 325-320 BC. Æ (16mm, 5.10g). Good Fine

3  
Southern Campania, Neapolis, c. 300-275 BC. AR Didrachm (19mm, 7.10g). Fine

4  
Southern Campania, Neapolis, c. 300-275 BC. AR Didrachm (18mm, 7.30g). Fine

5  
Southern Campania, Neapolis, c. 300-275 BC. AR Didrachm (21mm, 7.30g). Fine

6  
Southern Campania, Neapolis, c. 300-275 BC. AR Didrachm (19mm, 7.10g). Fair

7  
Southern Campania, Neapolis, c. 300-275 BC. AR Didrachm (17mm, 7.20g). Fine

8  
Southern Campania, Neapolis, c. 270-250 BC. Æ (19mm, 5.10g). Fine
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9  
Northern Apulia, Salapia, c. 225-210 BC. Æ (20.5mm, 7.70g). Fine

10  
Northern Apulia, Arpi, c. 215-212 BC. AR Triobol (14mm, 0.80g). Fine

11  
Northern Apulia, Arpi, c. 215-212 BC. Æ (14mm, 4.00g)

12  
Northern Apulia, Arpi, c. 275-250 BC. Æ (21mm, 8.30g). Fine

13  
Southern Apulia, Tarentum, c. 380-325 BC. AR Diobol (17mm, 0.80g). Good Fine

14  
Southern Apulia, Tarentum, c. 380-325 BC. AR Diobol (15mm, 0.70g). Good Fine

15  
Southern Apulia, Tarentum, c. 380-325 BC. AR Diobol (13mm, 1.00g). Good Fine

16  
Southern Apulia, Tarentum, c. 380-325 BC. AR Diobol (10mm, 1.09g, 12h). Head of
Athena r., wearing crested helmet decorated with Skylla. R/ Herakles kneeling r., wrestli
ng with the Nemean lion; club to l. Cf. HNItaly 911. Near VF

Aphrodite Art Coins •
Auction 2 •
20 March 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1

17  
Southern Apulia, Tarentum, c. 325-280 BC. AR Diobol (12mm, 1.00g). Fine

18  
Southern Apulia, Tarentum, c. 272-240 BC. AR Nomos (21mm, 5.30g). Good Fine

19  
Northern Lucania, Paestum, c. 218-201 BC. Æ Uncia (13mm, 2.40g). Fine

20  
Northern Lucania, Velia, c. 400-340 BC. AR Didrachm (22mm, 6.90g). Fine

21  
Northern Lucania, Velia, 4th-2nd century BC. Æ (14mm, 1.90g). Fine

22  
Southern Lucania, Metapontion, c. 325-275 BC. AR Diobol (12mm, 0.90g). Fine

23  
Bruttium, The Brettii, c. 208-203 BC. Æ Double Unit - Didrachm (27mm, 14.90g). Fi
ne

24  
Bruttium, The Brettii, c. 214-211 BC. Æ Double Unit - Didrachm (26mm, 13.70g). Fi
ne - Good Fine
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25  
Bruttium, Kroton, c. 400-350 BC. AR Hemiobol (8mm, 0.10g). Rare, Fine

26  
Bruttium, Carthaginian occupation, c. 215-205 BC. Æ Unit (24mm, 10.90g). Good F
ine

27  
Sicily, Gela, c. 420-405 BC. Æ Tetras or Trionkion (17mm, 3.90g). Good Fine

28  
Sicily, Gela, 2nd-1st century BC. Æ Tetras or Trionkion with countermak (21mm, 5.
10g). Fine

29  
Sicily, Kamarina, c. 410-405 BC. AR Litra (12mm, 0.80g). Athena / Nike. Rare, Fine

30  
Sicily, Katane, c. 2nd-1st century BC. Æ (15mm, 2.30g). Good Fine

31  
Sicily, Messana. The Mamertinoi, c. 220-200 BC. Æ Trichalkon (22mm, 7.60g). Fin
e
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32  
Sicily, Syracuse, c. 435-415 BC. Æ Tetras (14mm, 2.90g). Good Fine

33  
Sicily, Syracuse, c. 435-415 BC. Æ Onkia (12mm, 0.90g). Good Fine

34  
Sicily, Syracuse, c. 415-405 BC. Æ Hemilitron (19mm, 3.60g). Good Fine

35  
Sicily, Syracuse, 400-390 BC. Æ Hemilitron (21mm, 8.60). Good Fine

36  
Sicily, Syracuse, 400-390 BC. Æ Hemilitron (20mm, 8.40). Good Fine

37  
Sicily, Syracuse. Hiketas II (287-278 BC). Æ (22mm, 6.00g). Good Fine

38  
Sicily, Syracuse. Hieron II (275-215 BC). Æ (19mm, 6.30g). Good Fine

39  
Sicily, Syracuse. Hieron II (275-215 BC). Æ (19mm, 4.30g). Good Fine
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40  
Sicily, Syracuse. Hieron II (275-215 BC). Æ (18mm, 4.60g). Fine

41  
Sicily, Carthaginian Domain, c. 375-350 BC. Æ (14mm, 6.00g). Fine

42  
Sicily, Carthaginian Domain, c. 375-350 BC. Æ (16mm, 6.10g). Fine

43  
Sicily, Carthaginian Domain, c. 4th-3rd century BC. Æ (17mm, 4.00g). Good Fine

44  
Sicily, Carthaginian Domain, c. 4th-3rd century BC. Æ (19mm, 5.76g, 12h). Palm tr
ee with two dates. R/ Horse's head r. Lindgren 626; HGC 2, 1669. Fine - Good Fine

45  
Illyria, Apollonia, 100-50 BC. Æ (20mm, 7.30g). Fine

46  
Illyria, Dyrrhachion, c. 229-100 B.C. AR Drachm (17mm, 3.00g). Meniskos, magistr
ate. Good Fine

47  
Boeotia, Thespiai, c. 210 BC. Æ (14.5mm, 3.60). Near VF
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48  
Euboia, Chalkis, c. 338-308 BC. AR Drachm (16.5mm, 3.60g). Fine / Good Fine

49  
Corinth, c. 350-300 BC. AR Drachm (16mm, 2.40g). Fine

50  
Mysia, Kyzikos, c. 450-400 BC. AR Obol (8mm, 0.78g, 3h). Forepart of boar l.; to r.,
tunny upward. R/ Head of lion l. within incuse square. Cf. SNG von Aulock 1215. Near V
F

51  
Mysia, Kyzikos, c. 450-400 BC. AR Hemiobol (6mm, 0.33g, 9h). Forepart of boar l.;
tunny to r. R/ Head of roaring lion l.; retrograde K to upper l.; all within incuse square. Vo
n Fritze II 15; SNG BnF 385. VF

52  
Mysia, Lampsakos(?), c. 190-85 BC. Æ (17mm, 3.846g, 12h). Laureate head of Ap
ollo r. R/ Lyre. SNG BnF -. Fine

53  
Islands of Caria, Rhodes, c. 229-205 BC. AR Drachm (14mm, 3.20g). Fine

54  
Pisidia, Selge, c. 350-300 BC. AR Obol (10mm, 0.80g, 3h). Facing gorgoneion. R/
Helmeted head of Athena r.; astralagos behind. SNG BnF 1931-4. About VF

55  
Islands of Cilicia, Elaioussa Sebaste, 1st century BC. Æ (21mm, 6.30g). Good Fine
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56  
Seleukis and Pieria, Antioch, c. 38-35 BC. Æ Tetrachalkon (25mm, 11.20g). Fair

57  
Ptolemaic Kings of Egypt, Ptolemy I Soter (305-282 BC). Æ Obol (26mm, 16.20g).
Fine

58  
Ptolemaic Kings of Egypt. Ptolemy II (285-246 BC). Æ (25mm, 16.30g). Fine

59  
Carthage, c. 400-350 BC. Æ (15mm, 2.50g). Good Fine - near VF

60  
Kyrenaica, Kyrene. Magas (King of Kyrene, c. 282/75-250 BC). Æ (16mm, 3.60g).
Fine

61  
Kings of Numidia, Massinissa or Micipsa (203-148 BC or 148-118 BC). Æ (25mm, 1
4.90g). Holed, Good Fine

62  
Parthia, Uncertain king. Æ (10mm, 0.90g). Fine

63  
Kings of Elymais, Orodes II (c. AD 100-150). Æ Drachm (16mm, 3.79g). Facing bus
t wearing tiara; anchor to r. R/ Dashes. Van’t Haaff Type 13.3. VF
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64  
Kings of Elymais, Orodes III (c. 2nd century AD). Æ Drachm (15mm, 3.53g). Bust l.
wearing tiara. R/ Anchor and dashes. Van’t Haaff Type 16.3.2-1. VF

65  
Kings of Elymais. Orodes IV (c. 150-200 AD). Æ Drachm (13.5mm, 3.47g, 12h). Di
ademed bust l. R/ Female head l. Van’t Haaff Type 17.1. VF

66  
Uncertain Roman Provincial, c. 1st century AD. Æ (17.5mm, 3.80g). Laureate head
r. R/ Altar. Fine

67  
Domitian (81-96). Seleucis and Pieria, Antioch. Æ (21mm, 7.95g, 12h). Laureate he
ad l. R/ Large SC; pellet above; all within wreath. McAlee 411c; RPC II 2024. Green-bro
wn patina, Good Fine

68  
Antoninus Pius (138-161). Thrace, Philippopolis. Æ (17mm, 3.60g). Fine

69  
Marcus Aurelius (161-180). Uncertain mint. Æ (22mm, 6.80g) - R/ Seated goddess.
Fine

70  
Septimius Severus (193-211). Pisidia, Antioch. Æ (22mm, 4.60g) - R/ Tyche. Near
VF

71  
Geta (Caesar 198-209). Mysia, Lampsacus. Æ (18mm, 3.80g, 12h). Laureate, drap
ed and cuirassed bust r. R/ Capricorn r. SNG Copenhagen 240. Fine
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72  
Macrinus (217-218). Seleucis and Pieria, Antioch. Æ (19.5mm, 3.83g, 12h). Laurea
te and cuirassed bust r. R/ Large SC, Δ above, Є below; all within laurel wreath. McAlee
728. Good Fine

73  
Diadumenian (Caesar, 217-218). Moesia Inferior, Nicopolis ad Istrum. Æ (26mm, 9.
73g, 6h). Bare-headed bust r. R/ Demeter standing l., holding corn-ears and sceptre. Va
rbanov 3745. Good Fine

74  
Elagabalus (218-222). Seleucis and Pieria, Antioch. Tetradrachm (26mm, 10.61g, 6
h). Laureate bust r. with drapery on far shoulder. R/ Eagle standing facing, head l. with
wreath in beak, star between legs. Prieur 257. Light scratches on obv., Good Fine - nea
r VF

75  
Severus Alexander (222-235). Bythinia, Nicaea. Æ (19mm, 4.60g) - R/ Three stand
ards. Good Fine

76  
Severus Alexander (222-235). Bythinia, Nicaea. Æ (20mm, 4.50g) - R/ Three stand
ards. Good Fine

77  
Gordian III (238-244). Bithynia, Nicaea. Æ (19mm, 3.70g). Fine

78  
Philip I (244-249). Seleucis and Pieria, Antioch. AR Tetradrachm (27mm, 12.06g, 1
2h). AD 244. Radiate, draped and cuirassed bust r. R/ Eagle standing facing on palm fro
nd l., head l., with wreath in beak and wings spread. Prieur 339. Good Fine - near VF

79  
Philip I (244-249). Seleucis and Pieria, Antioch. AR Tetradrachm (26mm, 10.51g, 1
2h). AD 248-9. Laureate and cuirassed bust l. R/ Eagle standing l., with wings spread, h
olding wreath in beak; ANTIOXIA/S C in two lines in exergue. Prieur 421; McAlee 942d.
Good Fine - near VF
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80  
Philip II (Caesar, 247-249). Moesia Superior, Viminacium. Æ (31mm, 16.30g), year
5. Fine

81  
Philip II (247-249). Seleucis and Pieria, Antioch. AR Tetradrachm (27mm, 11.59g, 6
h). AD 248-9. Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Eagle standing r., with wings sp
read, holding wreath in beak; ANTIOXIA/SC in exergue. Prieur 474. Good Fine

82  
Trajan Decius (249-251). Seleucis and Pieria, Antioch. BI Tetradrachm (27mm, 10.
32g, 6h), AD 249-250. Radiate, draped and cuirassed bust r.; three pellets below. R/ Ea
gle standing l. on palm, wreath in beak. Prieur 518. Good Fine / VF

83  
Herennia Etruscilla (Augusta, 249-251). Seleucis and Pieria, Antioch. BI Tetradrach
m (25mm, 11.72g, 12h). Diademed and draped bust r., set on crescent. R/ Eagle standi
ng r. on palm, wreath in beak. Cf. Prieur 605. Good Fine - near VF

84  
Herennius Etruscus (Caesar, 249-251). Moesia Superior, Viminacium. Æ (25mm, 1
1.30g). Fine

85  
Trebonianus Gallus (251-253). Moesia, Viminacium. Æ (26.5mm, 9.90g). Good Fin
e

86  
Trebonianus Gallus (251-253). Moesia, Viminacium. Æ (25mm, 10.30g). Good Fine

87  
Gallienus (253-268). Caria, Aphrodisias. Æ (25mm, 8.00g). Good Fine - near VF
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88  
Carus (282-283). Egypt, Alexandria. BI Tetradrachm (17mm, 8.60g), year 1. Good
Fine

89  
Diocletian (284-305). Egypt, Alexandria. BI Tetradrachm (19mm, 7.30g). Good Fine

90  
Diocletian (284-305). Egypt, Alexandria. BI Tetradrachm (19.5mm, 8.00g). Good Fi
ne

91  
Maximianus (286-305). Egypt, Alexandria. BI Tetradrachm (19mm, 8.50g) - R/ Elpi
s. Good Fine

92  
Maximianus (286-305). Egypt, Alexandria. BI Tetradrachm (17mm, 7.50g) - R/ Nike.
About VF

93  
Maximianus ? (286-305). Egypt, Alexandria. BI Tetradrachm (17mm, 6.60g), year 4
- R/ Eagle. Fine

94  
Claudius II (268-270). Egypt, Alexandria. BI Tetradrachm (20mm, 9.80g), year 2 -
R/ Dikaiosyne. Good Fine

95  
Anonymous, Rome, c. 225-212 BC. AR Quadrigatus (19mm, 4.70g). Fair
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96  
Anonymous, Rome, 211-208 BC. AR Sestertius (14mm, 1.00g). Fine

97  
Anonymous, Luceria(?), 211-208 BC (or later). Æ Triens (22mm, 5.40g, 6h). Helmet
ed head of Minerva r. R/ Prow of galley r. Cf. Crawford 97/25. Fine

98  
Anonymous, Rome, after 211 BC. AR Denarius (19mm, 3.50g). Fine

99  
Anonymous, Rome, after 211 BC. AR Victoriatus (16mm, 3.50g). Good Fine

100  
Anonymous, Rome, after 211 BC. AR Victoriatus (16.5mm, 2.90g). Fair

101  
Anonymous, Rome, after 211 BC. Æ As (34mm, 38.90g). Good Fine

102  
Anonymous, Rome, after 211 BC. Æ As (31mm, 31.80g). Good Fine

103  
Anonymous, Rome, after 211 BC. Æ As (33mm, 33.00g). Fine
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104  
Anonymous, Rome, after 211 BC. Æ Quadrans (19mm, 4.00g). Good Fine

105  
Anonymous, Rome, after 211 BC. Æ Semuncia (14mm, 2.04g, 9h). Head of Merc
ury r., wearing winged petasus. R/ Prow r. Crawford 56/8; RBW 216. Green patina, Goo
d Fine

106  
Anonymous, Sardinia, after 211 BC. Æ Triens (23mm, 10.80g). Good Fine

107  
Anonymous. After 211 BC. Æ Sextans (15mm, 1.50g). Good Fine

108  
Uncertain series, after 211 BC. Æ Quadrans (18mm, 4.50g). Good Fine

109  
Club series, Southeast Italy, 208 BC. AR Victoriatus (15.5mm, 2.70g). Fine

110  
Bird and Tod series(?), Rome, 189-180 BC. Æ As (33mm, 21.10g). Good Fine

111  
Griffin series, Rome, c. 169-158 BC. Æ As (32mm, 34.90g). Fine
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112  
M. Porcius Laeca, Rome, 125 BC. AR Denarius (17mm, 2.50g). Fine

113  
M. Calidius, Q. Metellus, and Cn. Fulvius, Rome, 117-116 BC. AR Denarius (18m
m, 3.80g). Good Fine

114  
Anonymous, Rome, 91 BC. Æ Semis (25mm, 9.50g). Fine

115  
M. Cato, Rome, 89 BC. AR Quinarius (14.5mm, 1.90g). Fine

116  
L. Rubrius Dossenus, Rome, 87 BC. AR Quinarius (13.5mm, 1.60g). Fair

117  
L. Julius Bursio, Rome, 85 BC. AR Denarius (18mm, 3.50g). Good Fine

118  
Roman Imperatorial, L. Livineius Regulus, Rome, 42 BC. AR Denarius (17mm, 4.0
0g). Fine

119  
Augustus (27 BC-14 AD). Æ Dupondius (26mm, 8.80g). Rome, C. Plotius Rufus,
moneyer. Good Fine
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120  
Augustus (27 BC-AD 14). Æ As (25.5mm, 9.40g). Rome, 15 BC. L. Naevius Surdi
nus, moneyer

121  
Augustus (27 BC-AD 14). Æ As (26mm, 11.10g). Rome, 15 BC. Cn. Piso Cn. F, m
oneyer. Good Fine

122  
Augustus (27 BC-14 AD). Æ Quadrans (17mm, 3.00). Rome, Apronius, Galus, Me
ssalla, and Sisena, moneyers, 5 BC. Good Fine

123  
Claudius (41-54). Æ As (29mm, 12.10). Rome - R/ Libertas. Fine

124  
Claudius (41-54). Æ Quadrans (18mm, 2.35g, 6h). Rome, AD 41. Three-legged m
odius. R/ Legend around large S • C. RIC I 90. Brown patina, near VF

125  
Nero (54-68). Æ Dupondius (28mm, 15.60g). Rome - R/ Victory. Fine

126  
Nero (54-68). Æ As (27mm, 9.70g). Rome - R/ Victory. Fine

127  
Nero (54-68). Æ As (29mm, 8.93g, 6h). Rome, c. AD 65. Laureate head r. R/ Victo
ry flying l., holding shield inscribed S P Q R. Cf. RIC I 312. Scratch on rev., Fine
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128  
Titus (79-81). AR Denarius (19mm, 2.60g). Rome - R/ Elephant. Fine

129  
Domitian (81-96). AR Denarius (19mm, 3.10g). Rome - R/ Minerva. Good Fine

130  
Nerva (96-98). AR Denarius (18mm, 3.60g). Rome - R/ Aequitas. Fine

131  
Hadrian (117-138). AR Denarius (20mm, 2.50g). Rome - R/ Pietas. Fine

132  
Hadrian (117-138). Æ As (25.5mm, 15.70g). Rome - R/ Emperor clasping hands w
ith Felicitas. Fine

133  
Hadrian (117-138). Æ As (23mm, 8.40g). Rome - R/ Roma seated. Fine

134  
Antoninus Pius (138-161). AR Denarius (17mm, 3.20g). Rome - R/ Aequitas. Goo
d Fine

135  
Antoninus Pius (138-161). AR Denarius (19mm, 3.30g). Rome - R/ Annona. Good
Fine
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136  
Diva Faustina Senior (died 140/1). AR Denarius (17mm, 3.10g). Rome - R/ Ceres.
Holed, near VF

137  
Marcus Aurelius (Caesar, 139-161). Æ Sestertius (29mm, 27.60g). Rome - R/ Feli
citas. Good Fine

138  
Faustina Junior (Augusta, 147-175). Æ Sestertius (30mm, 24.78g, 1h). Rome, c. 1
70-175/6. Draped bust r. R/ Mater Magna (Cybele) seated r. on throne between two lion
s. Cf. RIC 1663 (Aurelius). Fine

139  
Lucius Verus (161-169). Æ Dupondius (25mm, 9.80g). Rome - R/ Victory. Fine

140  
Commodus (177-192). Æ As (25mm, 8.20g). Rome. Fine

141  
Septimius Severus (193-211). AR Denarius (18mm, 2.70g). Rome - R/ Victory. Go
od Fine

142  
Septimius Severus (193-211). AR Denarius (18.5mm, 3.00g). Rome - R/ Victory. F
ine

143  
Septimius Severus (193-211). AR Denarius (17.5mm, 2.20g). R/ Roma seated. Go
od Fine
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144  
Septimius Severus (193-211). AR Denarius (17.5mm, 2.90g). Emesa - R/ Moneta.
Near VF

145  
Septimius Severus (193-211). Æ Sestertius (32mm, 24.20g). Rome - R/ Roma cro
wning emperor. Good Fine

146  
Septimius Severus (193-211). Æ Sestertius (32mm, 24.20g). Rome - R/ Aquila. Fi
ne

147  
Julia Domna (Augusta, 193-217). AR Denarius (18mm, 2.70g). Rome - R/ Fortun
a. Fine / near VF

148  
Elagabalus (218-222). Æ As (29mm, 8.90g). Rome - R/ Mars. Fine

149  
Severus Alexander (222-235). AR Denarius (17mm, 2.00). Rome - R/ Annona. Fin
e

150  
Severus Alexander (222-235). Æ Sestertius (31mm, 23.00g). Rome - R/ Annona.
Fine

151  
Julia Mamaea (Augusta, 222-235). AR Denarius (19mm, 2.20g). Rome - R/ Fecun
ditas. Near VF
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152  
Julia Mamaea (Augusta, 222-235). Æ Sestertius (29mm, 15.80g). Rome - R/ Felici
tas seated. Fine

153  
Maximinus I (235-238). Æ Sestertius (29mm, 18.80g). Rome - R/ Victory. Good Fi
ne

154  
Gordian III (238-244). AR Antoninianus (23mm, 3.78g, 6h). Rome, AD 238. Radiat
e, draped and cuirassed bust r. R/ Jupiter standing l., holding thunderbolt and sceptre; t
o l., Gordian standing l., hoding branch. RIC IV 2; RSC 105. Scratches on obv., about V
F

155  
Gordian III (238-244). AR Antoninianus (22mm, 3.74g, 12h). Rome, AD 244. Radi
ate, draped and cuirassed bust r. R/ Victory standing facing, head l., holding shield set o
n captive and palm frond. RIC IV 154; RSC 348. Near VF

156  
Gordian III (238-244). Æ Sestertius (31mm, 25.25g, 12h). Rome, 238-9. Laureate
and draped bust r. R/ Providentia standing l. with transverse sceptre and globe. RIC IV
257a. Good Fine

157  
Gordian III (238-244). Æ Sestertius (31mm, 18.55g, 12h). Rome, AD 240. Laureat
e, draped and cuirassed bust r. R/ Securitas seated l., holding sceptre and propping hea
d on hand. RIC IV 311a. Green patina, Good Fine

158  
Gordian III (238-244). Æ Sestertius (29mm, 18.70g). Rome - R/ Roma seated. Fin
e

159  
Gordian III (238-244). Æ Sestertius (29mm, 14.40g). Rome - R/ Emperor sacrificin
g. Fine
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160  
Philip I (244-249). Æ Sestertius (28mm, 16.30g). Rome - R/ Felicitas. Fine

161  
Philip I (244-249). Æ Sestertius (28.5mm, 19.10g). Rome - R/ Standards. Fine

162  
Philip I (244-249). Æ Sestertius (29mm, 18.30g). Secular Games issue. Rome - R/
Temple. Fine

163  
Trebonianus Gallus (251-253). Æ Sestertius (29mm, 13.50g). Rome - R/ Pietas. F
ine

164  
Trebonianus Gallus (251-253). Æ As (22mm, 7.80g). Rome - R/ Pietas. Good Fin
e

165  
Valerian I (253-260). AR Antoninianus (22mm, 3.30g). Antioch - R/ Valerian and G
allienus. Good Fine

166  
Valerian I (253-260). AR Antoninianus (20.5mm, 3.30g). Antioch - R/ Mercury. Fin
e

167  
Gallienus (253-268). Antoninianus (22.5mm, 2.72g, 11h). Rome, 256-7. Radiate h
ead r. R/ Mars standing l., holding olive branch, spear and shield; A to l. RIC V 236; RS
C 617a. Green patina, near VF
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168  
Gallienus (253-268). Antoninianus (22mm, 3.58g, 6h). Rome, 260-1. Radiate bust
r., with slight drapery. R/ Jupiter standing l., head r., brandishing thunderbolt. S in l. field.
RIC V 221. VF

169  
Gallienus (253-268). Antoninianus (20.5mm, 3.17g, 10h). Rome, 267-8. Radiate h
ead r. R/ Stag walking r.; XI. RIC V 179. Roughness, Good Fine

170  
Gallienus (253-268). Antoninianus (20.5mm, 2.50g, 11h). Rome, 267-8. Radiate h
ead r. R/ Panther standing l.; B. RIC V 230. Good Fine

171  
Gallienus (253-268). Antoninianus (21mm, 1.70g). Rome - R/ Aequitas. Good Fine

172  
Gallienus (253-268). Antoninianus (20.5mm, 3.70g). Rome - R/ Aequitas. Good Fi
ne

173  
Gallienus (253-268). Antoninianus (22mm, 1.70g). Rome - R/ Centaur. Good Fine

174  
Gallienus (253-268). Antoninianus (22.5mm, 2.80g). Rome - R/ Concordia. Good
Fine

175  
Gallienus (253-268). Antoninianus (21mm, 2.60g). Rome - R/ Jupiter. Good Fine
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176  
Gallienus (253-268). Antoninianus (23mm, 2.70g). Rome - R/ Pax. Good Fine

177  
Gallienus (253-268). Antoninianus (21mm, 2.50g). Rome - R/ Sol. Near VF

178  
Gallienus (253-268). Antoninianus (21mm, 4.30g). Rome - R/ Stag. Fine

179  
Salonina (Augusta, 254-268). Antoninianus (20mm, 4.50g) - R/ Venus seated. Fin
e

180  
Salonina (Augusta, 254-268). Antoninianus (21.5mm, 3.70g). Antioch. Good Fine

181  
Claudius II (268-270). Radiate (19mm, 3.54g, 12h). Rome. Radiate head r. R/ Sec
uritas standing facing, head l., legs crossed, leaning on short column, holding sceptre.
RIC V 100. Green patina, VF

182  
Claudius II (268-270). Antoninianus (19mm, 3.50g, 12h). Mediolanum, 268-9. Radi
ate, draped, and cuirassed bust r. R/ Juno standing l., holding patera and sceptre; peac
ock at feet l.; B. RIC V 212. Good Fine

183  
Claudius II (268-270). Radiate / Antoninianus (20mm, 3.00g) - R/ Laetitia. Good Fi
ne
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184  
Aurelian (270-275). Æ As (24mm, 5.40g). Rome. Good Fine

185  
Tacitus (275-276). Radiate / Antoninianus (23mm, 3.90g). Ticinum - R/ Salus. Goo
d Fine

186  
Probus (276-282). Radiate / Antoninianus (22.5mm, 3.54g, 6h). Lugdunum - R/ Pa
x. Good Fine - near VF

187  
Probus (276-282). Radiate / Antoninianus (22mm, 3.60g). Rome - R/ Providentia.
Good Fine

188  
Probus (276-282). Radiate / Antoninianus (23mm, 3.20g). Cyzicus. Good Fine

189  
Diocletian (284-305). Æ Follis (28mm, 9.80g). Rome - R/ Genius. Fine

190  
Maximianus (Senior Augustus, 305-307). Æ Follis (30mm, 10.20g). Aquileia. Goo
d Fine

191  
Maximianus (286-305). Æ Follis (28mm, 10.80g). Alexandria - R/ Genius. Near VF
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192  
Maximianus (286-305). Æ Follis (25mm, 8.10g). Alexandria - R/ Jupiter. Fine - Go
od Fine

193  
Allectus (293-296). Æ Quinarius (19mm, 2.70g, 7h). "C" mint. Radiate and cuirass
ed bust r. R/ Galley l.; QC. RIC V 125. Good Fine

194  
Allectus (293-296). Æ Quinarius (20mm, 2.63g, 12h). "C" mint. Radiate and cuiras
sed bust r. R/ Galley l.; QC. RIC V 125. Good Fine

195  
Allectus (293-296). Æ Quinarius (20mm, 2.25g, 6h). "C" mint. Radiate and cuirass
ed bust r. R/ Galley l.; QC. RIC V 126. Good Fine

196  
Constantius I (Caesar, 293-305). Æ Follis (27mm, 9.80g) - R/ Genius. Fine

197  
Constantius I (305-306). Æ Follis (29mm, 10.50g). Heraclea - R/ Genius. Good Fi
ne

198  
Galeria Valeria (Augusta, 293(?)-311). Æ Follis (25mm, 6.10g). Thessalonica - R/
Venus. Fine

199  
Maximinus II (Caesar, 305-309). Æ Follis (26mm, 7.09g, 12h). Nicomedia, 308-9.
Laureate head r. R/ Genius standing l., holding patera and cornucopia; eagle at feet to
l.; SMNB. RIC VI 55b. VF
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200  
Maximinus II (Caesar, 305-309). Æ Follis (26mm, 6.21g, 6h). Nicomedia, 308-9. L
aureate head r. R/ Genius standing l., holding patera and cornucopia; eagle at feet to l.;
SMNΓ. RIC VI 55. VF

201  
Maxentius (307-312). Æ Follis (23mm, 3.50g). Rome - R/ Roma within temple. Go
od Fine

202  
Maxentius (307-312). Æ Follis (25mm, 5.50g). Rome - R/ Roma within temple. Go
od Fine

203  
Maxentius (307-312). Æ Follis (22.5mm, 5.20g). Rome - R/ Roma within temple.
Good Fine

204  
Maxentius (307-312). Æ Follis (25mm, 5.70g). Ostia - R/ Dioscuri. Good Fine

205  
Maxentius (307-312). Æ Follis (24mm, 6.30g). Ostia - R/ Fides. Good Fine

206  
Maxentius (306-312). Æ Follis (26mm, 6.10g). Aquileia - R/ Roma within temple.
Good Fine

207  
Maxentius (306-312). Æ Follis (25mm, 6.40g). Uncertain mint - R/ Roma within te
mple. Good Fine
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208  
Constantine I (307/310-337). Æ Follis (19mm, 2.61g, 12h). Treveri, 323-4. Laureat
e head r. R/ Victory advancing r., holding trophy and palm, spurning captive seated to r.;
STR-crescent. RIC VII 435. Dark patina, near VF

209  
Constantine I (307/310-337). Æ Follis (22mm, 3.60g). Rome - R/ Sol. Good Fine -
near VF

210  
Constantine I (307/310-337). Æ Follis (17.5mm, 2.10g). Siscia - R/ Soldiers. Good
Fine

211  
Constantine I (307/310-337). Æ Follis (20mm, 3.80g). Siscia - R/ Standard with ca
ptives. Good Fine

212  
Constantine I (307/310-337). Æ Follis (23mm, 3.30g). Thessalonica - R/ Genius. V
F

213  
Constantine I (307/310-337). Æ Follis (19mm, 3.20g). Thessalonica - R/ Camp-gat
e. Good Fine

214  
Licinius I (308-324). Æ Follis (23.5mm, 2.30g). Siscia - R/ Jupiter. Good Fine

215  
Licinius I (308-324). Æ Follis (19mm, 2.90g). Siscia - R/ Victories. Good Fine
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216  
Crispus (Caesar, 316-326). Æ Follis (19mm, 2.30g). Aquileia. Good Fine / near VF

217  
Crispus (Caesar, 316-326). Æ Follis (20mm, 3.40g). Siscia. Good Fine / near VF

218  
Commemorative Series, 330-354. Æ Follis (13mm, 0.78g, 6h). Lugdunum, 330-1.
Helmeted and mantled bust of Constantinople l., holding sceptre. R/ Victory standing fa
cing, head l., holding sceptre and round shield, with foot on prow to l.; •PLG. RIC VII 24
6.

219  
Commemorative Series, 330-354. Æ Follis (19mm, 2.32g, 6h). Constantinople, 33
3-5. Helmeted and mantled bust of Roma l. R/ She-wolf standing l., suckling the twins R
omulus and Remus; two stars above; CONSA. RIC VII 85. Good Fine

220  
Commemorative Series, 330-354. Æ Follis (18.5mm, 2.10g). Constantinople. Near
VF

221  
Commemorative Series, 330-354. Æ Follis (18mm, 1.90g). Heraclea(?). Good Fin
e

222  
Constantius II (337-361). Æ (21mm, 5.00g). Siscia - R/ Soldier spearing falling hor
seman. VF

223  
Constantius II (337-361). Æ (18mm, 2.60g). Siscia - R/ Soldier spearing falling hor
seman. Near VF
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224  
Constantius II (337-361). Æ (20mm, 1.90g). Siscia - R/ Soldier spearing falling hor
seman. Good Fine

225  
Constantius II (337-361). Æ (15mm, 1.60g). Siscia - R/ Victories. Near VF

226  
Constantius II (Caesar, 324-337). Æ Follis (20mm, 3.30g). Nicomedia. Good Fine

227  
Constantius II (Caesar, 324-337). Æ Follis (17.5mm, 2.10g). Constantinople - R/ S
oldiers. Good Fine

228  
Constantius II (337-361). Æ (22mm, 5.70g). Heraclea - R/ Soldier spearing falling
horseman. VF

229  
Constantius II (337-361). Æ (17mm, 3.97g, 12h). Antioch, 350-5. Pearl-diademed,
draped and cuirassed bust r. R/ Soldier l., spearing fallen horseman; S to upper l.; ANB
(?). Cf. RIC VIII 132. Good VF

230  
Constantius Gallus (Caesar, 351-354). Æ (22.5mm, 4.30g) - Soldier spearing falle
n horseman. Good Fine

231  
Julian II (Caesar, 355-361). Æ (17.5mm, 2.20g). Aquileia - Soldier spearing fallen
horseman. Near VF
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232  
Julian II (Caesar, 355-361). Æ (18mm, 2.40g). Siscia - Soldier spearing fallen hors
eman. Fine

233  
Julian II (360-363). Æ. Siscia (20mm, 3.20g). Good Fine

234  
Julian II (360-363). Æ (19mm, 3.60g). Constantinople. Good Fine - near VF

235  
Julian II (360-363). Æ (20.5mm, 3.60g). Heraclea. Near VF

236  
Gratian (363-383). Æ (25mm, 4.43g, 6h). Rome, 378-383. Pearl-diademed, drape
d and cuirassed bust r. R/ Emperor standing facing, head l., holding Victory on globe in
l. hand and raising kneeling woman with r. hand; SMRB. RIC IX 43a. Near VF

237  
Valentinian I (364-375). Æ (18mm, 2.80g). Siscia - R/ Victory. Near VF

238  
Valens (364-378). Æ (18mm, 3.10g). Thessalonica - R/ Victory. Near VF

239  
Valens (364-378). Æ (16mm, 2.31g, 12h). Thessalonica. Pearl-diademed, draped
and cuirassed bust r. R/ Emperor standing r., holding labarum and victory on globe; TES
Δ. RIC IX 17b. Green patina, VF
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240  
Gratian (367-383). Æ (13mm, 1.70g, 6h). Siscia. Diademed, draped and cuirassed
bust r. R/ VOT/XV/MVLT/XX in four lines within laurel wreath; BSISC•. RIC IX 31a4. VF

241  
Gratian (367-383). Æ (15mm, 1.50g). Siscia. Near VF

242  
Arcadius ? (383-408). Æ (12mm, 1.10g). Fine

243  
Arcadius ? (383-408). Æ (11mm, 1.65g, 6h). Antioch, 383-8. Pearl-diademed, dra
ped and cuirassed bust r. R/ Victory advancing l., head r., dragging captive behind with
l. hand and holding trophy with r. hand; chi-rho//ANTA(?). Cf. RIC IX 67d. VF - Good VF

244  
Arcadius (383-408). Æ (12mm, 1.38g, 6h). Antioch (?), 383-8. Pearl-diademed, dr
aped and cuirassed bust r. R/ Victory advancing l., head r., dragging captive behind with
l. hand and holding trophy with r. hand; chi-rho//[…]. Cf. RIC IX 67d. VF

245  
Honorius (393-423). Æ (14mm, 1.37g, 12h). Antioch, 406-8. Pearl-diademed, drap
ed and cuirassed bust r.; star behind. R/ Arcadius, Honorius and Theodosius standing f
acing; [ANTA]. RIC X 252. Near VF

246  
Johannes (Usurper, 423-425). Æ (13mm, 1.00g). Near VF

247  
Justin I (518-527). Æ 40 Nummi (30mm, 13.50g). Constantinople. Fine
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248  
Justinian I (527-565). Æ 40 Nummi (30mm, 16.90g, 7h). Constantinople. Fine

249  
Justinian I (527-565). Æ 16 Nummi (23mm, 5.20). Thessalonica. Good Fine

250  
Justinian I (527-565). Æ 5 Nummi (10mm, 1.08g, 1h). Imitative (Sicilian?) mint, 53
8-565. Diademed, draped and cuirassed bust r. R/ Large V within wreath. MIBE 246; D
OC 369; Sear 337. Green patina, VF

251  
Maurice Tiberius (582-602). Æ 20 Nummi (23mm, 5.00g). Theoupolis (Antioch). G
ood Fine

252  
Maurice Tiberius (582-602). Æ 20 Nummi (32mm, 13.10g). Nicomedia. Fine

253  
Heraclius with Heraclius Constantine (610-641). Æ 40 Nummi (29mm, 9.20g). Co
nstantinople. Good Fine

254  
Constans II with Constantine IV, Heraclius, and Tiberius (641-668). Æ 40 Nummi
(29mm, 5.50g). Syracuse. Fine

255  
Constans II (641-668). Æ 10 Nummi (16.5mm, 3.10). Syracuse, year 10. Good Fin
e
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256  
Constans II (641-668). Æ 40 Nummi (23mm, 4.64g, 6h). Constantinople. Constan
s standing facing, wearing crown and chlamys, and holding long cross and globus cruci
ger. R/ Large m. MIB 162; DOC 63; Sear 1000. Near VF

257  
Constans II (641-668). Æ 40 Nummi (21mm, 4.69g, 6h). Constantinople. Constan
s standing facing, wearing crown and chlamys, and holding long cross and globus cruci
ger. R/ Large m. Sear 1000. Near VF

258  
Constans II (641-668). Æ 40 Nummi (23mm, 5.48g, 7h). Constantinople. Constan
s standing facing, wearing crown and chlamys, and holding long cross and globus cruci
ger. R/ Large m. MIB 162; DOC 63; Sear 1000. Near VF

259  
Constans II (641-668). Æ 40 Nummi (24mm, 3.46g, 7h). Constantinople. Constan
s wearing crown and chlamys, standing facing holding cross and cross on globe. R/ Lar
ge M, ANA to l., cross above, IA below. Sear 1006. Overstruck, near VF

260  
Constans II (641-668). Æ 40 Nummi (25mm, 3.88g, 6h). Constantinople. Constan
s wearing crown and chlamys, standing facing holding cross and cross on globe. R/ Lar
ge M, ANA to l., cross above, NEOS to r. MIB 170; Sear 1006. Overstruck, VF

261  
Constans II (641-668). Æ 40 Nummi (25mm, 3.87g, 6h). Constantinople. Constan
s wearing crown and chlamys, standing facing holding cross and cross on globe. R/ Lar
ge M, ANA to l., cross above, NEOS to r.; IA below. MIB 170; Sear 1006. Good Fine - n
ear VF

262  
Constans II (641-668). Æ 40 Nummi (24mm, 4.42g, 7h). Constantinople. Constan
s wearing crown and chlamys, standing facing holding cross and cross on globe. R/ Lar
ge M. Cf. Sear 1006. Near VF
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263  
Constans II (641-668). Æ 40 Nummi (20.5mm, 3.14g, 6h). Constantinople, year 1
4 (654/5). Constans standing facing, holding long cross and globus cruciger. R/ Large
M; star above, A/N/A N/Є/O/ς across field, XIIII in exergue; B. Sear 1007. Near VF

264  
Constans II (641-668). Æ 40 Nummi (19.5mm, 3.71g, 6h). Constantinople. Consta
ns standing facing, holding long cross and globus cruciger. R/ Large M; star above; A b
elow. Sear 1007. Near VF

265  
Constans II (641-668). Æ 40 Nummi (20mm, 3.32g, 1h). Constantinople. Constan
s standing facing, holding long cross and globus cruciger. R/ Large M; star above; Є bel
ow. Sear 1007. Near VF

266  
Constans II (641-668). Æ 40 Nummi (20mm, 2.91g, 12h). Constantinople. Consta
ns standing facing, holding long cross and globus cruciger. R/ Large M; star above; Δ b
elow. Sear 1007. Near VF

267  
Constans II (641-668). Æ 40 Nummi (19mm, 3.22g, 6h). Constantinople. Constan
s standing facing, holding long cross and globus cruciger. R/ Large M; cross above, A//
CON. Sear 1008. Near VF

268  
Constans II (641-668). Æ 40 Nummi (23mm, 2.82g, 6h). Constantinople. Constan
s standing facing, holding long cross and globus cruciger. R/ Large M; cross above, A//
CON. Sear 1008. Good Fine - near VF

269  
Constans II (641-668). Æ 40 Nummi (20mm, 3.09g, 6h). Constantinople, year 15
(655/6). Constans standing facing, holding long cross and globus cruciger. R/ Large M;
K above, A/N/N/O X/Ч across field. Sear 1009. Near VF
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270  
Constans II and Constantine IV (641-668). Æ 40 Nummi (21mm, 3.46g, 6h). Cons
tantinople. Constans, holding long cross, and Constantine IV, holding globus cruciger, st
anding facing. R/ Large M; K above, Γ below; CON. Sear 1010. Brown patina, near VF

271  
Constans II and Constantine IV (641-668). Æ 40 Nummi (21mm, 3.73g, 6h). Cons
tantinople. Constans, holding long cross, and Constantine IV, holding globus cruciger, st
anding facing. R/ Large M; K above, Є below. Sear 1010. Brown patina, overstruck, nea
r VF

272  
Michael II and Theophilus (820-829). Æ 40 Nummi (2mm, 4.10g). Syracuse. Fine

273  
Constantine VII and Zoe (913-959). Æ 40 Nummi (26mm, 7.20). Constantinople.
Good Fine

274  
Anonymous, time of Michael IV, c. 1034-1041. Æ 40 Nummi (29mm, 10.60g). Con
stantinople. Good Fine

275  
Constantine X and Eudocia (1059-1067). Æ 40 Nummi (29mm, 10.20g). Constanti
nople - Overstruck. Near VF

276  
Anonymous, time of Romanus IV (1068-1071). Æ 40 Nummi (26.5mm, 8.50g). Co
nstantinople. Good Fine

277  
Manuel I (1143-1180). BI Aspron Trachy (26.5mm, 3.27g, 12h). Constantinople, 11
67-1183. Christ enthroned facing; star to either side. R/ The Virgin standing facing at r.,
crowning the emperor standing at l., holding labarum and globus cruciger. DOC 13d; Se
ar 1966. VF

Aphrodite Art Coins •
Auction 2 •
20 March 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1

278  
Manuel I (1143-1180). BI Aspron Trachy (24mm, 2.72g, 6h). Constantinople, 1167-
1183. Christ enthroned facing; star to either side. R/ The Virgin standing facing at r., cro
wning the emperor standing at l., holding labarum and globus cruciger. DOC 13d; Sear
1966. VF

279  
Byzantine, Uncertain Ruler. BI Trachy (28mm, 2.20g). Christ enthroned / Emperor
holding cruciform sceptre. Fine

280  
Byzantine Æ One Ounce Weight (22x20mm, 21.11g). Δ engraved. R/ Blank. VF

281  
Early Medieval Weight. Æ (13mm, 2.44g). Four circles. R/ Blank. Green patina, G
ood VF

282  
Early Medieval Weight. Æ (13mm, 3.31g, 6h). Large B. R/ Large R. Green patina,
Good VF

283  
Ostrogoths, Baduila (541-552). Æ (9mm, 0.70g). Fine

284  
Vandals, Uncertain, c. 6h century AD. Æ (10mm, 1.10g). Fine

285  
The Gepids, Uncertain king, 6th century. AR Quarter Siliqua (15mm, 0.80g). Fine
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286  
Early Medieval Weight. Æ (14.5x14mm, 1.80g). Fine

287  
Islamic, Mamluks. Salah al-Din Salih (725-755). Æ Fals (20mm, 2.73g). Bal. 338.
VF

288  
Islamic coin, to be catalog (24mm, 1.90g). Holed, near VF

289  
Islamic coin, to be catalog (12mm, 0.70g). Good Fine

290  
Crusaders, Principality of Achaea. Philippe de Taranto (1307-1313). BI Denier (19
mm, 0.70g). Lepanto. Near VF

291  
Italy, Ancona, Republic, 13th century. AR Denaro (16mm, 0.69g, 11h). CVS. R/ Cr
oss. Biaggi 33. Good VF

292  
Italy, Ancona, Republic, 13th century. AR Denaro (15mm, 0.50g). Good Fine

293  
Italy, Ancona, Republic, 13th century. AR Denaro (15mm, 0.50g). Good Fine
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294  
Italy, Ancona, 14th century. Quattrino (15mm, 0.40g). Fine

295  
Italy, l'Aquila. Ferdinando I d'Aragona (1458-1494). Æ Cavallo (19mm, 1.20g). Fin
e

296  
Italy, l'Aquila. Innocenzo VIII (1485-1486). Æ Cavallo (18mm, 1.50g). Good Fine

297  
Italy, Ascoli, 13th-14th century. Quattrino (18mm, 1.00g). Fine

298  
Italy, Bologna. Enrico VI (1191-1327). AR Bolognino Grosso (17mm, 0.90g). Near
VF

299  
Italy, Bologna. Anonime dei Bentivoglio (1446-1506). Quattrino (17mm, 0.60g). Fin
e

300  
Italy, Brindisi. Enrico VI (1190-1198). BI Denaro (16mm, 0.70g). Near VF

301  
Italy, Brindisi. Federico II (1197-1250). BI Denaro, AD 1225 (19mm, 0.60g). VF
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302  
Italy, Brindisi. Federico II (1197-1250). BI Denaro, AD 1225 (20mm, 0.60g). Near
VF

303  
Italy, Brindisi. Federico II (1198-1250). BI Denaro 1239 (17.5mm, 0.80g). Near VF

304  
Italy, Brindisi. Federico II (1198-1250). BI Denaro 1239 (17mm, 0.70g). Near VF

305  
Italy, Brindisi. Corrado I (1250-1254). BI Denaro (16mm, 0.70g). VF

306  
Italy, Brindisi. Corrado I (1250-1254). BI Denaro (17mm, 1.00g). Good Fine

307  
Italy, Camerino. Republic (13th century). BI Quattrino (18mm, 0.70g). Good Fine

308  
Italy, Casale. Quattrino? (16mm, 0.40g). Good Fine

309  
Italy, Ferrara. Alfonso I d'Este (1505-1534). Denaro (18mm, 1.70g). Good Fine
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310  
Italy, Ferrara. Alfonso I d'Este (1505-1534). Quattrino (15.5mm, 0.50g). Good Fine

311  
Italy, Ferrara. Ercole II d'Este (1534-1559). AR Grossetto (20mm, 1.80g). Fine

312  
Italy, Fermo. Prima Repubblica Romana, 1798-1799. Æ Baiocco 1798 (30mm, 9.5
0g). Fine

313  
Italy, Firenze. Quattrino (18.5mm, 0.80g). Fine

314  
Italy, Fosdinovo. Maria Maddalena Centurioni Malaspina (1667-1669). AR Luigino
1666 (20mm, 1.90g). Good Fine

315  
Italy, Genova. Repubblica, 1139-1339. BI Denaro (16mm, 1.00g). Near VF

316  
Italy, Genova. Repubblica, 1139-1339. BI Denaro (16.5mm, 0.80g). VF

317  
Italy, Genova. Raffaele Adorno (1443-1447). BI Petachina (18mm, 1.30g). Good F
ine
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318  
Italy, Genova. Dogi Biennali (1637-1797). Æ 8 Denari 1653 (16mm, 1.10g). Near
VF

319  
Italy, Genova. Repubblica Genovese. AR 10 Soldi 1814 (18mm, 2.10g). Good Fin
e

320  
Italy, Gorizia. Maria Teresa d'Asburgo (1740-1780). 1 Soldo 1760 (21mm, 2.80g).
Fine

321  
Italy, Gubbio. Guidobaldo I (1482-1508). Quattrino (15mm, 0.50g). Good Fine

322  
Italy, Gubbio. Francesco Maria I della Rovere (1508-1538). Quattrino (17mm, 0.60
g). Good Fine

323  
Italy, Genova. Dogi Biennali (terza fase). 4 Denari (16mm, 1.30g). Fine

324  
Italy, Kingdom of Lombardy-Venetia. Æ 1 Centesimo 1852 (15mm, 1.00g). Good F
ine

325  
Italy, Kingdom of Lombardy-Venetia. Æ 5/10 Soldo 1862 (17mm, 1.60g). VF
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326  
Italy, Lucca, 1369-1799. Bolognino (17.5mm, 0.70g). Near VF

327  
Italy, Lucca. Repubblica (1369-1799). Quattrino 1558 (16.5mm, 0.70g). Near VF

328  
Italy, Lucca. Æ 2 Quattrini 1826 (18mm, 1.80g). Near VF

329  
Italy, Mantova. Comune, 1256-1328. Mezzo Denaro Scodellato (13mm, 0.20g). G
ood Fine

330  
Italy, Mantova. Ferdinando Gonzaga (1612-1626). Parpagliola (18mm, 1.30g). Ne
ar VF

331  
Italy, Mantova. Ferdinando Gonzaga (1612-1626). Parpagliola (21mm, 1.80g). Go
od Fine

332  
Italy, Mantova. Ferdinando Gonzaga (1612-1626). 7 Soldi (20mm, 1.40g). Good Fi
ne

333  
Italy, Mantova. Carlo II Gonzaga (1647-1665). Æ Soldo 1661 (20mm, 1.70g). Fine
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334  
Italy, Mantova. Rinaldo d'Este (1707-1737). Giorgino (21mm, 1.50g). Good Fine

335  
Italy, Milano, Enrico III-V (1039-1125). BI Denaro Scodellato (16mm, 0.50g). VF

336  
Italy, Milano. Galeazzo II Visconti (1354-1378). Sesino (19mm, 0.90g). Broken, Fa
ir

337  
Italy, Milano. Gian Galeazzo Visconti (1385-1402). AR Pegione (24mm, 2.40g). G
ood Fine

338  
Italy, Milano. Gian Galeazzo Visconti (1385-1402). AR Grosso (24mm, 2.20g). Go
od Fine

339  
Italy, Milano. Filippo Maria Visconti (1412-1447). AR Grosso da Due Soldi (25mm,
2.30g). Good Fine - near VF

340  
Italy, Milano. Filippo Maria Visconti (1412-1447). AR Sesino (17.5mm, 0.60g). Nea
r VF

341  
Italy, Milano. Ludovico XII D'Orleans (1500-1512). Grosso da 3 Soldi (23mm, 2.30
g). Good Fine
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342  
Italy, Milano. Ludovico XII D'Orleans (1500-1512). Trillina (17mm, 0.90g). Good Fi
ne

343  
Italy, Milano. Filippo III (1598-1621). Æ Sesino (17mm, 1.40g). Good Fine

344  
Italy, Milano. Carlo VI (1702-1740). AR 5 Soldi (20mm, 2.30g). Good Fine

345  
Italy, Milano. Napoleone I (Regno d’Italia, 1805-1814). AR 5 Soldi (15mm, 1.20g).
Near VF

346  
Italy, Modena. Comune, 1226-1293. AR Grosso (20mm, 1.30g). Holed, near VF

347  
Italy, Modena. Francesco I d'Este (1629-1658). Sesino (15.5mm, 0.90g). Fine

348  
Italy, Modena. Francesco III d'Este (1737-1780). Æ Soldo (20mm, 1.20g). Near V
F

349  
Italy, Modena. Ercole III d'Este (1780-1796). Soldo 1783 (19mm, 1.90g). VF
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350  
Italy, Montalto. Sisto V (1585-1590). Quattrino (17.5mm, 0.60g). Near VF

351  
Italy, Napoli. Carlo II d’Angiò (1285-1309). BI Denaro Regale (18mm, 0.60g). Goo
d Fine

352  
Italy, Napoli. Giovanna I d'Angiò (1343-1382). BI Denaro (15mm, 0.50g). Good Fin
e

353  
Italy, Napoli. Carlo V (1516-1556). 2 Cavalli (21mm, 3.60g). Good Fine

354  
Italy, Napoli, Filippo IV (1621-1665). AR 3 Cinquine, 164[…] (16.5mm, 1.60g). Go
od Fine

355  
Italy, Napoli. Filippo IV (1621-1665). Æ 9 Cavalli (29mm, 7.90g). Fine

356  
Italy, Napoli. Filippo IV (1621-1665). Æ Grano (25mm, 6.70g). Good Fine

357  
Italy, Napoli. Filippo IV (1621-1665). Æ Tornese (25mm, 5.10g). Good Fine

Aphrodite Art Coins •
Auction 2 •
20 March 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1

358  
Italy, Napoli. Carlo II di Spagna (1674-1700). AR 20 Grana 1694 (25mm, 4.30g).
Good Fine

359  
Italy, Napoli. Carlo II di Spagna (1674-1700). AR Carlino 1690 (22mm, 2.40g). Go
od Fine

360  
Italy, Napoli. Gioacchino Murat (1808-1815). 2 Grana 1810 (29mm, 12.40g). Good
Fine

361  
Italy, Napoli. Ferdinando II di Borbone (1830-1859). Æ 10 Tornesi 1839 (37mm, 2
8.00g). Fine

362  
Italy, Napoli. Ferdinando II di Borbone (1830-1859). Æ 10 Tornesi 1840 (37mm, 2
9.10g). Fine

363  
Italy, Napoli. Ferdinando II di Borbone (1830-1859). Æ 2 Tornesi 1851 (24.5mm,
5.90g). Good Fine

364  
Italy, Napoli. Ferdinando II di Borbone (1830-1859). Æ 1 Tornese 1840 (19mm, 3.
00g). Good Fine - near VF

365  
Italy, Napoli. Ferdinando II di Borbone (1830-1859). Æ 1 Tornese 1851 (19mm, 3.
00g). Good Fine
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366  
Italy, Napoli. Ferdinando IV di Borbone (1759-1816). Æ 8 Tornesi 1797 (31.5mm,
13.40g). Good Fine

367  
Italy, Napoli. Ferdinando IV di Borbone (1759-1816). Æ 5 Tornesi 1798 (26mm, 1
3.40g). Good Fine - near VF

368  
Italy, Napoli. Ferdinando IV di Borbone (1759-1816). Æ 9 Cavalli 1790 (24mm, 4.2
0g). Good Fine

369  
Italy, Napoli. Ferdinando IV di Borbone (1759-1816). Lot of 4 Æ coins

370  
Italy, Napoli. Francesco I di Borbone (1825-1830). Æ 10 Tornesi 1825 (38mm, 28.
80g). Fine - Good Fine

371  
Italy, Napoli. Francesco I di Borbone (1825-1830). Æ 10 Tornesi 1825 (38mm, 28.
80g). Fine

372  
Italy, Napoli. Lot of 8 Æ coins, to be catalog

373  
Italy, Orbetello. Ferdinando IV di Borbone (1759-1799). Æ 4 Quattrini 1791 (26m
m, 6.40g)
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374  
Italy, Parma. Ferdinando di Borbone (1765-1802). 10 Soldi 1794 (21mm, 1.70g).
Good Fine

375  
Italy, Parma. Ferdinando di Borbone (1765-1802). Sesino 1795 (16mm, 1.20g). Ab
out VF

376  
Italy, Pesaro. Giovanni Sforza (1480-1500, 1503-1510). Grosso (22mm, 1.70g). G
ood Fine

377  
Italy, Pesaro. Giovanni Sforza (1480-1500, 1503-1510). Quattrino (17mm, 0.60g).
Good Fine

378  
Italy, Piacenza, Maria Theresia (1740-1744). Æ Sesino (17mm, 1.30g). VF

379  
Italy, Pisa. Republic. Quattrino (15mm, 0.40g). Good Fine

380  
Italy, Ravenna. Benedetto XIV (1740-1758). Quattrino (19mm, 1.30g). Fine

381  
Italy, Savoia. Vittorio Amedeo III (1773-1796). 20 Soldi 1795 (26.5mm, 5.40g). Go
od Fine
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382  
Italy, Savoia. Vittorio Amedeo III (1773-1796). 10 Soldi 1794 (21mm, 2.80g). Good
Fine

383  
Italy, Savoia. Vittorio Amedeo III (1773-1796). 10 Soldi 1796 (22mm, 2.40g). Good
Fine

384  
Italy, Savoia. Carlo Emanuele IV (1798-1800). BI 7.6 Soldi 1799 (25mm, 4.00g). G
ood Fine

385  
Italy, Savoia. AR Cavallotto (21mm, 1.30g). Good Fine

386  
Italy, Sicily, Entella. Muhammad Ibn’Abbad (1219-1246). BI Kharruba (16mm, 0.50
g). Near VF

387  
Italy, Sicily, Entella. Muhammad Ibn’Abbad (1219-1246). BI Kharruba (15mm, 0.40
g). Good Fine

388  
Italy, Sicily, Messina. Tancredi and Ruggero (1089-1194). Æ Follaro (13mm, 1.70
g). Good Fine

389  
Italy, Sicily, Messina, Ruggero II (1105-1130). Æ Double Follaro (19mm, 4.40g). G
ood Fine

Aphrodite Art Coins •
Auction 2 •
20 March 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1

390  
Italy, Sicily, Messina. Ruggero II (1105-1154). Æ Half Follaro (15mm, 1.10g). Good
Fine

391  
Italy, Sicily, Messina. Ruggero II (1105-1154). Æ Half Follaro (15.5mm, 1.50g). Go
od Fine

392  
Italy, Sicily, Messina. Guglielmo I (1154-1166). Æ Follaro Fraction (16mm, 1.60g).
Good Fine

393  
Italy, Sicily, Messina. Guglielmo II (1166-1189). Æ Follaro (14mm, 1.70g). Good Fi
ne

394  
Italy, Sicily, Messina. Guglielmo II (1166-1189). Æ Follaro (12.5mm, 2.10g). Good
Fine

395  
Italy, Sicily, Messina. Guglielmo II (1166-1189). Æ Half Follaro (16mm, 1.40g). Ne
ar VF

396  
Italy, Sicily, Messina. Enrico VI (1191-1197). BI Denaro (15.5mm, 0.50g). Near VF

397  
Italy, Sicily, Messina. Enrico VI (1191-1197). BI Denaro (15.5mm, 0.60g). Near VF
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398  
Italy, Sicily, Messina. Federico II (1197-1250). BI Denaro, AD 1221 (18mm, 0.70g).
Near VF

399  
Italy, Sicily, Messina. Corrado I (1250-1254). BI Denaro (15.5mm, 0.60g). Near VF

400  
Italy, Sicily, Messina. Corrado II (1254-1258). BI Denaro (15mm, 0.90g). Near VF

401  
Italy, Sicily, Messina. Corrado II (1254-1258). BI Denaro (18mm, 0.60g). Near VF

402  
Italy, Sicily, Messina. Manfredi (1258-1266). BI Denaro (16mm, 0.70g). Good Fine

403  
Italy, Sicily, Messina. Manfredi (1258-1266). BI Denaro (15mm, 0.50g). Near VF

404  
Italy, Sicily, Messina. Manfredi (1258-1266). BI Denaro (15mm, 0.50g). Near VF

405  
Italy, Sicily, Messina. Carlo I d’Angiò (1266-1285). BI Denaro (16mm, 0.60g). KA.
R/ Cross. Spahr 37. Near VF
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406  
Italy, Sicily, Messina. Carlo I d’Angiò (1266-1285). BI Denaro (15.5mm, 0.60g). Go
od Fine

407  
Italy, Sicily, Messina. Carlo I d’Angiò (1266-1285). BI Denaro (17mm, 0.80g). Abo
ut VF

408  
Italy, Sicily, Messina. Carlo I d’Angiò (1266-1285). BI Denaro (17.5mm, 0.90g). Ab
out VF

409  
Italy, Sicily, Messina. Carlo I d’Angiò (1266-1285). BI Denaro (14.5mm, 0.50g). Go
od Fine - near VF

410  
Italy, Sicily, Messina or Brindisi. Carlo I d’Angiò (1266-1285). BI Denaro (15mm, 0.
60g). Good Fine

411  
Italy, Sicily, Messina. Alfonso I d’Aragona (1416-1458). BI Denaro (14mm, 0.57g,
12h). Eagle. R/ Arms. Biaggi 1348. VF

412  
Italy, Sicily, Messina. Filippo II (1556-1598). Æ Picciolo (12mm, 1.00g). Good Fine

413  
Italy, Sicily, Messina. Carlo II di Spagna (1665-1700). Æ Grano (20mm, 2.80g). G
ood Fine - near VF
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414  
Italy, Sicily, Palermo. Ruggero II (King, 1130-1154). AR Ducale (21mm, 1.40g). Fin
e

415  
Italy, Sicily, Palermo. Ruggero II (King, 1130-1154). BI Kharruba (12mm, 0.70g). Fi
ne

416  
Italy, Sicily, Palermo. Guglielmo I (1154-1166). AR Kharruba or Fraction of Dirhem
(9mm, 0.50g). Good Fine

417  
Italy, Sicily, Palermo or Messina. Tancredi (1190-1194). BI Quarto di Tercenario (1
3mm, 0.30g). Good Fine

418  
Italy, Sicily, Palermo. Carlo II di Spagna (1665-1700). Æ Grano 1698 (23.5mm, 4.
60g). Good Fine - near VF

419  
Italy, Sicily, Palermo. Carlo II di Spagna (1665-1700). Æ Grano 1699 (23mm, 4.80
g). Good Fine - near VF

420  
Italy, Sicily, Palermo. Carlo II di Spagna (1665-1700). Æ Grano 1700 (25mm, 5.00
g). Good Fine

421  
Italy, Sicily, Palermo. Carlo II di Spagna (1665-1700). Æ Grano 1700 (23.5mm, 4.
90g). Good Fine
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422  
Italy, Sicily, Palermo. Filippo V di Spagna (1701-1713). Æ Grano 1701 (23.5mm,
4.90g). Near VF

423  
Italy, Sicily, Palermo. Vittorio Amedeo II (1713-1718). Æ Grano 1716 (24mm, 5.20
g). Good Fine

424  
Italy, Sicily, Palermo. Vittorio Amedeo II (1713-1718). Æ Grano 1717 (24mm, 5.20
g). Near VF

425  
Italy, Sicily, Palermo. Ferdinando III (1759-1815). Æ 5 Grana 1815 (30mm, 14.30
g). Fine

426  
Italy, Siena, Republic, 1211-1250. BI Denaro (17mm, 0.60g). Near VF

427  
Italy, Siena, Republic, 1211-1250. BI Denaro (16mm, 0.40g). Good Fine

428  
Italy, Sulmona. Carlo III di Durazzo (1382-1385). AR Bolognino (15mm, 0.60g). G
ood Fine

429  
Italy, Tassarolo. Livia Centurioni Malaspina (1616-1668). Luigino 1658 (21mm, 1.7
0g). Good Fine
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430  
Italy, Urbino. Guidobaldo I (1482-1508). Quattrino (18.5mm, 1.20g). Fine

431  
Italy, Urbino, Francesco Maria I della Rovere (1508-1538). AR Grosso (20.5mm,
1.30g). Good Fine

432  
Italy, Urbino, Francesco Maria II della Rovere (1574-1624). AR Mezzo Giulio (22m
m, 1.40g). Holed, Fine

433  
Italy, Urbino. Francesco II Maria della Rovere (1574-1624). 4 Quattrini (18mm, 1.0
g). Fine

434  
Italy, Venezia. Jacopo Contarini (1275-1280). Grosso (19mm, 1.70g). Good Fine

435  
Italy, Venezia. Andrea Contarini (1367-1382). BI Tornesello (16mm, 0.59g). Cross.
R/ Nimbate lion seated l., holding gospels. Cf. Ans A.Stahl 8. Near VF

436  
Italy, Venezia. Nicolò Tron (1471-1473). Æ Bagattino (20mm, 2.30g). Fine

437  
Italy, Venezia. Giovanni Corner (1625-1629). BI Doppio bagattino (14mm, 0.50g).
Good Fine
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438  
Italy, Venezia. Marc'Antonio Giustinian (1684-1688). Soldo da 12 Bagattini (17.5m
m, 0.80g). Fine

439  
Italy, Venezia. Alvise II Mocenigo (1700-1709). Æ Bezzo da 6 Bagattini (17.5mm,
0.80g). Fine

440  
Italy, Venezia. Anonymous 5 Soldi 1722 (18mm, 0.80g). Good Fine

441  
Italy, Venezia. Alvise III Mocenigo (1722-1732). Soldo da 12 bagattini (19mm, 2.10
g). Fine

442  
Italy, Venezia. Marco Foscarini (1762-1763). Soldo da 12 Bagattini (20.5mm, 1.60
g). Fine

443  
Italy, Venezia. Anonymous Æ Bagattino (17.5mm, 1.20g). Good Fine

444  
Italy, Venezia. Francesco II d'Asburgo-Lorena (1798-1802). AR 1 Lira 1800 (25.5
mm, 4.70g). Good Fine

445  
Italy, Regno d'Italia. Vittorio Emanuele II (1849-1861). 2 Lira 1863 (27mm, 9.80g).
Good Fine
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446  
Italy, Regno d'Italia. Vittorio Emanuele II (1849-1861). 1 Lira 1863 (23mm, 4.80g).
Near VF

447  
Italy, Regno d'Italia. Vittorio Emanuele II (1849-1861). 1 Lira 1863 (23mm, 4.80g).
Good Fine

448  
Italy, Regno d'Italia. Vittorio Emanuele II (1849-1861). 1 Lira 1863 (22.5mm, 5.10
g). Near VF

449  
Italy, Regno d'Italia. Vittorio Emanuele II (1849-1861). 50 Centesimi 1863 (18mm,
2.50g). Near VF

450  
Italy, Regno d'Italia Umberto I (1878-1900). 2 Lire 1881 (27mm, 10.00g). Near VF

451  
Italy, Regno d'Italia Umberto I (1878-1900). 2 Lire 1882 (27mm, 10.00g). Near VF

452  
Italy, Regno d'Italia Umberto I (1878-1900). 2 Lire 1884 (27mm, 10.00g). Near VF

453  
Italy, Regno d'Italia Umberto I (1878-1900). 2 Lire 1886 (27mm, 10.00g). Near VF
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454  
Italy, Regno d'Italia Umberto I (1878-1900). 2 Lire 1887 (27mm, 10.00g). Near VF

455  
Italy, Regno d'Italia Umberto I (1878-1900). 10 Centesimi 1893 (30mm, 10.00g). N
ear VF

456  
Italy, Regno d'Italia. Vittorio Emanuele III (1900-1943). 5 Lire 1927 (23mm, 5.00g).
VF

457  
Italy, Regno d'Italia. Vittorio Emanuele III (1900-1943). 5 Lire 1936 (23mm, 5.00g).
Near VF

458  
Italy, Regno d'Italia. Vittorio Emanuele III (1900-1943). 2 Lire 1916 (27mm, 10.00
g). Near VF

459  
Italy, Regno d'Italia. Vittorio Emanuele III (1900-1943). 10 Centesimi 1921 (22.5m
m, 5.30g). VF

460  
Italy, Regno d'Italia. Vittorio Emanuele III (1900-1943). 5 Centesimi 1936 (19mm,
3.20g). VF

461  
Italy, Regno d'Italia. Vittorio Emanuele III (1900-1943). 5 Centesimi 1939 (19.5m
m, 3.30g). Near VF
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462  
Italy, Regno d'Italia. Vittorio Emanuele III (1900-1943). 1 Centesimo 1905 (15mm,
1.00g). VF

463  
Italy, Papal. Sede Vacante, 1268-1271. BI Denaro Paparino (16mm, 0.60g). Good
Fine

464  
Italy, Papal. Sede Vacante, 1268-1271. BI Denaro Paparino (15mm, 0.50g). Fine

465  
Italy, Papal States. Ancona, Giulio III (1550-1555). AR Giulio (27mm, 2.60g). Goo
d Fine

466  
Italy, Papal States. Bologna. Sede Vacante (1823). AR Mezzo Scudo 1823 (34m
m, 13.10g). Near VF

467  
Italy, Papal States. Ferrara, Clemente XI (1700-1721). Quattrino (20mm, 1.80g). G
ood Fine

468  
Italy, Papal States. Gubbio. Innocenzo X (1644-1655). Quattrino (20mm, 2.70g). G
ood Fine

469  
Italy, Papal States. Gubbio. Clemente XII (1730-1740). Quattrino 1738 (20.5mm,
1.40g). Near VF
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470  
Italy, Papal States. Ravenna. Benedetto XIV (1740-1758). Mezzo Baiocco (27mm,
4.60g). Fine

471  
Italy, Papal States. Rome. Innocenzo XII (1691-1700). AR Mezzo Grosso 1698 (1
5mm, 0.50g). Good Fine

472  
Italy, Papal States. Rome. Clemente XII (1730-1740). AR Grosso 1738 (19mm, 1.
20g). Near VF

473  
Italy, Papal States. Rome. Pio VII (1800-1823). Æ Quattrino 1816, XVI (21mm, 2.3
0g). Near VF

474  
Italy, Papal States. Rome. Pio IX (1846-1878). 1 Lira 1866 (23mm, 5.00g). Near V
F

475  
Italy, Papal States. Rome. Pio IX (1846-1878). 1 Lira 1866 (23.5mm, 4.90g). Good
Fine - near VF

476  
Italy, Papal States. Rome. Pio IX (1846-1878). 1 Lira 1867 (23.5mm, 4.80g). Good
Fine - near VF

477  
Italy, Papal States. Rome. Pio IX (1846-1878). 20 Baiocchi 1865 (24.5mm, 5.30g).
Near VF
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478  
Italy, Papal States, Rome. Pius IX (1846-1878). Æ 2 Baiocchi 1849 (34.5mm, 19.9
0g). Near VF

479  
Italy, Papal States. Rome. Pio IX (1846-1878). Æ 4 Soldi – 20 Centesimi 1868 (3
5.5mm, 19.30g). VF

480  
Italy, Papal States. Rome. Pio IX (1846-1878). Æ 2 Soldi 1867 (32.5mm, 10.00g).
VF

481  
Albania, AR 1 Frang 1935 R (23mm, 5.00g). Near VF

482  
Albania, Vittorio Emanuele III (1939-1943). 1 Lek 1939 (27mm, 7.70g). Good VF

483  
Austria, Maria Theresa (1740-1780). Kreuzer 1761 (25mm, 11.00g). Good Fine

484  
Austria, Franz I (1804-1835). 1 Kreuzer 1816 A (26mm, 9.00g). VF

485  
Austria. 4 Kreuzer 1861 A (27mm, 13.40g). VF
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486  
Austria. Franz Joseph I (1848-1916). 1/4 Gulden / 1/4 Florin 1862 (23mm, 5.30g).
Venice. Good Fine - near VF

487  
Austria. Franz Joseph I (1848-1916). AR 1 Florin 1859 (29mm, 12.30g). Near VF

488  
Austria(?), Uncertain. (10mm, 0.20g). Coat of arms / Cross with crown in each qua
rter. Good Fine

489  
Belgium. Leopold II (1865-1878). AR 5 Francs 1868 (37mm, 25.00g). VF

490  
Belgium. Leopold II (1865-1878). AR 5 Francs 1869 (37mm, 25.00g). VF

491  
Belgium. Leopold II (1865-1878). AR 5 Francs 1870 (37mm, 25.00g). VF

492  
Belgium. Leopold II (1865-1878). AR 5 Francs 1873 (37mm, 24.80g). Near VF

493  
Bulgaria, Ferdinand I (1887-1918). AR 1 Lev 1912 (23mm, 4.90g). Near VF
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494  
Cambogia, Norodom I (1860-1904). Æ 10 Centimes 1860 (30.5mm, 9.80g). Good
Fine

495  
Colombia, 50 Centavos 1884 (30.5mm, 12.40g). Near VF

496  
Dalmatia. Ragusa (Dubrovnik). AR (7.5mm, 0.10g). Fine

498  
Estonia, Jodokus von der Recke (1543-1551). BI Schilling (18mm, 0.88g). Arms.
R/ Crossed sword and key. Halj 660. Good Fine

499  
Estonia, Johan III (1568-1592). 1 Schilling (17.5mm, 1.00g). VF

500  
Ethiopia, Menelik II (1902-1903). AR 1/2 Birr (30mm, 13.90g). Good Fine

501  
Ethiopia, Menelik II (1902-1903). AR 1 Ghersh (16mm, 1.30g). Good Fine

502  
Finland, Alexander II (1855-1881). 1 Penni 1873 (15mm, 1.20g). VF
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503  
France, Saint-Martin de Tours. Anonymous, 12th-early 13th centuries. AR Denier
(19mm, 0.81g, 11h). + SCS MΛRTINVS, Chateau tournois. R/ + TVRONVS CIVI, Cross
pattée. Duplessy, Féodales 412; Poey d'Avant 1638; Boudeau 185. Near VF

504  
France, Melgueil. Uncertain Count or Bishop, 13th century. BI Obol (14mm, 0.50
g). Good Fine

505  
France, Charles V (1364-1380). AR Gros Delphinal (22mm, 1.50g). Good Fine

506  
France, Napoléon III (1852-1870). AR 20 Cent 1860 (15mm, 0.50g). Good Fine -
near VF

507  
France, Chambers of Commerce. 2 Francs 1926 (27mm, 8.00g). VF

508  
Germany, Saxony. Friedrich III, Georg and Johann (1500-1507). AR Schreckenber
ger (29mm, 4.11g, 8h). Ducal arms with angel above. R/ Arms within inner circle. Merse
burger 366. Pierced, otherwise Good VF

509  
Germany, 1 Groschen 1757 ? (15mm, 0.50g). Good Fine

510  
Germany, Schaumburg-Lippe. 1 Mariengroschen 1802 (16mm, 1.50g). VF
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511  
Germany, Oldenburg. 1 Groschen 1858 B (18mm, 2.10g). VF

512  
Germany, Prussia. Albert, Duke of Brandenburg-Ansbach (1525-1569). 1 Grosche
n 1541 (23mm, 1.80g). Near VF

513  
Germany. Weimar Republic. 5 Mark 1935 (29mm, 13.90g). VF

514  
Germany. Third Reich. 2 Reichsmark 1938 (25mm, 8.00g). Good VF

515  
Germany. Third Reich. 10 Pfennig 1943 (21mm, 3.50g). Near VF

516  
Great Britain, George III. Æ Half Penny 1807 (29mm, 9.40g). Good VF

517  
Great Britain. George VI (1936-1952). Half Penny 1952 (25mm, 5.50g). VF

518  
Hungary, Transylvania. Gabriel Báthory (1608-1613). Groschen 1613 (20.5mm, 1.
40g). Near VF
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519  
Hungary, Maria Theresia (1740-1780). Denar 1765 (23mm, 6.100g). Good Fine

520  
Hungary, Maria Theresia (1740-1780). 3 Kreuzer 1767 (21mm, 2.90g). Near VF

521  
Hungary, Ferdinand V (1835–1848). 20 Kreuzer 1847 (26mm, 6.50g). Kremnitz. N
ear VF

522  
India, East India Company. Æ Half Anna 1835 (30mm, 12.80g). VF

523  
India. Pre-Mauyran (Ganges Valley). Magadha Janapada. 6th-5th century BC. Kar
shapana (15.5mm, 3.41g)

524  
India. Pre-Mauyran (Ganges Valley). Magadha Janapada. 6th-5th century BC. Kar
shapana (12mm, 3.18g)

525  
India. Pre-Mauyran (Ganges Valley). Magadha Janapada. 6th-5th century BC. Kar
shapana (14mm, 2.44g)

526  
India. Pre-Mauyran (Ganges Valley). Magadha Janapada. 6th-5th century BC. Kar
shapana (13mm, 2.62)
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527  
Israel, AR 10 Lirot 1967 (37mm, 26.20g). Good VF

528  
Israel, AR 10 Lirot 1973 (37mm, 26.20g). EF

529  
Latvia, 10 Lati 1931 (37mm, 25.00g). Near VF

530  
Latvia, 5 Lati 1931 (37mm, 25.10g). Good VF

531  
Livonia, Riga. Thomas Schoning (1528-1539). BI Schilling 1540 (18mm, 0.72g). A
rms. R/ Crossed cross and sceptre. Fed. 348-51. Good Fine - near VF

532  
Livonia. Kristina of Sweden (1632-1654). BI Solidus (15mm, 0.50g). Near VF

533  
Livonia, Karl XI (1660-1697). BI Solidus 1666 (14mm, 0.49g). Crowned CR. R/ Ar
ms. KMA5. Good Fine

534  
Low Countries, West Friesland. AR Lion Daalder (41mm, 27.30g). Good Fine
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535  
Mexico, Felipe II (1556-1598). AR Real (25mm, 3.30g). Good Fine

536  
Nepal, Surendra Vikrama (1847-1881). Mohar (27mm, 5.60g). VF

537  
Netherlands, West Friesland. AR 2 Stuivers 1792 (19mm, 1.60g). VF

538  
Netherlands, Spanish Netherlands. Philip IV (1621-1657). AR Schelling (30mm, 4.
20g). Good Fine

539  
Perù, Carlos IV (1788-1808). AR 1/2 Real 1794 (16.5mm, 1.40g). Good Fine

540  
Perù, 1 Sol de Oro 1968 (28mm, 8.90g). Good VF

541  
Russia. Chaterine II (1762-1796). 5 Kopeks 1768 (42mm, 48.90g). Good Fine - ne
ar VF

542  
Russia, AR 15 Kopeks 1870 (20mm, 2.60g). Near VF
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543  
Russia, 50 Kopeks 1924 (26.5mm, 10.00g). Near VF

544  
San Marino. 5 Lire 1938 (23mm, 5.00g). VF

545  
San Marino. 10 Centesimi 1937 (22.5mm, 5.30g). Good VF

546  
San Marino. 5 Centesimi 1936 (19.5mm, 3.20g). Good VF

547  
Saudi Arabia, 1 Riyal 1948 / AH 1367 (30mm, 12.80g). VF

548  
Serbia, Peter I (1903-1918). 1 Dinar 1915 (23mm, 4.90g). VF

549  
South Africa, George VI (1937-1952). 5 Shillings 1948 (39mm, 28.40g). VF

550  
Southern Rhodesia, British Colony. 6 Pence 1934 (19mm, 2.70g). Good Fine
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551  
Spain, Aragon. Alfonso I (1104-1134). BI Dinero (18mm, 0.87g, 5h). Toledo. Bare
head l. R/ Cross pattée; stars in second and fourth quarter. ME 938. VF

552  
Spain, Alfonso I ? (1104-1134). BI Dinero (14.5mm, 0.60g). Fine

553  
Spain, Felipe III (1598-1621). Æ Dinero (16mm, 1.21g, 12h). Valencia. Crowned h
ead l. R/ Tree. Calicò 246. Good Fine

554  
Spain, Felipe III ? (1598-1621). AR 4 Reales, uncertain year (30mm, 13.36g, 9h).
Crowned arms. R/ Cross; castles and lions in quarters. Good Fine

555  
Spain, Felipe IV (1621-1665). Æ Ardit (16mm, 1.18g, 6h). Barcelona. Bust r. betw
een A-R. R/ Arms. Near VF

556  
Spain, Felipe IV (1621-1665). Æ Ardit 1648 (16mm, 1.45g, 6h). Barcelona. Bust r.
between A-R. R/ Arms. Near VF

557  
Spain, Felipe V (1700-1746). AR Real 1736 (21mm, 2.50g). Good Fine

558  
Spain, Joseph Napoleon (1808-1814). AR 4 Reales 1810 AI, Madrid (26mm, 5.71
g, 12h). KM 540.1. Good Fine
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559  
Sweden, Oscar II (1872-1907). 10 Ore 1884 (15mm, 1.40g). VF

560  
Switzerland, Frederick William II of Prussia (1786-1797). 1 Kreuzer 1790 (22mm,
1.50g). Near VF

561  
Switzerland, Geneve. 1 Sol - 6 Deniers 1817 (19.5mm, 1.20g). Near VF

562  
Switzerland, Ticino. 3 Soldi 1835 (19.5mm, 1.70g). VF

563  
Switzerland, Ticino. 3 Soldi 1841 (18.5mm, 1.80g). Near VF

564  
Switzerland, 5 Rappen 1873 (17mm, 1.60g). VF

565  
USA. Columbian Half Dollar 1893 (30.5mm, 12.50g). Near VF

566  
USA. Columbian Half Dollar 1893 (30mm, 12.40g). VF
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567  
USA. Quarter Dollar 1942, Liberty (24mm, 6.30g). VF

568  
Vatican City. Pius XII, 2 Lire 1953 (18mm, 0.80g). EF

569  
Venezuela, 5 Bolivares 1936 (37mm, 24.20g). Good Fine

570  
Yemen. al-Nasir Ahmad b. Yahya (Imam Ahmad). AR 1/4 Ahmadi-Riyal (25mm, 6.
90g). Good VF

571  
Yemen, Arab Republic. AR 10 Riyal 1382-1963 (24mm, 5.00g). VF

572  
Yemen, Iman Yahya, Imadi riyal (25mm, 5.30g). AH 1322. VF

573  
France, Nurnberg. Louis XIV (1643-1715). Æ Token (28mm, 5.20g). Bent, near VF

574  
Germany, Æ Commeracial Tessera (27mm, 4.50g). Near VF
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575  
Italy, Bologna. Brooch - PAROCHIA VENETA IN BONONIA (20mm, 3.40g). VF

576  
Italy, Firenze. Brooch OND - Opera Nazionale Dopolavoro 1931 (21x16mm, 3.80
g). VF

577  
Italy, Firenze. Medal (23mm, 5.10g). Centenario di G. Garibaldi. VF

578  
Italy, Napoli. Ferdinando II di Borbone (1830-1859). Medal 1849, Campagna di Sic
ilia (37x27mm, 17.60g). VF

579  
Italy, Padova, c. 14th century. Tessera (23mm, 3.20g). Good Fine

580  
Italy, Roma. Ventennio Fascista, 1923-1943. Distintivo Opera Balilla (38mm, 14.90
g). VF

581  
Italy, Venezia. Token - 3 Centesimi, Passaggio Ponte de Ferro (19mm, 1.90g). Go
od Fine

582  
Italy, Venezia. Token, 17th century (28mm, 4.80g). Fine
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583  
Italy, Luigi di Francia. Monetary Weight (22mm, 7.70g). VF

584  
Japan, Ceramic Token, to be catalog (22mm, 2.50g). Near VF

585  
Netherlands, Huwelijk van Wilhelmina en Hendrik. Medal 1909 (29mm, 8.40g). VF

586  
Papal, Paolo VI (1963-1978). Medal 1966 (25mm, 8.90g). Good VF

587  
Switzerland, Medal, Mobilisation of troops 1914 (32.5mm, 15.30g). VF

588  
United Kingdom, AR Medal (38mm, 28.90g). 350th anniversary of the sailing of th
e pilgrim fathers. VF

589  
Devotional Medal with St. George (16.5mm, 1.60g). Good VF

590  
Papal Medal, Leone XIII (1878-1903). Æ Medal 1900, An XXII (30mm, 12.70g). V
F
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591  
Italy, Firenze. Replica of AV Fiorino (21mm, 1.90g). Modern forgery for study

592  
AA. VV., Duemila anni di storia della moneta al museo Bottacin. Padova 1998. Ha
rdcover, 38pp, b/w illustrations plus 1 b/w plate. Italian text. Good condition

593  
AA.VV. Small Finds From Walbrook, 1954-1955. Guildhall Museum Publications. 1
958. 20pp, 9 b/w plates

594  
Askew G., A catalogue of Roman coins. London 1948. 126pp, 5 b/w plates

595  
Auge C. and Kalos M., Quelques monnaies trouvees a Sahr (Syrie du Sud) Etude
s et travaux Bulletin del la societe francaise de numismatique 55 annee N 1. 2000. 16p
p, b/w illustrations. French text
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596  
Bachelard G., La politique monetaire de Philippe Auguste. Reprinted from "Les Co
llections Monetaires II Monnaies Medievales". Paris 1988. 29pp. French text

597  
Baker J., Coin circulation in early 14th century Thessaly and south-eastern mainla
nd Greece. Reprinted from "Χρήμα και Αγορά στην Εποχή των Παλαιολόγων". Athens 2
003. 43pp, b/w illustrations

598  
Balaguer A. M., Tesorillo de 52 vellones bizantinos de la segunda mitad del siglo
XII y principios del siglo XIII. Hallado en sanlucar de barrameda (Cadiz). Reprinted from
"II Simposi numismatic de Barcelona". Barcelona 1980. 8pp, 6 b/w plates. Spanish text

599  
Baldwin's Auctions Ltd and Arabian Coins and Medals (LLC), Islamic Coin Auction
in London No 8 5 May 2004. 55pp, b/w illustractions, contains coloured pictures

600  
Banks F., The 1868 Hoard From the Albert Dock Lock Pit. Hull. Reprinted from "T
he British Numismatic Journal" Vol. XXXVII, 1968. 7pp., b/w plate.
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601  
Barcelo M., El Rei Akhila I els fills de Wititza: Encara un'altra recerca. Reprinted fr
om "Miscellanea Barcinonensia Revista de recerca I Alta Cultura". 1978. 18pp, b/w illust
ractions. Spanish text

602  
Beccia N., Polemica Numismatica. 1932. 73pp, b/w illustractions. Italian text

603  
Becker C. J., Nogle danske imitationer med elementer fra Knud den Stores engels
ke type "Short Cross". Reprinted from "Nordisk numismatisk arsskrift 1979-80". 12pp, b/
w illustrations. Norwegian text

604  
Bedoukian P. Z., A hoard of bilingual trams of Hetoum I of Cilician Armenia. Repri
nted from "American Numismatic Society Museum Notes Vol. 23". 1978. 12pp, 6 b/w pl
ates. Missing cover

605  
Bedoukian P. Z., A Unique Billon of Levon I of Cilician Armenia and its Historical S
ignificance. Reprinted from "The Numismatic Chronicle Seventh Series, Vol. VII". 1967.
9pp, 1 b/w plate
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606  
Bedoukian P., The double tram series of Levon I of Cilician Armenia. Reprinted fro
m "The Numismatic Chronicle Seventh Series, Vol. XVI". 1976. 18pp, 7 b/w plates

607  
Bedoukian P. Z., Coins of the baronial period of Cilician Armenia (1080-1198). Re
printed from "The American Numismatic Society Museum Notes XII". 1966. 6pp, 1 b/w p
late

608  
Bellinger A. R. and Metcalf D. M., A hoard of Byzantine Scyphate bronze coins fro
m Arcadia. Reprinted from "The Numismatic Chronicle Sixth Series, Vol. XIX". 1959. 10
pp, 1 b/w plate

609  
Bendall S. and Sellwood D., Clipped twelfth century byzantine electrum trachea. O
ffprint from "Numismatics - witness to history La numismatique - temoin de l'histoire". 19
86. 5pp, 1 b/w plate

610  
Bendall S., Slaves or soldiers? Reprinted from "Nomismatika Chronika No 8". 198
9. 4pp
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611  
Bendall S., A late 14th century hoard of Balkan silver coins. Reprinted from "Revu
e numismatique 6 serie - Tome XXXI". 1989. 10pp, 3 b/w plates

612  
Bendall S., A gold coin of Muhammad Ibn Tughj Al-Ikhsid. Offprint from "The Israe
l Numismatic Journal Vol. 8". 1984-85. 4pp, 2 b/w plates

613  
Bendall S., Longuet's Salonica Hoard Reexamined. Reprinted from "The America
n Numismatic Society ANSMN 29". 1984. 15pp, b/w illustrations plus 6 b/w plates

614  
Bendall S., A new Twelfth-century Byzantine Coin from the Mint of Trebizond. 3pp,
1 b/w plate

615  
Bendall S., Thessalonican coinage of the mid thirteenth century in the light of a ne
w hoard. Reprinted from "The Numismatic Chronicle Seventh Series, Vol. XVIII". 1978.
10pp, 2 b/w plates
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616  
Bendall S., An early palaeologan gold hoard. Reprinted from "The Numismatic Ch
ronicle Volume 142". 1982. 23pp, 8 b/w plates

617  
Bendall S. Introduction to the Coinage of Trebizond Empire. 114pp, b/w pictures.
Greek text

618  
Bendixen K., The coins from the oldest Ribe (Excavations 1985 and 1986, "Ribe I
I"). Reprinted from "Nordisk Numismatisk Arsskrift Nordic Numismatic Journal" 1989-90.
Softcover. 17 pp, 4 b/w plates. Good conditions

619  
Berghaus P., Karolingische Munzen in Westfalen. Reprinted from "Zeitschrift West
falen 51 Band". 1973. 12pp, b/w illustrations. German text

620  
Berghaus P., Die fruhmittelalterliche Numismatik als Quelle der Wirtschaftsgeschic
hte. Reprinted from "Herbert Jankuhn und Reinhard Wenskus (Hrsg.) Geschichtswissen
schaft und Archaologie". 1979. 18pp. German text
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621  
Berghaus P., Kleine munzgeschichte von munster. 1929. 24pp, b/w illustractions.
German text

622  
Berghuijs H. K., De Noodmunten Van de Stad Deventer 1578 en 1672. Reprinted f
rom "Verslagen en Mededeelingen van de Vereeniging tot Beoefening van Overijsselsc
h Regt en Geschiedenis Negen en zestigste stuk". 1954. 10pp, 4 b/w plates. Dutch text

623  
Berghuijs H. K., De Noodmunten Van de Stad Deventer 1578 en 1672. Reprinted f
rom "Verslagen en Mededeelingen van de Vereeniging tot Beoefening van Overijsselsc
h Regt en Geschiedenis Negen en zestigste stuk". 1953. 10pp, 3 b/w plates. Dutch text

624  
Berghuijs H. K., De Noodmunten Van de Stad Kampen 1578 en 1672. Reprinted fr
om "Verslagen en Mededeelingen van de Vereeniging tot Beoefening van Overijsselsch
Regt en Geschiedenis Acht en zestigste stuk". 1953. 10pp, 3 b/w plates. Dutch text

625  
Blackburn M., Mint Attributions of the "petits deniers a la croix brabanconne". Repr
inted from "Volume III Actes du Xle Congres International de Numismatique Proceeding
s of the Xlth International Numismatic Congress". 1993. 7pp
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626  
Blanchard M. L., Theorie de la Monnaie Romaine au III siecle apres Jesus-Christ.
Reprinted from "Comptes Rendus des seances de l'academie des inscriptions et belles-
lettres". 13pp. French text

627  
Blancard L., Le sigle monetaire du Denier Romain est le monogramme du Chiffre
XVI. 8pp. French text

628  
Blancard L., La livre Romaine sur les notations ponderales des pateres d'Avignon
et de Bernay. 1883. 31pp. French text

629  
Blanchard L., Le Polyptyque de Vuadalde évêque de Marseille: étudié au point de
vue de la condition des personnes en Provence au VIII et IX siècles. 1878. 41pp. Frenc
h text

630  
Bland R. F., Burnett A. M. and Bendall S., The mints of pescennius niger. Reprinte
d from "The Numismatic Chronicle Volume 147". 1987. 20pp, 4 b/w plates
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631  
Blunt C., Some new light on the heavy silver coinage of Henry IV, 1399-1412. Rep
rinted from "The Transactions of the International Numismatic Congress". London, June
30-July 6, 1936. Softcover, 5 pp, 1 b/w plate. Good condition

632  
Blunt C.E., Dolley R.H.M., The Anglo-Saxon Coins in the Vatican Library. Reprinte
d from "The British Numismatic Journal" Vol. XXVIII, 1958. 9pp., b/w ill., 1 plate.

633  
Blunt C. E., Some new mercian coins. Reprinted from "The British Numismatic Jo
urnal Vol. XXIX". 1959. 4pp, 1 b/w plate

634  
Blunt C., F.S.A., The coinage of Edward V with some remarks on the later issues
of Edward IV. Reprinted from "The British Numismatic Journal Vol. XXII". 1936-7. 13pp,
1 b/w plate

635  
Blunt C., F.S.A., The Nobles and Angels of Edward IV between 1461 and 1470. R
eprinted from "The British Numismatic Journal Vol. XXII". 1936-7. 7pp, 1 b/w plate
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636  
Blunt C. E., A gold penny of Edward the Elder. Reprinted from "The British Numis
matic Journal Vol. XXV". 1947. 5pp, 1 b/w plate

637  
Blunt C. E., Three Anglo-Saxon Notes. Reprinted from "The British Numismatic Jo
urnal Vol. XXVII". 1953. 6pp, 1 b/w plate

638  
Blyznyuk S., I medici e la loro arte negli Stati crociati d'oriente. Reprinted from "Ori
ente e Occidente tra Medioevo ed Età Moderna". Genova 1997. 15pp. Italian text

639  
Bodzek J., A note on a Samarian Coin-Type. Reprinted from "Israel Numismatic R
esearch Vol. 3". 2008. 200pp, b/w pictures plus 13 b/w plates

640  
Bonde N. and Jensen J. S., The dating of a Hanseatic cog-find in Denmark What
coins and tree rings can reveal in maritime archaeology. Offprint from "Shipshape Essay
s for Ole Crumlin-Pedersen On the occasion of his 60th anniversary". February 24th 19
95. 19pp, b/w illustractions
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641  
Boric-Breskovic B., The reverse types in the coinage of the municipium Stobi. Rep
rinted from "Numizmaticar". Beograd 1992. 23pp, 4 b/w plates. Serbian text

642  
Boric-Breskovic B., Katalog sistematske zbirke rimskog carskog novca u narodno
m muzeju u Beogradu 14. Reprinted from "Numizmaticar". Beograd 1991. 25pp, 6 b/w p
lates. Serbian text

643  
Boric-Breskovic B., Katalog sistematske zbirke rimskog carskog novca u narodno
m muzeju u Beogradu 13. Reprinted from "Numizmaticar". Beograd 1990. 30pp, 8 b/w p
lates. Serbian text

644  
Boric-Breskovic B., A catalogue of the systematic collection of Roman Imperial coi
ns in the national museum in Belgrade, III. Nerva-Traianus 3. Reprinted from "Numizma
ticar". Beograd 1980. 33pp, 1 b/w plate. Serbian text

645  
Boric-Breskovic B., Katalog sistematske zbirke rimskog carskog novca u narodno
m muzeju u Beogradu 11. Reprinted from "Numizmaticar". Beograd 1988. 37pp, 11 b/w
plates. Serbian text
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646  
Boric-Breskovic B., Katalog sistematske zbirke rimskog carskog novca u narodno
m muzeju u Beogradu 7. Reprinted from "Numizmaticar". Beograd 1984. 31pp, 4 b/w pl
ates. Serbian text

647  
Boric-Breskovic B., Katalog sistematske zbirke rimskog carskog novca u narodno
m muzeju u Beogradu 8. Reprinted from "Numizmaticar". Beograd 1985. 29pp, 7 b/w pl
ates. Serbian text

648  
Boric-Breskovic B., Katalog sistematske zbirke rimskog carskog novca u narodno
m muzeju u Beogradu 9. Reprinted from "Numizmaticar". Beograd 1986. 15pp, 3 b/w pl
ates. Serbian text

649  
Boric-Breskovic B., Katalog sistematske zbirke rimskog carskog novca u narodno
m muzeju u Beogradu 10 Marko Aurelije. Reprinted from "Numizmaticar". Beograd 198
7. 42pp, 9 b/w plates. Serbian text

650  
Boric-Breskovic B., Katalog sistematske zbirke rimskog carskog novca u narodno
m muzeju u Beogradu 6. Reprinted from "Numizmaticar". Beograd 1983. 15pp, 5 b/w pl
ates. Serbian text
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651  
Bovini G., Ravenna Mosaics The Arts Council. 32pp, b/w pictures

652  
Brand J. D. and Thompson J. D. A., A Worcestershire hoard of short cross pennie
s. Reprinted from "The British Numismatic Journal Vol. XXXIV". 1965. 4pp, 1 b/w plate

653  
Brand J. D., XII The Shrewsbury Mint, 1249-50. Reprinted from "Mints, Dies and
Currency". 22pp, b/w illustrations plus 2 b/w plates

654  
Brand J. D., Short cross coins in Paris, Brussels & the Hague. Rochester, Septem
ber 1965. 5pp

655  
Brand J. D., Short cross coins in the Royal Mint. Rochester, November 1966. 7pp
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656  
Brand J. D., Short cross coins in the Ulster Museum, Belfast and the National Mus
eum of Ireland, Dublin. 16Pp

657  
Brand J. D., Short cross coins in the Ashmolean Museum Oxford. 1964. 16pp

658  
Brand J. D. and Dolley R. H. M., Two "New" Yorkshire hoards of Short Cross Penn
ies. Reprinted from "The British Numismatic Journal Vol. XXXII". 1964. 5pp

659  
Brand J. D., Some short cross questions. Reprinted from "The British Numismatic
Journal Vol. XXXIII". 1964. 13pp

660  
Brown D., 4 The dating of the sutton Hoo coins. Reprinted from "Anglo-Saxon Stu
dies in Archaeology and History 2". 1981. 15pp

Aphrodite Art Coins •
Auction 2 •
20 March 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



5

5

5

5

5

661  
Bulletin des mesees et monuments Lyonnais N. 2. 1992. 63pp, b/w pictures. Fren
ch text

662  
Burn R., Numismatic Supplement No. XXXVI. Reprinted from "Journal and Procee
dings, Asiatic Society of Bengal (New Series), Vol. XVIII No. 9". 1922. 38pp. Detached
pages

663  
Burn R., Formation of new Castes. Reprinted from "Journal and Proceedings, Asi
atic Society of Bengal Vol. 1 No. 10". 1906. 30pp, 2 b/w plates

664  
Buttrey T. V., The President's address Calculating Ancient Coin Production II: Why
it cannot be done. Reprinted from "The Numismatic Chronicle". 1994. 11pp

665  
Callmer J., Neufunde von Wodan-Monster-Sceattas aus dem Ostseebereich. Rep
rinted from "Archaologisches Korrespondenzblatt 13 Heft 4". 1983. 5pp, b/w illustraction
s. German text
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666  
Campbell J., Observation on English Government from the Tenth to the Twelfth Ce
ntury. Reprinted from "The Transactions of the Royal Historical Society, 5th series, Vol.
25". 1975. 16pp

667  
Carragain E., The ruthwell crucifixion poem in its iconographic and liturgical conte
xts. 1988. 71pp, 3 b/w plates

668  
Carson, R.A.G. The Sir Allen George Clark Bequest. Reprinted from "The British
Museum Quarterly Vol. 31, No. 1/2". 1966. 3pp, 1 b/w plate

669  
Casey J. and Reece R., Coins and the Archaeologist. Reprinted from "British Arch
aeological Reports 4". 1974. 20pp, b/w illustractions

670  
Castelin M. K., Die kurse bohmischer groschen und goldgulden in den J. 1300-13
50. Reprinted from "Num. Sbornik 12". 1971-2. 25pp, b/w illustractions. German text
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671  
Castelin K., Metrologicke problemy kolem minci s io. Reprinted from "Numismatick
y Sbornik VII". Praha 1962. 18pp. Czech text

672  
Castelin K., Kontramarky Prazskych Grosu. Reprinted from "Zvlastni otisk z Numi
smatickych listu XVII". 1962. 23pp. Czech text

673  
Chadwick Hawkes S., 3 Recent finds of inlaid iron buckles and belt-plates from se
venth-century Kent. Reprinted from "Anglo-Saxon Studies in Archaeology and History
2". 1981. 21pp, b/w illustractions

674  
Cheynet J., Les dues d'Antioche sous Michel IV et Constantin IX. Offprint from "N
ovum Millennium Studies on Byzantine history and culture dedicated to Paul Speck". 10
pp, b/w illustractions. French text

675  
Cheynet J., 4. La conception militaire de la frontiere orientale (IX-XIII siecle). Repri
nted from "La frontiere orientale". 12pp. French text
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676  
Cheynet J. C. and Vannier J. F., Les argyroi. Reprinted from "Institut d'etudes byz
antines XL". 2003. 33pp, b/w illustractions. French text

677  
Christiansen J. C., NNF-NYTT Norsk Numismatisk Tidsskrift Nr. 2. 1991. 106pp,
b/w illustrations. German text

678  
Ciani L., Catalogue des monnaies allemandes de la guerre. Descrition des Monna
ies en metal emises par les villes et communes d'Allemagne pendant la guerre. 1916-1
920. 20pp, 2 b/w plates. Detached pages. French text

679  
Ciani L., Catalogue des monnaies allemandes de la guerre. Descrition des Monna
ies en metal emises par les villes et communes d'Allemagne pendant la guerre. 1916-1
920. 20pp, 2 b/w plates. French text

680  
Ciani L., Catalogue Illustre des Monnaies Francaises de la Guerre 1914-1919. 39
pp, b/w illustrations. Softcover. French text
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681  
Ciani L., Catalogue des Monnaies Allemandes de la Guerre. 20pp, 2 b/w plates. S
oftcover. French text

682  
Ciggar K. and Metcalf M., Six Unresolved Problems in the Monetary History of Ant
ioch, 969-1268. Antioch from the Byzantine Reconquest Until the End of the Crusader P
rincipality. Reprint from "East and west in the medieval eastern mediterranean I". Paris,
2006. Softcover, 35pp, b/w illustrations. Good condition

683  
CNG Auction Mail Bid Sale 76/2 The Seeger Collection Closing Wednesday, Sept
ember 12, 2007. 80pp, contains illustractions

684  
Collingwood R. G., Roman Britain in 1936. Reprinted from "The Journal of Roman
Studies". 1937. 35pp, b/w illustrations plus 18 b/w plates. Contains excavation maps

685  
Colyer C. and Jones M. J., Excavations at Lincoln Second Interim Report Excavati
ons in the Lower Town 1972-8. Reprinted from "The Antiquaries Journal Volume LIX Pa
rt I". 1979. 41pp, b/w illustractions plus 10 b/w plates
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686  
Cooper R., Collectors of Coins and Numismatic Scholarship in Early Renaissance
France. Reprinted from "Medal and coins from Budè to Mommsen". London 1990. 23pp

687  
Couchoud P. L. and Svoronos J., Le monument dit "Des Taureaux" a Delos et le c
ulte du navire sacre. 1922. 25pp. French text

688  
Coupland S., The Coinage of Lothar I (840-855). 41pp., 5 b/w plates.

689  
Coupland S., The Coinages of Pippin I and II of Aquitaine. Reprint from "Revue N
umismatique" 6° serie, tome XXXI, 1989. 28pp., b/w plate. Author dedication

690  
Coupland S., Dorestad in the ninth century: the numismatic evidence. Reprinted fr
om "Jaarboek voor munt- en penningkunde 75". Amsterdam 1988. 22pp, b/w illustration
s
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691  
Crnobrnja N., The find of Roman coins from Batajnica 11. Reprinted from "Numiz
maticar". Beograd 1988. 3pp, 1 b/w plate. Serbian text

692  
Cunobelin, The yearbook of the British Association of Numismatic Societies. 1967.
69pp, 4 b/w plates

693  
Curwen E. and Curwen E. C., Excavations in the Caburn, near Lewes. Reprinted f
rom "Sussex Archeological Collections Vol. LXVIII". 59pp, 16 b/w plates

694  
Davies S. M., Excavations at Christchurch, Dorset, 1981 to 1983. Offprint from "Th
e proceedings of the Dorset natural history and archeological society Volume 105". 198
3. 35pp, b/w illustractions

695  
Day J., Mercanti e banchieri dal XII al XV secolo. Reprinted from "La storia Volum
e I". 19pp. Italian text
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696  
Day J., Quanti erano i Sardi nei secoli XIV-XV? Reprinted from "Archivio Storico S
ardo - Vol. XXXV". Cagliari 1986. 10pp. Italian text

697  
Day J., Crisi e congiunture nei secoli XIV-XV. Reprinted from "La storia Volume I".
18pp, b/w illustrations. Italian text

698  
De Boone W. J., De oudste afbeeldingen van "sceattas". Reprinted from "Westerb
eem XXVIII nr. 4". 1979. 9pp, b/w illustrations. Dutch text

699  
De Jersey P., An imperial byzantine seal from Lincolnshire. Reprinted from "Oxfor
d Journal of Archaeology Volume 15 No. 3". November 1996. 4pp, b/w illustractions

700  
De Saulcy F. and De Barthelemy A., Melanges de Numismatique Tome Troisieme.
Paris 1882. 146pp, 8 b/w plates. Softcover. French text. Detached pages
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701   
Dimitrijevic S., Chronologie des monnaies imperiales de Dusan. Reprinted from
"Revue Historique Livre IX-X". 1959. 25pp, 8 b/w plates. Serbian text

702  
Dimitrijevic S., Monnaie de la ville de Smederevo. Belgrade 1970. 15pp, 2 b/w plat
es. Serbian text

703  
Dimitrijevic S., Nouvelle serie d'especes inconnues de monnaies serbes medieval
es. Reprinted from "Revue de l'Institute Archeologique Nouvelle serie, Volumes XV-XV
I". Beograd 1964-1965. 28pp, b/w illustrations. Serbian text

704  
Dimitrijevic S., Nouvelle serie d'especes inconnues de monnaies serbes medieval
es V. Reprinted from "Revue de l'Institut Archeologique Nouvelle serie, Volumes XX". B
eograd 1969. 22pp, b/w illustrations. Serbian text

705  
Dimitrijevic S., Nouvelle serie d'especes inconnues de monnaies serbes medieval
es VI. Reprinted from "Revue de l'Institut Archeologique Nouvelle serie, Volumes XXI".
Beograd 1970. 10pp, 6 b/w plates. Serbian text
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706  
Dimitrijevic S., Nouvelle serie d'especes inconnues de monnaies serbes medieval
es VIII. Reprinted from "Revue de l'Institut Archeologique Nouvelle serie, Volumes XXII
I". Beograd 1972. 15pp, 16 b/w plates. Serbian text

707  
Dimitrijevic S., Nouvelle serie d'especes inconnues de monnaies serbes medieval
es. Reprinted from "Revue de l'Institut Archeologique Nouvelle serie, Volumes XIX". Be
ograd 1969. 20pp, 8 b/w plates. Serbian text

708  
Dimitrijevic S., Les emissions monetaires du roi Dragutin, de Vladislav et du roi Mil
utin. Reprinted from "Revue de l'Institut Archeologique Nouvelle serie, Volumes XXVII/1
976". Beograd 1977. 26pp, 10 b/w plates. Serbian text

709  
Dimitrijevic S., Nouvelle serie d'especes inconnues de monnaies serbes medieval
es VII. Reprinted from "Revue de l'Institut Archeologique Nouvelle serie, Volumes XXII".
Beograd 1971. 16pp, 12 b/w plates. Serbian text

710  
Dimitrijevic S., Nouvelle serie d'especes inconnues de monnaies serbes medieval
es IX. Reprinted from "Revue de l'Institut Archeologique Nouvelle serie, Volumes XXIV-
XXV". Beograd 1973-1974. 10pp, 10 b/w plates. Serbian text
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711  
Dimitrijevic S., Les deniers medievaux serbes et bosniaques portant des contrema
rques. Reprinted from "Revue historique XII-XIII, organe de l'Institut d'Histoire a Beogra
d". 1963. 61pp, 8 b/w plates. Serbian text

712  
Dimitrijevic S., La Plus Ancienne Petite Monnaie en Cuivre Appelee Monnaie "Fol
ara" qui Etait en Circulation a Dubrovnik. Belgrad, 1983. 8pp., 1 b/w plate. Serbian text
with French translation.

713  
Dimitrijevic S., Kontramarke na Srednjovekovnim srpskim I Bosanskim Dinarima.
Reprinted from "Ist. Caposis, Vol. XII-XIII". 61pp, 8 b/w plates. Serbian text

714  
Dimitrijevic S., "OSTAVE SRPSKOG SREDNJOVEKOVNOG NOVCA NA SEVER
U DO DUNAVA". Reprinted from "Ist. Casopis 1973, Vol. XX". 35pp, 8 b/w plates. Serbi
an text

715  
Dimitrijevic S., La monnaie du Prince Lazar comparee a la monnaie des autres Pri
nces Regents de Provinces. Reprinted from "Recueil de Travaux le Prince Lazar". 1975.
36pp, 10 b/w plates. Serbian text

Aphrodite Art Coins •
Auction 2 •
20 March 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



5

5

5

5

5

716  
Dimitrijevic S., Imitations modernes des monnaies d'argent serbes medievales. R
eprinted from "Starinar - Revue de l'institute Archeologique Nouvelle serie, Volume XXV
I". Beograd 1975. 31pp, 21 b/w plates. Serbian text

717  
Djobadze W., Remains of a byzantine ambo and church furnishings in Hobi. Repri
nted from "Seite 627-639". Berlin 1984. 13pp, b/w pictures

718  
Dolley R. H. M., A new coin of the Kentish Rebel Eadbearth Praen (Department of
coins and Medals, British Museum). Reprinted from "Archaeologia Cantiana Vol. LXXI"
1957. Softcover, 4pp, 1 b/w plate. Good condition

719  
Dolley R. H. M., A note on the mints of Sudbury and Southwark at the end of the r
eign of Aethelred II. Reprinted from "The British Numismatic Journal Vol. XXVIII" 1957.
Softcover. 6 pp, b/w illustrations. Good condition

720  
Dolley R.H.M., Two Anglo-Saxon Notes - An Enigmatic Penny of Edward the Mart
yr - The Mysterious Mint of "Fro". Reprinted from "The British Numismatic Journal" Vol.
XXVIII, 1958. 9pp., b/w ill.
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721  
Dolley R. H. M. and Metcalf D. M., Two stray finds from St. Albans of coins of Offa
and of Charlemagne. Reprinted from "The British Numismatic Journal Vol. XXVIII". 195
8. Softcover, 7pp, b/w illustrations

722  
Dolley R.H.M., Metcalf D.M., Cnut's Quatrefoil Type in English Cabinets of the Eig
hteenth Century. Reprinted from "The British Numismatic Journal" Vol. XXIX, 1959. 12p
p.

723  
Dolley R.H.M., Three West Country Notes. Reprinted from "The British Numismati
c Journal" Vol. XXXIX, 1959. 10pp., b/w ill.

724  
Dolley R. H. M., Three more late Saxon notes. Reprinted from "The British Numis
matic Journal Vol. XXIX". 1959. 7pp, b/w illustrations plus 1 b/w plate

725  
Dolley R. H. M., Some further critical die-links in the Hiberno-Norse series. Reprint
ed from "The British Numismatic Journal Vol. XXX". 1962. 4pp, b/w illustrations
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726  
Dolley M., Some Temple-Type Coins Found in Great Britain. Reprinted from "Ham
burger Beitrage zur Numismatik", Heft 16, 1962. 4pp., b/w plate.

727  
Dolley R.H.M., Elliot D.J., Elmore Jones F., The Buckingham Mint. Reprinted from
"The British Numismatic Journal" Vol. XXXIV, 1965. 7pp., 1 b/w plate.

728  
Dolley M., An unexpected Irish dimension of the Anglo-Saxon coinage of Winches
ter. Reprint from "Nordisk Numismatisk Arsskrift" 1972. Softcover, 21pp, 3 b/w plates. G
ood condition

729  
Dolley R. H. M., B. A., F. S. A., An unpublished Irish hoard of "St. Peter" Pence. R
eprinted from "The Numismatic Chronicle Sixth series, Vol. XVII". 1957. 9pp, 1 b/w plate

730  
Dolley R. H. M., B. A., F. S. A., A small find of medieval Swiss coins. Reprinted fro
m "The Numismatic Chronicle Sixth series, Vol. XVII". 1957. 3pp, 1 b/w plate
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731  
Dolley M. and Seaby W. A., XVI The Anomalous Long-Cross Coins in the Anglo-Iri
sh Portion of the Brussels Hoard. Reprinted from "Mints, dies and currency". 27pp, 4 b/
w plates

732  
Dolley R. H. M., A small find of fourteenth century groats from flanders. Reprinted
from "The Numismatic Chronicle Sixth Series, Vol. XVI". 1956. 5pp, 1 b/w plate

733  
Dolley M., Det forsta myntet fran en Gotlandsk skatt som nadde en Engelsk Samli
ng. Reprinted from "Nordisk Numismatisk Unions Medlemsblad". April 1958. 5pp. Germ
an text

734  
Dolley R. H. M., An Important Group of Tenth-Century Pence. Reprinted from "The
British Museum Quarterly Vol 21(3)". 1958. 4pp, 1 b/w plate

735  
Dolley M., Nieznany dotychczas pens mennicy w Southampton znaleziony w skar
bie polskim. Reprinted from "Seria Archeologiczna Nr 3". Lodz 1960. 80pp, b/w picture
s. Polish text
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736  
Donlon W. P., United States Large Size Paper Money 1861 to 1923 Second Editio
n Donlon Catalog. 174pp, b/w pictures

737  
De Saulcy F. and De Barthelemy A., Melanges de Numismatique 1 et 2 Fascicule
s. Paris 1978. 192pp, 4 b/w plates. Softcover. French text

738  
Du quesne-Bird, N., Medieval and European Coins. Reprinted from "haeological B
ibliography for Great Britain & Ireland". 1972. 10pp, 1 b/w plate

739  
Du quesne-Bird, N Medieval and European Coins. Reprinted from "The Archaeolo
gical Bibliography for Great Britain & Ireland". 1972. 10pp, 2 b/w plates

740  
Dumas F., La monnaie dans le royaume au temps de Philippe-Auguste. Reprinted
from "La France de Philippe Auguste Le temps des mutations". Paris 29 september - 4
october 1980. 34pp, b/w illustrations plus 1 b/w plate. French text
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741  
Dumas F. and La Perriere P., Un denier inedit du roi Lothaire pour chinon. Reprint
ed from "Revue numismatique 6à serie - Tome XIX". 1977. 10pp, 4 b/w plates. French t
ext

742  
Dumas F., Les monnaies normandes (X-XII siecles) avec un repertoire des trouvai
lles. Reprinted from "Revue numismatique 6 serie - Tome XXI". 1979. 56pp, b/w illustrati
ons plus 8 b/w plates. French text

743  
Dumas F. and Brand J. D., The British coins in the Gisors (1970) hoard. Reprinted
from "The British Numismatic Journal Vol. XL". 1972. 22pp

744  
Duplessy J., Le monnayage du Roi Raoul (923-936) en Orleanais. Reprinted from
"Bull. de la Soc. Archeol et Hist. de l'Orleanais N. 49". 1978. 9pp, 2 b/w plates. French t
ext

745  
Dyer G. P. and Lubbock R. M., Two-Pound pieces of 1887. Offprint from "Numism
atics- Witness to history La Numismatique- Temoin de l'histoire N. 8". 1986. 7pp, 2 b/w
plates
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746  
Dykes D. W., Anglo-Saxon Coins in the National Museum of Wales. 1976. 31pp,
b/w illustractions

747  
Edbury P., The murder of King Peter I of Cyprus (1359-1369). Reprinted from "Jou
rnal of Medieval History". 1980. 15pp

748  
Edbury P. W., John of Ibelin's Title to the County of Jaffa and Ascalon. Reprinted fr
om "The English Historical Review Vol. 98, No. 386". January 1983. 19pp

749  
Edbury P. W. and Rowe J. G., William of Tyre and the Patriarchal Election of 1180.
Reprinted from "The English Historical Review Vol. 93 No. 366". January 1978. 25pp

750  
Elmore Jones F., Four Anglo-Saxon, Norman and Plantagenet Notes. Reprinted fr
om "The British Numismatic Journal" Vol. XXXI, 1963. 7pp., b/w ill.
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751  
Elmore Jones F., An Unpublished Penny of William I. Reprinted from "The British
Numismatic Journal" Vol. XXXII, 1964. 3pp., b/w ill.

752  
Elmore Jones F., XI A Supplementary Note on the Mints of Bedwyn and Marlborou
gh. Reprinted from "Mints, dies and currency". 7Pp

753  
Elmore Jones F., Thoughts on the Norman coinage of Wales in the light. 5Pp

754  
Evans J., On a small hoard of Saxon sceattas found near Cambridge. Reprinted fr
om "The Numismatic Chronicle Third Series, Vol. XIV". London 1894. 11pp, 1 b/w plate.
Detached pages

755  
From the Proceedings of the Society of Antiquaries. Reprinted from "Proc. S.A.L.
2 S. Vol. XXIX". 1917. 8pp, b/w illustractions
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756  
Fuglesang S.H., Woodcarving from Oslo and Trondheim and some reflections on
period styles. Universitetets Oldsaksamlings Skrifter Nr. 5. 15pp., b/w ill. Author dedicati
on

757  
Gaceta Numjsmatjca Asociacion Numismatica Espanola Barcelona Numero 56. M
arch 1980. 108pp, b/w illustrations. Spanish text

758  
Gaceta Numjsmatjca Asociacion Numismatica Espanola Barcelona Numero 57. J
une 1980. 88pp, b/w illustrations. Spanish text

759  
Gaceta Numjsmatjca Asociacion Numismatica Espanola Barcelona Numero 62. S
eptember 1981. 77pp, b/w illustrations. Spanish text

760  
Gaceta Numjsmatjca Asociacion Numismatica Espanola Barcelona Numero 63. D
ecember 1981. 80pp, b/w illustrations. Spanish text
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761  
Gaceta Numjsmatjca Asociacion Numismatica Espanola Barcelona Numero 58. S
eptember 1980. 88pp, b/w illustrations. Spanish text

762  
Gaceta Numjsmatjca Asociacion Numismatica Espanola Barcelona Numero 59. D
ecember 1980. 96pp, b/w illustrations. Spanish text

763  
Gaceta Numjsmatjca Asociacion Numismatica Espanola Barcelona Numero 60. M
arch 1981. 99pp, b/w illustrations. Spanish text

764  
Gaceta Numjsmatjca Asociacion Numismatica Espanola Barcelona Numero 61. J
une 1981. 80pp, b/w illustrations. Spanish text

765  
Geiger H.-U., Schnyder R., Der Munzfund von Winterthur-Holderplatz. Reprinted f
rom "Schweizerischen Numismatischen Rundschau" Band 53, 1974. 30pp., b/w ill., Ger
man text.

Aphrodite Art Coins •
Auction 2 •
20 March 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



5

5

5

5

5

766  
Giannes Touratsoglou, MACEDONIA DURING THE TIMES OF THE PALAIOLOG
I. NUMISMATIC CIRCULATION AND ICONOGRAPHY. From H MAKEDONIA KATA TH
N EPOXH TON PALAIOLOGON, Thassalonica 14-20 December 1992. 18pp, b/w illustr
actions. Greek text

767  
Gordus A.A., Metcalf D.M., Neutron Activation Analysis of the Gold Coinages of th
e Crusader States. Reprinted from "Metallurgy in Numismatics" 1, 1980. 31pp., b/w ill.

768  
Gordus A. A. and Metcalf D. M., The alloy of the Byzantine miliaresion and the qu
estion of the reminting of Islamic silver. Reprinted from "Hamburger Beitrage Zur Numis
matik". Hamburg 1977. 28pp, 3 b/w plates

769  
Gordus A. A. and Metcalf D. M., The metal contents of the early serbian coinage.
Reprinted from "Revue belge de Numismatique Tome cent quinzieme". Bruxelles 1969.
26pp, b/w illustrations plus 1 b/w plate

770  
Gorini G., I dogi e le medaglie. Reprinted from "Il serenissimo doge". Canova 198
6. 18pp, b/w illustrations. Italian text
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771  
Gorini G., Ripostiglio di zecchini veneziani a Nikertai. Reprinted from "Revue belg
e de Numismatique Tome CXIX". Bruxelles 1973. 7pp, 1 b/w plate. Italian text

772  
Gorini G., Aspetti e problemi di numismatica nel "breviarium". Reprinted from "Ric
erche e studi sul "Breviarium ecclesiae ravennatis" (Codice bavaro)". Roma 1985. 16pp.
Italian text

773  
Graindor P. and Gregoire H., A "poor" token from the reign of Constantine V. Repri
nted from "Byzantion Revue Internationale des Etudes Byzantines Tome LX". Bruxelles
1990. 4pp

774  
Grierson P., Symbolism in early medieval charters and coins. Reprinted from "Setti
mane di studio del Centro italiano di studi nell'alto medioevo XXIII". Spoleto 3-9 april 19
75. 39pp, 1 b/w plate

775  
Grierson P., La cronologia della monetazione Salernitana nel secolo XI. Reprinted
from "Rivista Italiana di Numismatica Vol. XX Serie quinta LXXIV". Milano 1972. 13pp,
b/w illustrations. Italian text
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776  
Grierson P., Guglielmo II o Ruggero II? Una attribuzione errata. Reprinted from "Ri
vista Italiana di Numismatica e Scienze Affini Vol. XCI". 1989. 9pp, 1 b/w plate. Italian te
xt

777  
Grierson P., A rediscoved Siliqua of Valentinian III (425-455). Reprinted from "The
British Numismatic Journal Vol. 52". 1982. 8pp, 1 b/w plate

778  
Grierson P., A misattribued miliaresion of Basil II. Reprinted from "Travaux de l'Inst
itut d'Etudes byzantines, N. VIII". Beograd 1963. 6pp

779  
Grierson P., The debasement of the Bezant in the Eleventh Century Reprinted fro
m "Byzantinische Zeitschrift Band 47". 1954. 16pp

780  
Grierson P., The dates of Patriarch Sophronius II of Jerusalem (post 1048-1076/8
3). Reprinted from "Etudes Byzantines Tome 43". Paris 1985. 5pp
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781  
Grierson P., Numismatics and History. 1951. 18pp. Detached pages

782  
Grueber H. A., The southsea find of Fourth-Century silver coins. Reprinted from
"The Numismatic Chronicle Fifth Series, vol. XVI". 1936. 15pp. Deteched pages

783  
Hadrian V., A catalogue of the systematic collection of Roman Imperial Coins in th
e national museum in Belgrade 5. Reprinted from "Numizmaticar". Beograd 1982. 39pp,
6 b/w plates. Serbian text. Detached pages

784  
Hahn W., Die Munzstatte rom unter den Kaisern Julius Nepos, Zeno, Romulus un
d Basiliscus (474-491). Reprinted from "Rivista Italiana di Numismatica e Scienze Affini
Vol. XC". 1988. 17pp, 2 b/w plates. German text

785  
Hahn W., Regensburger Denare mit dem Bildnis Kaiser Heinrichs IV. im byzantinis
chen Stil als Schlubmunzen in nordischen Schatzfunden. Reprinted from "Nova Series
19". 1981. 7pp. German text
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786  
Hahn W., Zwei notizen zur munzkunde des 10. Jahrhunderts: eine nabburger uber
pragung als datierungshilfe in der diskussion um die alteste bohmische herzogspragung
- nochmals blagota conivnx. Reprinted from "Folia Numismatica 8-9 Scientiae sociales,
LXXVIII - IX". 1993/94. 5pp, b/w illustractions. German text

787  
Haigh D. and Savage M., Sewingshields II. Offprint from "Archaeologia Aeliana Fif
th Series, Volume XII". 1984. 114pp, b/w illustractions

788  
Hammarberg I. and Malmer B., The 1972 Vasteras hoard and the monetary histor
y of Sweden 1470-1520. Reprinted from "Nordisk Numismatisk Arsskrift". 1982. 28pp,
b/w illustrations

789  
Hartmann J. E., The voice of the Turtle A publication of the Ancient Coin Club of A
merica. Reprinted from "North American Journal of Numismatics Vol. 5 N. 5". 1966. 31p
p, b/w illustractions

790  
Haskova J., Chebske Mince Z 12. A 13. Stoleti. 1972. Hardcover, 87pp, b/w illustr
ations. Czech text. Good condition
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791  
Haskova J., A note on the methodological study of the Czech denarius-period. Re
printed from "Actes du VII congres International des Sciences Prehistoriques et Protohi
storiques. Prague 21-27 Aout 1966". Prague 1970. 4pp

792  
Haskova J., Die Wahrungs- und Munzentwicklung unter den Jagellonen in Bohme
n und Mahren (1471-1526). Reprinted from "Sbornik Narodniho Muzea V Praze Volume
n XXIII No. 1/2". 1969.100pp, b/w pictures. German text

793  
Hatz G., Schweizerische Munzen in den schwedischen Funden der spaten Wiking
erzeit. Appendix: Verzeichnis von Funden schweizerischer Munzen des 10./11. Jahrhun
derts. Reprinted from "Schweizerischen Numismatischen Rundschau Band 58" 1979. S
oftcover. 43pp, 2 b/w plates. German text. Good condition

794  
Hatz G., Die Ersten Sachsenpfen Nige in Schweden. Nummus et Historia, Warsza
wa 1985. 9pp., 12 b/w plates, German text.

795  
Hatz G. and Zedelius V., Munzen aus "Alt-archsum". Reprinted from "Hamburger
beitrage zur numismatik". Hamburg 1982. 4pp, 1 b/w plate. German text
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796  
Hatz G., Anmerkungen zu einigen deutschen munzen des 11. Jahrunderts (III). Re
printed from "Hamburger Beitrage zur Numismatik". Hamburg 1962. 19pp, 2 b/w plates.
German text

797  
Hatz G., Anmerkungen zu einigen deutschen munzen des 11. Jahrunderts. Reprin
ted from "Hamburger Beitrage zur Numismatik". Hamburg 1959. 18pp, 1 b/w plate. Ger
man text

798  
Hatz G., Zwei munzartige Schmuckstucke des 9. Jahrunderts aus dem Kreise Lun
eburg. Reprinted from "Luneburger Blatter 17". 1966. 9pp, 1 b/w plate. German text

799  
Heb W., Die Munzstatte Bacharach. Bacharach 1996. 23pp., b/w plates, German t
ext.

800  
Hendy M. and Bendall S., A billon Trachy of John Ducas, Emporer, and John Com
nenus-Ducas, Despot (?). Reprinted from "Revue numismatique 6 serie Tome XII". 197
0. 6pp, b/w illustractions
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801  
Herrin J., Aspects of the process of hellenization in the early middle ages. Reprint
ed from "The Annual of the British School of Archaeology at Athens Volume 68". 1973.
13pp

802  
Hesperia Journal of the American School of Classical Studies at Athens Volume 5
7: Number 2. 1988. 51pp, b/w illustractions plus 12 b/w plates

803  
Hesperia Journal of the American School of Classical Studies at Athens Volume 6
7: Number 3. 1998. 58pp, b/w illustractions plus 13 b/w plates

804  
Higgins F. C., The young collectior Copper Coins of Europe. London 1910. 95pp,
b/w illustractions

805  
Hill G., Necrologie. Reprinted from "La Revue Numismatique 5 serie Tome XL". 19
49. 8pp. French text
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806  
Hill P. V., The monuments and buildings of Rome on the coins of the early Severa
ns, A.D. 193-217. 7pp, 1 b/w plate

807  
Hodges R. and Cherry J. F., An archaeological approach to economic change in a
nglo-saxon england. Reprinted from "Cost-control and coinage". 52pp, b/w illustrations

808  
Hodges R., Trade and Urban Origins in Dark Age England: an archaeological criti
que of the evidence. Reprinted from "Berichten van de Rijksdienst voor het Oudheidkun
dig Bodemonderzoek". 1977. 25pp, b/w illustrations

809  
Hoops J., Reallexikon der Germanischen Altertumskunde 3 books "Elektron, Den
ar and Eligius". Reprinted from "Band 7 Lieferung 1/2". 35pp, b/w illustractions, contains
coloured plates. German text The Turtle North American Journal of Numismatics A publi
cation of the ancient coins club of America Vol. 6 No. 2. August 1967. 31pp

810  
Houghton A. and Bendall S., A hoard of Aegean tetradrachms and the autonomou
s tetradrachms of Elaeusa Sebaste. Reprinted from "The American Numismatic Society
ANSMN 33". 1988. 19pp, 1 b/w plate
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811  
Ilisch P., Zur Datierung der in nordischen Funden vor-kommenden ottonischen Mu
nzen von Koln. Reprinted from Nordisk Numismatisk Arsskrift 1983-84. 21pp., b/w ill., G
erman text.

812  
Ilisch P., Zur Munzgeschichte Duisburgs und Mindens im 11. Jahrhundert. Reprint
ed from "Berliner Numismatische Forschungen 5". 1991. 6pp, 4 b/w plates. German text

813  
Ilisch P., Friesische Pragungen des Grafen Wichmann. Reprinted from "Munt- en
Penningkunde 77". Amsterdam 1990. 20pp, 2 b/w plates

814  
Ilisch P., Munzfunde 1989-1990. Reprinted from "Ausgrabungen und Funde in We
stfalen-Lippe Jahrgang 8A". 73pp, b/w illustrations. German text

815  
Ilisch P., Antike und Mittelalterliche Munzfunde im Osnabrucker land. Reprinted fro
m "Fuhrer zu vor- und fruhgeschichtlichen Denkmalern 42". Mainz 1979. 12pp, b/w illust
ractions. German text
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816  
Iliescu O., Cabinetul Numismatic Al Bibliotecii Academiei R. P. Romine in Pragul C
elui de-Al X-Lea Deceniu de la Intemeierea Colectiilor Sale. Reprinted from "Studii si Ce
rcetari de Bibliologie" V. 11pp., 8 b/w plates, Rumenian text.

817  
Iliescu O., La Numismatique source de l'histoire de l'art et de l'histoire des idees.
101pp, 16 b/w plates. French text

818  
Institut fur numismatik Universitat Wien Mitteilungsblatt 13/96. 1996/1997. 70pp,
b/w illustractions. German text

819  
Israel Numismatic Research 1/2006. 184pp, b/w illustrations plus 21 b/w plates

820  
Israel Numismatic Journal Vol. II/1-2 1964. 58pp, 11 b/w plates
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821  
Israel Numismatic Journal Vol. 4 1980. 80pp, 20 b/w plates

822  
Israel Numismatic Journal Vol. 9 1986/7. 96pp, 32 b/w plates

823  
Ivan Jordanov, Seals of the Bulgarian Rulers 893-971. Sofia, 1993. 47pp., 12 b/w
plates. Bulgarian text

824  
Ivanisevic V., Le catalogue des monnaies provenant du site Svetinja a Kostolac. R
eprinted from "Revue de l'Institut Archeologique Nouvelle serie, Volume XXXVIII/1987".
Beograd 1988. 5pp. Serbian text

825  
Ivanisevic V., Roman and Byzantine Coins in the Museum of Ras in Novi Pazar. B
elgrad, 1991. 16pp., 1 b/w plate. Serbian text.
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826  
Ivanisevic V., La circulation des folles du XI Siecle sur le territoire central des Balk
ans. Reprinted from "Numismaticar 16". Beograd 1993. 14pp. Serbian text

827  
Ivanisevic V., Byzantine coins (1092-1261) from the National Museum collection in
Pozarevac. Reprinted from "Numizmaticar N. 14". Beograd 1991. 16pp. Serbian text

828  
Jaarboek voor Munt- En Penningkunde 77 1990. 143pp, b/w illustrations. Dutch te
xt

829  
Jaarboek voor Munt- En Penningkunde 79-1 1992. 189pp. Dutch text

830  
Jaarboek voor Munt- En Penningkunde 79-2 1992. 159pp, b/w pictures. Dutch text
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831  
Jaarboek voor Munt- En Penningkunde 80 1993. 291pp, b/w illustractions. Dutch t
ext

832  
Jaarboek voor Munt- En Penningkunde 81 1994. 241pp, b/w illustractions. Dutch t
ext

833  
Jaarboek voor Munt- En Penningkunde 82 1995. 198pp, b/w illustractions. Dutch t
ext

834  
Jaarboek voor Munt- En Penningkunde 83 1996. 165pp, b/w illustractions. Dutch t
ext

835  
Jaarboek voor Munt- En Penningkunde 86 1999. 189pp, b/w illustractions. Dutch t
ext
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836  
Jaarboek voor Munt- En Penningkunde 87 2000. 159pp, b/w illustractions. Dutch t
ext

837  
Jaarboek voor Munt- En Penningkunde 88 2001. 174pp, b/w illustractions. Dutch t
ext

838  
Jaarboek voor Munt- En Penningkunde 89 2002. 111pp, b/w illustractions. Dutch t
ext

839  
Jaarboek voor Munt- En Penningkunde 101 2014. 201pp, illustractions. Dutch text

840  
Jaeger K., Die Munzpragungen des Kantons Appenzell-Ausserrhoden und der "N
euen Kantone" der Schweiz von 1803 III Catalogue des Monnaies Suisses. Berne 196
3. 63pp, 4 b/w plates. German text
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841  
Jahrbuch der Staatlichen Kunstsammlungen in Baden-Wurttemberg Band 22/198
5. Reprinted from "Wurttembergisches Landesmuseum". Neuerwerbungen 1984. 5pp, 2
b/w plates. German text

842  
Jeanne-Rose O., La Monnaie en Poitou au Debut de l'Epoque Feodale (Fin IX-Mili
eu XI Siecle). Reprinted from "Memoires de la Societe des antiquaires de l'Ouest et des
Musees de Poitiers 5 serie-Tome IX". 72pp. French text

843  
Jensen J. S., Den kongelige Mont- og Medaillesamling. Reprinted from "Arkæolog
iske Udgravninger I". 1996. 13pp, b/w illustrations. Danish text

844  
Jensen J. S., Den kongelige Mont- og Medaillesamling. Reprinted from "Arkæolog
iske Udgravninger I". 1995. 18pp, b/w illustrations. Danish text

845  
Jensen J. S., Den kongelige Mont- og Medaillesamling. Reprinted from "Arkæolog
iske Udgravninger I". 1994. 10pp, b/w illustrations. Danish text
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846  
Jensen J. S., Bararp-Fundet 1932 Et hallandsk montfund fra Svend Grathes tid. R
eprinted from "Numismatiska Meddelanden XXXIII". Stockholm 1983. 24pp, b/w picture
s, 4 b/w plates. Swedish text

847  
Jensen J. S., Hvor stor var udmontningen i Danmark i 1000- og 1100-tallet? Repri
nted from "Nutid XXX". 1983. 8pp, b/w illustractions. Danish text

848  
Jensen J. S., Den kongelige Mont- og Medaillesamling. Reprinted from "Arkaeolo
giske Udgravninger I Danmark". 1993. 16pp. Danish text

849  
Johns C., Arretine and Samian Pottery. 1977. 31pp, 16 b/w plates

850  
Johnson A. and Scott G. W., Byzantium. 1968. 52pp, b/w pictures
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851  
Jones F. E., New light on the abbot of Peterborough in the Norman period. Reprint
ed from "The British Numismatic Journal Vol. XXVII". 1954. 3pp

852  
Jones J. R., A Numismatic Index to the Journal of Hellenic Studies 1880-1969. 19
71. 45pp

853  
Jones M., Contemporary British Medals. 1986. 63pp, b/w illustractions

854  
Jonsson K., Oversikt over fastlandsmyntningen CA 1180-1250. Reprinted from "N
umismatiska Meddelanden XXXIV". Stockholm 1983. 26pp, 5 b/w plates. Swedish text

855  
Jonsson K., Vikingatidsskatten fran Thuleparken i Eskilstuna, Sodermanland. Rep
rinted from "Nordisk Numismatisk Arsskrift". Stockholm 1979-1980. 16pp, 1 b/w plate. S
wedish language
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856  
Jonsson K., De vikingatida fynden med engelska mynt fran Finland och nagra jam
forelser med dem. Reprinted from "Fornvannen 78". 1983. 6pp. Swedish text

857  
Jonsson K., Overgangskedet mellan vikingatiden och medeltiden och uppkomsten
av den medeltida myntningen i Sverige ca 1050-1200. Reprinted from "Hikuin 11". 198
5. 18pp. Swedish text

858  
Jope E. M. and Jope H. M., A hoard of fifteenth-century coins from glenluce sand-
dunes and their context with a summary discussion of the coins by Stewart I. H. and Th
ompson J. D. A. Reprinted from "Medieval Archeology Vol. III" 1959. Softcover. 20pp, 3
b/w plates. Good condition

859  
Jovanovic A. and Lalovic A., A hoard of coins from Gamzigrad (Romuliana) 16. Re
printed from "Numizmaticar". Beograd 1993. 17pp, 8 b/w plates. Serbian text

860  
Jovanovic M., The right to mint money - The money of Vuk Lazarevic 13. Reprinte
d from "Numizmaticar". Beograd 1990. 8pp, 2 b/w plates. Serbian text
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861  
Jucker H., Die glasphalerae mit dem portrat des nero Iulius Caesar. Reprinted fro
m "Schweizer Munzblatter Gazette numismatique suisse Heft 99". August 1975. 31pp,
b/w illustractions. German text

862  
Judycka I., Recherches sur la terminologie agricole paysanne. Reprinted from "K
wartalnik Historii Kultury Materialnej Ergon II Fascicule supplementaire". Rok 1960. 15p
p, b/w illustractions. French text

863  
Kaim R., Russland Serie-Spezial Band II Die Munzen des Zaren Nicolaus II 1894-
1917. 1978. 79pp, b/w illustractions. German text

864  
Kaplanis C., The Debasement of the "Dollar of the Middle Ages". Reprinted from
"The Journal of Economic History Vol. 63, No. 3". September 2003. 33pp

865  
Kasdagli A., Medieval Rhodes: Hoards and Rarities. Reprinted from "Volume MN
HMH Martin Jessop Price Bibliotheca of the Hellenic Numismatic Society No. 5". 16pp,
b/w illustractions. Greek and English text
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866  
Katz V., Nalez minci a sekaneho stribra ze zacatku 11. stoleti u Kelce na Morave.
Reprinted from "Numismatickeho casopisu, rocnik XV". 1939. 14pp, b/w illustrations plu
s 1 b/w plate. Czech text

867  
Kedar B. Z., On the Origins of the Earliest Laws of Frankish Jerusalem: The Cano
ns of the Council of Nablus, 1120. Reprinted from "Speculum A Journal of Medieval Stu
dies Vol. 74, No. 2". April 1999. 27pp

868  
Kent J. P. C., Charles the Great or Charles the Bald. Reprinted from "Numismatic
Chronicle Seventh Series, Vol. VIII". 1968. 4pp

869  
Kiersnowski R., Data I Ksztalt Reform Monetarnych Kazimierza Wielkiego. Reprint
ed from "Wiadomosci Numizmatyczne, R. XII 3-4". 1968. 36pp. Czech text

870  
Kiersnowski R., Coins in the economic and political structure of States between th
e 9th and 11th centuries. Reprinted from "L'Europe aux IX-XI Siecles". 7Pp
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871  
Kiersnowski R., Nieznany Talar Burgundzki Z XVI W. Reprinte from "Wiadomosci
Numizmatyczne, R. X z. 1". 1966. 15pp. Polish text

872  
Kiersnowski R., Waga I Proba Kwartnikow Slaskich. Reprinted from "Wiadomosci
Numizmatyczne, R. XIII z. 4". 1969. 16pp. Polish text

873  
Kiersnowski R., Dukaty Wladyslawa Lokietka. Reprinted from "Wiadomosci Numiz
matyczne, R. VIII z. 1-2 (27-28)". 1964. 18pp, 1 b/w plate. Polish text

874  
Kiersnowski R., W Sprawie Genezy Kwartnikow Slaskich. Reprinted from "Wiado
mosci Numizmatyczne, R. X z. 4". 1966. 23pp. Polish text

875  
Kiersnowski R., Materialy do inwentaryzacji denarow zachodnio-pomorskich z XII
wieku. Reprinted from "Wiadomosci Numizmatyczne, R. XIII z.3". 1969. 6pp. Polish text
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876  
Kiersnowski R., W Sprawie Systematyki zrodel numizmatycznych. Reprinted from
"Wieki Srednie - Nadbitka". 6pp. Polish text

877  
Kiersnowski R., Denary zachodnio-pomorskie z drugiej polowy XII wieku. Reprinte
d from "Wiadamosci Numizmatyczne Nr 4". 1961. 23pp, b/w illustractions. Polish text

878  
Kiersnowski R., Monety biskupow kamienskich z XIII I XIV wieku. Reprinted from
"Wiadamosci Numizmatyczne Zeszyt 1(19)". 1962. 29pp, b/w illustractions. Polish text

879  
Kiersnowski R., Early Medieval Hoard from Luzino, District of Wejherowo. 14pp, b/
w illustractions. Polish text

880  
Kiersnowski R., Monety biskupow kamienskich z XIII I XIV wieku. Reprinted from
"Wiadamosci Numizmatyczne Zeszyt 1(19)". 1962. 29pp, b/w illustractions. Polish text
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881  
Klein U., Die Munzpragung der Zahringer gegen Ende des 12. Jahrhunderts im Li
chte eines neuen Fundes. Reprinted from "Die Zahringer Schweizer Vortrage und neue
Forschungen" 1990. Softcover. 9pp plus 6 plates. German text. Good condition

882  
Klein U. and Ulmer R., Der fund von Hulben, Kreis Reutlingen. Reprinted from "Sc
hweizer Munzblatter 41/163". 1991. 7pp, 2 b/w plates. German text

883  
Kunisz A., Le monnayage de Domitien (81-96). Wiadomosci Numizmatyczne Rok
XXIII - Zeszyt 1 (87) Polish numismatic news III 1979. Warszawa 1979. 68pp, b/w illustr
ations. English and French text

884  
Kursanskis M., The coinage of the grand Komnenos Manuel I. Reprinted from "Αρ
χείον Πόντου 35". Birmingham 1978. 15pp

885  
Kypre G., He hedraiose tou Hellenismou sten Kypro ten epoche ton poleon vasilei
on mesa apo ta nomismata. 1999. 59pp, contains pictures. Greek text
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886  
Lafaurie J. and Morrison C., La penetration des monnaies Byzantines en Gaule M
erovingienne et Visigotique du VI Au VIII Siecle. Reprinted from "Revue Numismatique
6 serie - Tome XXIX". 1987. 62pp, b/w illustrations plus 5 b/w plates. French text

887  
Lafaurie J., Numismatique: des merovingiens aux carolingiens Les monnaies de P
epin le Bref. Reprinted from "FRANCIA Forschungen zur westeuropaischen Geschicht
e". Munchen 1975. 22pp, 6 b/w plates. French text

888  
Lafaurie J., Tresor de monnaies d'or du V siecle trouve en 1803 a Combertault (C
ote-D'Or). Reprinted from "Revue Numismatique 6° serie - Tome XXVI". 1984. 15pp. Fr
ench text

889  
Lafaurie J., Le tresor Carolingien de Sarzana-Luni. Reprinted from "Le Zecche Mi
nori Toscane fino al XIV secolo". 13pp, 2 b/w plates. French text

890  
Lafaurie J., Document d'archive numismatique: Le tresor Carolingien de Sarzana-
Luni. Reprinted from "Les monnaies et medailles racontent l'histoire de France". Paris 1
972. 15pp, b/w illustrations plus 1 b/w plate. French text
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891  
Lafaurie J., Bulletin de la Societe Nationale des Antiquaires de France 1980-1981
4 Vol. 18pp. French text. Missing pages

892  
Lal Gupta P., Coins. 1988. 236pp, 34 b/w plates

893  
Launois A., Le verset "Dieu vous suffira contre Eux" sur certains disques en verre
trouves a suse. Reprinted from "Journal Asiatique". Paris 1960. 16pp, 1 b/w plate. Fren
ch text

894  
Lawrence L. A., On a find of coins chiefly of the time of Edward IV. Reprinted from
"The Numismatic Chronicle Vol. XVI, Third Series". London 1896. 13pp

895  
Linecar H., Coin & Medal Collecting for pleasure and profit. 1971. 130pp, b/w pictu
res
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896  
Lippens J., Les Jetons d'inauguration des Archiducs Albert et Isabelle. Reprinted f
rom "Revue Belge de Numismatique Tome cent neuvieme". Bruxelles 1963. 8pp, 1 b/w
plate. French text

897  
Lowick N. M., A new type of solidus mancus. Reprinted from "The Numismatic Ch
ronicle Seventh series, Vol. XIII". 1973. 9pp, 1 b/w plate

898  
Luttrell A., The sugar industry and its importance for the economy of Cyprus durin
g the Frankish period. Reprinted from "The Development of the Cypriot Economy From
the Prehistoric period to the present day". Nicosia 1996. 11pp

899  
Macdonald G., A hoard of Edward pennies found at Lochmaben. Reprinted from
"The Numismatic Chronicle Fourth series, Vol. V". London 1905. 20pp, 1 b/w plate

900  
Macdonald G., Roman Britain 1914-1928. Reprinted from "British Academy Suppl
emental Papers no. VI". 1931. 114pp, b/w pictures plus 16 b/w plates
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901  
Macedonian Numismatic Journal N. 3. Skopje 1999. 170pp, coloured pictures plus
10 b/w plates. Macedonian and English text

902  
Maddicott J. R., Prosperity and Power in the Age of Bede and Beowulf. Reprinted
from "Proceedings of the British Academy 117". 2001. 22pp

903  
Madsen K., By, marsk og geest 1 Årsberetning 1988 Den antikvariske Samling i Ri
be. 1990. 57pp, b/w illustractions. Danish text, English summaries at the end

904  
Madsen K., By, marsk og geest 5 Årsberetning 1992 Den antikvariske Samling i Ri
be. 1992. 52pp, b/w illustractions. Danish text

905  
Malmer B., Munzgewicht und Goldgehalt Einege Anmerkungen zu nordischen Mu
nzen von ca. 975-1000. Festschrift fur Peter Berghaus zum 60. Geburtstag am 20. Nov
ember 1979. Munster 1981. 6pp, b/w illustrations. German text
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906  
Malmer B., Sveriges mynthistoria Landskapsinventeringen 2. Myntfynd fran Anger
manland. Coin Finds from the Province of Angermanland, Sweden. 1983. 67pp, b/w illu
strations. Swedish text

907  
Malmer B., Monetary Circulation in South-Eastern Sweden c. 1350-1500 in the Lig
ht of Three Major Church-Finds. Reprint from "Nordisk Numismatisk Arsskrift", 1981. 79
pp., 4 b/w plates.

908  
Malmer M. P., En korologisk aspekt pa tolkningen av den gotlandska jarnalderns
myntfynd. Reprinted from "Honos Ella Kivikoski (SMYA-FFT 75)". 19pp, b/w illustration
s. Swedish text

909  
Malmer B., Om myntfynd, myntcirkulation och bebyggelse under vikingatiden. Rep
rinted from "Hus, Gard Och Bebyggelse Foredrag fran det XVI nordiska arkeologmotet,
Island 1982". Reykjavik 1983. 6pp. Swedish text

910  
Mandic R., A survey of numismatic research on Kosovo 12. Reprinted from "Numi
zmaticar". Beograd 1989. 8pp. Serbian text
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911  
Mansfeld-Bullner H. V., Afbildninger Af Samtlige Hidtil Kjendte Danske Mønter Fra
Tidsrummet 1241-1377. 1974. 70pp. Danish text

912  
Maric R., La collection numismatique. Reprinted from "Recuiel du travaux Musee
National, III. Beograd 1962. 14pp, 10 b/w plates. Serbian text

913  
Marinho J. R., Consideracoes sobre a noticia de um achado de quirates inserta e
m "Al-Andalus". Vol. XVII. Reprinted from "Arqueologo Portugues Serie III - Vol. II". 195
2. And Ainda sobre um achado de quirates em Gibraleon - Huelva (Espanha). Reprinte
d from "Arqueologo Portugues Serie III - Vol. VI". Lisboa 1972. 18pp, b/w illustrations. P
ortuguese text

914  
Marinho J. R., Uma pratica singular em moedas do Emirado do Andalus. Reprinte
d from "Arqueologo Portugues Serie IV". 1983. 18pp, 9 b/w plates. Portuguese text

915  
Marinho J. R., Moedas de Ahmad ibn Qasi batidas em Silves. Reprinted from "O
Arqueologo Portugues Serie IV Volume 3". Lisboa 1985. 20pp, 2 b/w plates. Portugues
e text
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916  
Marlio M. and Feuardent F., Monnaies Royales Francaises de Louis XII a la Revol
ution 1789 II Partie Salle n. 8. Paris 1927. 53pp, 12 b/w plates. Hardcover. French text

917  
Marques M. G. and Albuquerque F., On overseas expansion, sugar intake and hu
man hybridization Homentage al Dr. Leandre Villaronga. Reprinted from "Acta Numisma
tica 21.22.23". Barcelona 1993. 17pp

918  
Mate M., Coin Dies under Edward I and II. Reprinted from "The Numismatic Chron
icle Seventh Series Vol. IX". 1969. 12pp

919  
Matzke M., Der denar von Lucca als Kreuzfahrermunze. Reprinted from "Schweiz
er Munzblatter 43 Nr. 170". 1993. 7pp, 1 b/w plate

920  
Mayhew N.J., La Chronologie des Esterlins de Jean d'Avesnes Comte de Hainaut
(1280-1304). Reprinted from "Revue numismatique" 6° serie, tome XVII, 1975. 9pp, b/w
ill.
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921  
Mayhew N. J., Gaucher de chatillon and the imitation of sterlings in the name of E
dward of England. Reprinted from "Revue belge de Numismatique Tome CXXI". Bruxell
es 1975. 8pp, 1 b/w plate

922  
Mayhew N. J., Population, money supply, and the velocity of circulation in Englan
d, 1300-1700. Reprinted from "The Economic History Review a journal of economic and
social history Volume XLVIII, No. 2". May 1995. 17pp

923  
Mayhew N. J., The Monetary Background to the Yorkist Recoinage of 1464-1471.
Reprinted from "The British Numismatic Journal Vol. XLIV". 1974. 12pp

924  
Meclewska M., Nicolaus Copernicus - A physician of coinage. Wiadomosci Numiz
matyczne Rok XVII - Zeszyt Dodatkowy Polish numismatic news II 1973. Warszawa 19
73. 104pp, b/w illustrations

925  
Metcalf D.M., The Metrology of Justinian Follis. Reprinted from the "Numismatic C
hronicle" Sixth Series, Vol. XX, 1960. 9pp.
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926  
Metcalf D. M., Ljubic's Jugoslavenski Novci as a source-book. Reprinted from "Th
e Numismatic Chronicle Sixth series, Vol. XX. 1960. 7pp

927  
Metcalf D.M., Some Finds of Medieval Coins from Scotland and the North of Engl
and. Reprinted from "The British Numismatic Journal" Vol. XXX, 1960. 35pp.

928  
Metcalf D.M., The Slavonic Threat to Greece circa 580: Some Evidence from Athe
ns. Reprint from "Hesperia" Journal of the American School of Classical Studies at Athe
ns. Vol. XXXI, no. 2, April-June 1962. 23pp., b/w ill.

929  
Metcalf D. M., The Brauron Hoard and the Petty currency of central Greece, 1143-
1204. Reprinted from "The Numismatic Chronicle Seventh series, Vol. IV. 1964. 8pp, 1
b/w plate.

930  
Metcalf D. M. and Payne S., Some Byzantine and Arab-Byzantine coins obtained i
n Jerusalem. Reprinted from "Spink & Son's Numismatic Circular". June, September, O
ctober and December 1965. Softcover, 7pp, b/w illustrations. Good condition
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931  
Metcalf D. M. and Payne S., Some Byzantine and Arab-Byzantine coins obtained i
n Jerusalem. Reprinted from "Spink & Son's Numismatic Circular". June, September, O
ctober and December 1965. 8pp, b/w illustrations

932  
Metcalf D.M., A Coinage for Mercia under Aethelbald. Reprinted from "Cunobelin"
The Yearbook of the British Association of Numismatic Societies, 1966. 13pp., b/w plat
e.

933  
Metcalf D. M., A Hoard Of "Porcupine" Sceattas. Reprinted from "The American N
umismatic Society Museum Notes I5" 1969. Softcover, 17pp, 2 b/w plates

934  
Metcalf D. M. and Schweizer F., Milliprobe analyses of some Visigothic, Suevic, a
nd other gold coins of the early middle ages. Reprinted from "Archaeometry 12,2". 197
0. Softcover, 15pp, b/w illustrations. Good condition

935  
Metcalf D. M., An early Carolingian mint in the low countres: Bona=Tiel. Reprinted
from "Revue belge de Numismatique Tome cent seizieme". Bruxelles 1970. Softcover, 1
1pp. Good condition
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936  
Metcalf D. M., Les monnaies feodales racontent l'histoire de la France d'outre-me
r. Reprinted from "Les monnaies et Medailles racontent l'histoire de France". June-Sept
ember 1972. Softcover, 4pp, 1 b/w plate. French text. Good condition

937  
Metcalf D. M., The "Bird and Branch" sceattas in the light of a find from Abingdon.
Reprinted from "Oxoniensa, Volume XXXVII". 1972. 14pp, b/w illustrations plus 1 b/w pl
ate

938  
Metcalf D.M., Some comments on the metrology of coins of Ivan Aleksandur and
of Ivan Sratsimir. Reprinted from "Studii si cercetari de Numismatica" Vol. VI, Bucarest 1
975. 12pp., 2 b/w plates.

939  
Metcalf D. M., Twelve notes on Sceatta Finds. Reprinted from "The British Numis
matic Journal Vol. XLVI". Oxford 1977. 19pp, 1 b/w plate

940  
Metcalf D. M., Many mint-places, few coins, visigothic coinage in Gallaecia and N
orthern Lusitania. Homenagem a "Mario Gomes Marques Separata". Sintra 2000. Softc
over, 19pp, b/w illustrations
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941  
Metcalf D. M., A twelfth-Century Hoard from the Sea dated by Coins of Raymond
of Poitiers. Offprint from "The Israel numismatic journal Vol. 8". 1984-5. 6pp, 2 b/w plate
s

942  
Metcalf D. M., A rare Twelfth-century Coin in the Ljubljana cabinet. Reprinted from
"Studia Numismatica Labacensia Alexandro Jelocnik Oblata". Ljubljana 1988. 3pp, b/w i
llustrations

943  
Metcalf D.M., The Value of the Amorgos and Thira Hoards as a Test Case for the I
nterpretation of Sub-Byzantine Trachea in the Years Around 1204. Reprinted from "Nom
ismatika Chronika" No. 8, 1989. 18pp., b/w plates, English and Greek text.

944  
Metcalf D. M., An early Thirteenth Century hoard from the great St. Bernard Pass.
Reprinted from "Rivista italiana di numismatica e scienze affini Vol. XCIV". 1992. Softco
ver, 6pp, b/w illustrations. Good condition

945  
Metcalf D. M., Three Hoards of Deniers Tournois from Frankish Greece. Reprinted
from "Quaderni ticinesi di numismatica e antichità classiche Vol. XXIV". Lugano 1995. 1
1pp
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946  
Metcalf D. M., A comment on the circulation of Tornesia of Charles of Anjou and th
eir chronology. Reprinted from "Nomismatika Chronika no 11". 1992. 10pp, b/w illustrati
ons

947  
Metcalf D. M. and Pitsillides A. G., Some more finds of Islamic and Byzantine coin
s from the condominium centuries. 1997. Softcover, 7pp, b/w illustrations. Good conditio
n

948  
Metcalf D. M., The President's Address Viking-Age Numismatics 4. The Currency
of German and Anglo-Saxon coins in the Northern Lands. Reprinted from "The Numism
atic Chronicle 158" 1998. Softcover, 16pp, b/w illustrations. Good condition

949  
Metcalf D. M., Islamic, Byzantine, and Latin influences in the iconography of crusa
der coins and seals. Reprinted from "East and West in the Crusader States: context, co
ntacts, confrontations. Vol. 2". Leuven 1999. 12pp, b/w illustrations

950  
Metcalf D. M., Crusader Gold Bezants of the Latin Kingdom of Jerusalem: Two Ad
ditional Sources of Information. Reprinted from "The Numismatic Chronicle 160" 2000.
Softcover, 15pp, 2 b/w plates. Good condition
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951  
Metcalf D. M., The Jaffa Hoard of 1954: Crusader Coinage of the Late Twelfth Ce
ntury. Offprint from "The Israel Numismatic Journal Vol 15". 2003. Softcover, 3pp, b/w ill
ustrations

952  
Metcalf D.M., Pre-Reform Coins of Charlemagne from the Grave-Find at Breuvery.
4pp., b/w ill.

953  
Metcalf D. M. and Phil D., Coins of Pepin Minted at Saint-Denis?. Reprinted from
"The yearbook of the British Association of Numismatic Societies". 1965. 13pp, 1 b/w pl
ate

954  
Metcalf D. M., 4. A sketch of the currency in the time of Charles the Bald. Reprinte
d from "Charles the Bald: Court and Kingdom Papers based on a Colloquium held in Lo
ndon in April 1979". 1981. 32pp, b/w illustrations plus 1 b/w plate

955  
Metcalf D. M., Monetary circulation in Merovingian Gaul, 561-674. A propos Cahie
rs Ernest Babelon, 8. Reprinted from "Revue Numismatique volume 162". 2006. 57pp,
b/w illustrations
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956  
Metcalf D. M., Basil, Constantine, and Alexander An Enigmatic Byzantine Follis of
the Ninth Century. Reprinted from "Razprave narodnega muzeja V Ljubljani Dissertation
es musei nationalis labacensis 14/15". Ljublyana 1974. 5pp, 1 b/w plate

957  
Metcalf D. M., Cabral J. M. P. and Alves L. C., Sixth-Century Visigothic Metrology,
some evidence from Portugal. Reprinted from "AJN Second Series 3-4 (1991-92). 1992.
29pp, b/w illustrations plus 1 b/w plate

958  
Metcalf D. M., B. A., F. R. G. S., Find-records of medieval coins from Gough's Ca
mden's Britannia. Reprinted from "The Numismatic Chronicle Sixth series, Vol. XVII". 19
57. 27pp.

959  
Metcalf D. M., M. A., Eighteenth-Century finds of medieval coins from the records
of the society of antiquaries. Reprinted from "The Numismatic Chronicle Sixth series, Vo
l. XVIII". 1958. 24pp

960  
Metcalf D. M., Coins of the Latin princes of Antioch (1098-1130) found at Corinth a
nd Athens. Reprinted from "Nomismatika Khronika, No 14". 1995. 7pp, b/w illustrations.
English and greek text
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961  
Metcalf D. M. and Merrick J. M., Studies in the composition of early medieval coin
s. Reprinted from "The Numismatic Chronicle Seventh series, Vol. VII". 1967. 15pp, 1 b/
w plate

962  
Metcalf D. M., A large hoard from the Latin East concealed during the reign of Hen
ry I of Cyprus (1218-53). Reprinted from "The Numismatic Chronicle 157". 1997. 23pp,
b/w illustrations plus 2 b/w plates

963  
Metcalf D. M., East meets west, and money changes hands. Reprinted from "East
and west in the crusader states Context- Contacts- Confrontations III". 2003. 12pp

964  
Metcalf W. E., Early anonymous folles from Antioch and the chronology of class A.
Reprinted from "The American Numismatic Society Museum Notes 21". 1976. 20pp, 1
b/w plate

965  
Metcalf D. M., Justin Sabatier's "Iconographie". Reprinted from "The Yearbook of t
he British Association of Numismatic Societies". 1962. 10pp, b/w illustrations
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966  
Metcalf D. M., The Antalya Hoard of Miliaresia of Basil. Reprinted from "The Numi
smatic Chronicle Seventh Series, Vol. XVII". 1977. 13pp, 3 b/w plates

967  
Metcalf M., Single finds of Wodan/monster sceattas in England and their interpret
ation for monetary history. Reprinted from "Nordisk Numismatisk Arsskrift". 2000.2002.
40pp, b/w illustrations

968  
Metcalf D. M., Coins of Lucca, Valence and Antioch Some new hoards and stray fi
nds from the time of the Crusaders. Reprinted from "Hamburger Beitrage Zur Numismat
ik" Hamburg 1972. 28pp, 5 b/w plates

969  
Metcalf D. M. and Gordus A. A., The alloy of the Byzantine Miliaresion and the qu
estion of the reminting of Islamic silver". Reprinted from "Hamburger Beitrage Zur Numi
smatik". Hamburg 1977. 28pp, 3 b/w plates

970  
Metcalf D. M., The reformed gold coinage of Alexius I Comnenus. Reprinted from
"Hamburger Beitrage Zur Numismatik". Hamburg 1962. 14pp, 5 b/w plates
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971  
Metcalf D. M., Classification of the Trams of Levon I of Cilician Armenia. Reprinted
from "Revue belge de Numismatique Tome CXVIII". Bruxelles 1972. 18pp, 3 b/w plates

972  
Metcalf D. M., Organization of the Constantinople Mint for the Follis of the Anastas
ian reforms. Reprinted from "The Numismatic Chronicle Seventh series, Vol. I". 1961. 1
3pp, 2 b/w plates

973  
Metcalf D. M., Coins of Charlemagne reading Dmag. C. S. Reprinted from "Hamb
urger Beitrage Zur Numismatik". Hamburg 1965. 8pp, 1 b/w plate

974  
Metcalf D. M., Billon coinage of the crusading principality of Antioch. Reprinted fro
m "The Numismatic Chronicle Seventh series, Vol. IX". 1969. 21pp, b/w illustrations plu
s 3 b/w plates

975  
Metcalf D. M., Notes on some hoards and stray finds from the time of the crusade
s. Reprinted from "Hamburger Beitrage Zur Numismatik". Hamburg 1982. 18pp, 5 b/w pl
ates
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976  
Metcalf D. M., A hoard of billon trachea from the Empire of Nicaea, c. 1215/1220.
Reprinted from "Hamburger Beitrage Zur Numismatik". Hamburg 1985. 16pp, 5 b/w plat
es

977  
Metcalf D. M., The coinage of Thessaloniki, 829-1204, and its place in Balkan mo
netary history. Offprint from "Balkan Studies". 1963. 12pp, 2 b/w plates

978  
Metcalf D. M., Sceattas from the territory of the Hwicce. Reprinted from "The Numi
smatic Chronicle Seventh series, Vol. XVI". 1976. 11pp, b/w illustrations plus 1 b/w plate

979  
Metcalf D. M., Runic sceattas reading EPA, types R1 and R2. Reprinted from "The
British Numismatic Journal 2007 Volume 77". 2007. 21pp, b/w illustrations

980  
Metcalf D. M., Ritrovamenti di monete del Regno di Sicilia negli stati crociati d'orie
nte. Reprinted from "Bollettino di Numismatica del Ministero per i Beni Culturali e Ambie
ntali N. 6-7". January-December 1986. 6pp, 1 plate. Italian text
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981  
Metcalf D. M., On the Character of Crusader Gold Bezants as the Currencies of T
erritorial States. Reprinted from "Yarmouk Numismatics Volume 6". 1994. 10pp, b/w illu
strations

982  
Metcalf D. M., The reformed folles of Theophilus: their styles and localization. Rep
rinted from "The American Numismatic Society Museum Notes 14". 1968. 33pp, 3 b/w p
lates

983   
Metcalf D. M., Interpretation of the Byzantine "Rex Regnantium" folles of class
"A", c. 970-1030. Reprinted from "The Numismatic Chronicle Seventh series, Vol. X". 19
70. 21pp, b/w illustrations plus 2 b/w plates

984  
Metcalf D. M., The Pylia hoard: Deniers Tournois of Frankish Greece. Reprinted fr
om "The American Numismatic Society Museum Notes 17". 1971. 55pp, b/w illustration
s plus 4 b/w plates

985  
Metcalf D. M. and Hamblin L. K., The composition of some frisian sceattas. Reprin
ted from "Jaarboek voor munt- en penningkunde 55". 1968. 17pp, 1 b/w plate
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986  
Metcalf D. M., Razba Follu Basilia I. A organizace jejich mincoven. Reprinted from
"Numismaticky Sbornik IX". Praha 1966. 33pp, 5 b/w plates. Czech text

987  
Metcalf D. M., A hoard of billon Fernando IV. Reprinted from "The American Numi
smatic Society Museum Notes 18". 1972. 20pp, b/w illustrations plus 3 b/w plates

988  
Metcalf D. M., A hoard of Sienede Denari from the period c. 1180-1230. Reprinted
from "The Numismatic Chronicle Seventh series, Vol. XI". 1971. 4pp, b/w illustrations pl
us 1 b/w plate

989  
Metcalf D. M., Echoes of the name of Lorenzo Tiepolo. Reprinted from "The Numi
smatic Chronicle Seventh series, Vol. XII". 1972. 9pp, 1 b/w plate

990  
Metcalf D. M. and Pitsillides A. G., Studies of the Lusignan Coinage - 2. Reprinted
from "EnethpiE XX". 1994. 45pp, b/w illustrations plus 12 b/w plates
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991  
Metcalf D. M., An unpublished hoard of denari scodellati of the Milan mint from C.
1075-1100. Reprinted from "La zecca di Milano". Milano 1984. 6pp, 1 b/w plate

992  
Metcalf D. M., The Peter and Paul Hoard: bulgarian and latin imitative trachea in t
he time of Ivan Asen II. Reprinted from "The Numismatic Chronicle Seventh series Vol.
XIII". 1973. 28pp, b/w illustrations plus 4 b/w plates

993  
Metcalf D. M., Some hoards and stray finds from the Latin East. Reprinted from "T
he American Numismatic Society Museum Notes 20". 1975. 13pp, 5 b/w plates

994  
Metcalf D. M., the new bronze coinage of theophilus and the growth of the balkan
themes. Reprinted from "The American Numismatic Society Museum Notes X". 17pp, 6
b/w plates. Missing cover

995  
Metcalf D. M., Une trouvaille de la fin du XIII siecle provenant de Bretagne. Reprin
ted from "Revue numismatique 6 serie Tome XVIII". 1976. 14pp, 2 b/w plates. French te
xt
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996  
Metcalf D. M., Coinage and coins finds associated with a military presence in the
medieval Balkans. Reprinted from "Frappe et ateliers monetaires dans l'antiquite et moy
en age". Belgrade 1976. 9pp

997  
Metcalf D. M., The monetary economy of ninth-century England South of the num
ber: a topographical analysis VIII. Reprinted from "Monetary economy of Ninth-Century
England".30pp, b/w illustrations

998  
Metcalf D. M., Coins of Minted at Saint-Denis? Reprinted from "The yearbook of th
e British association of numismatic societies". 1965. 12pp, 1 b/w plate

999  
Metcalf D. M., Some further reflections on the volume of the German coinage in th
e Salian period (1024-1125). Reprinted from "Bernd Klege (HG.) Fernhandel und Geldw
irtschaft". 1993. 17pp, b/w illustrations

1000  
Metcalf D. M., The Berbati hoard, 1953: deniers tournois and sterlings from the fr
ankish morea. Reprinted from "The Numismatic Chronicle Seventh Series, Vol. XIV". 19
74. 6pp, 1 b/w plate
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1001  
Metcalf D. M., Monetary recession in the Middle Byzantine period: the numismati
c evidence. Reprinted from "The Numismatic Chronicle Vol. 161". 45pp

1002  
Metcalf D. M., The Taxation of Moneyers under Edward the Confessor and in 10
86. Reprinted from "Domesday studies". 1987. 15pp

1003  
Metcalf D. M., Merrick J. M. and Hamblin L. K., Studies in the composition of earl
y medieval coins. 1968. 63pp, 4 b/w plates

1004  
Metcalf D. M., Continuity and Change in English Monetary History c. 973-1086 P
art 2. Reprinted from "The British Numismatic Journal Vol. 51". 1981. 38pp

1005  
Metcalf D. M., Provincial issues among the Byzantine bronze coinage of the Elev
enth Century. Reprinted from "Hamburger Beitrage Zur Numismatik". Hamburg 1961. 8
pp

Aphrodite Art Coins •
Auction 2 •
20 March 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



5

5

5

5

5

1006  
Metcalf D. M., What has been achieved through the application of statistics to nu
mismatics? Statistics and Numismatics Pact 5. 1981. 24pp, detached pages

1007  
Metcalf D. M. and Blunt C. E., Three early discoveries of "Leather Money". Repri
nted from "The British Numismatic Journal Vol. XXIX". 1959. 4pp

1008  
Metcalf D. M., J. M. Merrick and L. K. Hamblin, Studies in the composition of earl
y medieval coins. 1968. 67pp, 4 b/w plates

1009  
Metcalf D. M., Monetary expansion and recession: interpreting the distribution-pa
tterns of Seventh- and Eight- Century coins. Reprinted from "British Archaeological Rep
orts 4". 1974. 19pp, b/w pictures

1010  
Metcalf D. M., The quality of Scottish sterling silver 1136-1280. Reprinted from
"Coinage in Medieval Scotland (1100-1600). The Second Oxford Symposium on Coinag
e and Monetary History". 1977. 13pp
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1011  
Metcalf D. M., A survey of numismatic research into the pennies of first three Ed
wards (1279-1344) and their continental imitations. Reprinted from "Edwardian Monetar
y Affairs (1279-1344). A Symposium held in Oxford, August 1976". 1977. 31pp

1012  
Metcalf D. M. and Northover J. P., Sporadic debasement in the English coinage,
c. 1009-1052. Reprinted from "The Numismatic Chronicle (1966) Vol. 162". 2002. 19pp

1013  
Metcalf D. M., The mint of Thessalonica in the early Byzantine period. Reprinted
from "Villes et peuplement dans l'Illyricum probyzantin (Rome 12-14 mai 1982)". 1984.
18pp, b/w illustractions

1014  
Metcalf D. M., Towards an archive of British coin finds. Reprinted from "The Num
ismatic Circular". February 1957. 5pp

1015  
Metcalf D. M., Some provenanced finds of Crusader bezants. Reprinted from "Th
e Numismatic Chronicle (1966-
Seventh Series, Vol. 15". 1975. 4pp, 1 b/w plate
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1016  
Metcalf M., A shipwreck on the Dalmatian coast and some gold coins of Romanu
s III Argyrus. Reprinted from "Greek, Roman and Byzantine studies Volume 3 Numbers
2 & 3". 1960. 6pp

1017  
Metcalf D. M., The currency of Byzantine coins in Syrmia and Slavonia. Reprinte
d from "Hamburger Beitrage Zur Numismatik Heft 14". Hamburg 1960. 15pp

1018  
Metcalf D. M., On an unpublished parcel of serbian grossi in the Slovonian Muse
um. Reprinted from "Hamburger Beitrage Zur Numismatik Heft 12/13". Hamburg 1959.
6pp, b/w illustractions

1019  
Metcalf D. M., Chemical analyses of English sceattas. Reprinted from "The Britis
h Numismatic Journal Vol. XLVIII". 1978. 8pp

1020  
Metcalf W. E. and Walker P. M., The Antioch hoard: a supplement. Reprinted fro
m "Museum Notes (American Numismatic Society) Vol. 23". 1978. 6pp, 2 b/w plates. Mi
ssing cover
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1021  
Metcalf D. M. and Stos-Gale Z., Chemical Analyses of Some Sceattas from the S
outhampton Excavations. Reprinted from "The Numismatic Chronicle (1966-) Vol. 142".
1982. 7pp, 1 b/w plate

1022  
Metcalf D. M., Some finds of medieval coins from Scotland and the North of Engl
and. Reprinted from "The British Numismatic Journal Vol. XXX". 1960. 35pp

1023  
Metcalf D. M., Runes and Literacy: Pondering the Evidence of Anglo-Saxon Coin
s of the Eighth and Ninth Centuries. Reprinted from "Runeninschriften als Quellen interd
isziplinarer Forschung". 1998. 7pp

1024  
Metcalf D. M., Where were Suevic coins minted? Reprinted from "Actas do IV Co
ngresso Nacional de Numismatica". Lisboa 1998. 11pp

1025  
Metcalf D. M., VIII The monetary economy of Ninth-Century England South of th
e Humber: a topographical analysis. 30pp, b/w illustractions

Aphrodite Art Coins •
Auction 2 •
20 March 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



5

5

5

5

5

1026  
Metcalf D. M., The aegean coastlands under threat: some coins and coin hoards
from the Reign of Heraclius. Reprinted from "The annual of the British School of Archae
ology at Athens Volume 57". 11pp

1027  
Mikolajczyk A., Trzy Nasladowcze pensy typu crux znalezione na kujawach. Rep
rinted from "Nummus et historia". Warszawa 1985. 5pp, 12 b/w plates. Polish text

1028  
Miller M. F., The origin of coinage as currency an Essay. Reprinted from "Numoru
m The International Numismatic Society". Washington D.C. 1983. 48pp, b/w pictures

1029  
Miller D. M., Bank of England and Treasury Notes 1694-1970. 1970. 49pp, b/w pi
ctures

1030  
Mirnik I., Circulation of venetian money in what used to be the kingdom of Croati
a and Slavonia. Reprinted from "Rivista italiana di numismatica e scienze affini Vol. X
C". 1988. 22pp, b/w illustrations
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1031  
Mitford T. B., Byzantine Scypate bronze coinage in Greece. Reprinted from "The
annual of the British school of archaeology at Athens Volume 56". 23pp, b/w illustrations
plus 3 b/w plates

1032  
Mitrea B., Descoperiri recente si mai vechi de monede antice si bizantine in repu
blica socialista romania. Reprinted from "Studii si cercetari de istorie veche Extras Tomu
l 20". 1969. 11pp, 1 b/w plate. Romanian text

1033  
Moisil C., Monete dace cu tipul lui ianus. Reprinted from "Cronica numismatica si
arheologica Anul XV Nr. 119-120". Bucarest 1940. 63pp, 2 b/w plates. Romanian text

1034  
Molvogin A., Normannische Fundmunzen in Estland und Anderen Ostseelander
n. Reprinted from "Commentationes de Nummis Saeculorum IX-XI in Suecia Repertis N
ova Series 6". 1989. 9pp. German text

1035  
Morrison C. and Cheynet J-C., Prices and wages in the Byzantine world. Offprint
from "The economic history of byzantium from the Seventh through the Fifeenth Centur
y". 64Pp
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1036  
Morrison C., La Numismatique. 128pp, b/w illustrations. French text

1037  
Morrisson C., Barrandon J. N. and Bendall S., Proton activation and xrf analysis:
an application to the study of the alloy of Nicaean and Palaeologan hyperpyra issues. R
eprinted from "Metallurgy in Numismatics 2. Londres 1988. 16pp

1038  
Morrison C., La fin de l'antiquite dans les Balkans a la lumiere des tresors monet
aires des VI et VII siecles. Reprinted from "Academe des Inscriptions & Belles-Letters".
Paris 2007. 23pp, contains pictures. French text

1039  
Morrison C., Monnaie et prix a Byzance du V au VII siecle. Reprinted from "hom
mes et richesses dans l'Empire byzantin Tome I IV-VII Siecle". 21pp. French text

1040  
Morrison C., Rapport. Reprinted from "hommes et richesses dans l'Empire byzan
tin Tome I IV-VII Siecle". 3pp. French text
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1041  
Morrison C., La devaluation de la monnaie Byzantine au XI Siecle: Essai d'interp
retation. Reprinted from "Travaux et Memoires 6 Recherches sur le XI Siecle". Paris 19
76. 47pp. French text

1042  
Morrison C., Le Michaelaton et les noms de monnaies a la fin du XI Siecle. Repri
nted from "Travaux et Memoires 3". Paris 1968. 6pp. French text

1043  
Morrison C. and Sodini J., The Sixth-Century Economy. Offprint from "The Econo
mic History of Byzantium From the Seventh through the Fifteenth Century". 50pp, b/w ill
ustractions

1044  
Moschini G., Pecoraro M. and Saccocci A., Physical analysis (XRF, NAA, Gamm
a Ray Transmission) of silver "denari" coined by the mints of Verona and Venice in the
XII-Th century, belonging to the hoard by Ponte di Brenta. Reprinted from "Bollettino del
la società Adriatica di Scienze LXIX, 53-65". 1986/87. 12pp, b/w illustractions

1045  
Mueller R. C., Monete coniate e monete di conto nel Trevigiano Medioevo e epo
ca moderna. Reprinted from "Due villaggi della collina trevigiana Vidor e Colbertaldo". V
idor 1989. 10pp. Italian text
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1046  
Mueller R. C., Alcune considerazioni sui significati di moneta. Reprinted from "So
cietà e storia n. 27". 1985. 8pp. Italian text

1047  
Mueller R. C., L'imperialismo monetario veneziano nel quattrocento. Reprinted fr
om "Società e storia n. 8". 1980. 21pp. Italian text

1048  
Murari O., Tirolini ed Aquilini di tipo meranese della zecca di Mantova. Reprinted
from "Memorie dell'accademia italiana di studi filatelici e numismatici Volume I - Fascico
lo I". Reggio Emilia 1978. 4pp, b/w illustrations. Italian text

1049  
Murari O., La moneta veronese nel periodo comunale Area monetaria e funzioni
economiche. Reprinted from "Annali Serie I, vol. II". 1965-1966. 23pp, b/w illustrations. I
talian text

1050  
Murari O., Gli aquilini di tipo meranese delle zecche italiane. Reprinted from "Qu
aderni ticinesi di numismatica e antichità classiche Vol. IX". Lugano 1980. 20pp, b/w illu
strations, 1 b/w plate. Italian text
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1051  
Murari O., Il grosso aquilino di Parma moneta degli scaligeri. Reprinted from "Riv
ista Italiana di Numismatica Vol. XVII, serie quinta LXXI". 1969. 13pp. Italian text

1052  
Murari O., Il grosso aquilino di Treviso ed il suo Stemmino. Reprinted from "Bolle
ttino Numismtico A. IX N. 1". Firenze February 1972. 7pp, b/w illustrations. Italian text

1053  
Murari O., Sui denari di Pisa e di Lucca dell'imperatore Federico I. Reprinted fro
m "Rivista Italiana di Numismatica e Scienze Affini Vol. LXXX". 1978. 5pp, 1 b/w illustrat
ions. Italian text

1054  
Murari O., Il mediatino di Verona: cattiva moneta scaligera. Reprinted from "Econ
omia e Storia Fascicolo 1". 1971. 9pp, b/w illustrations. Italian text

1055  
Murari O., Denaro veronese della secondà metà del secolo XII con iscrizioni in v
olgare. Reprinted from "Civiltà veronese N. 1 Anno 1". February 1985. 6pp, b/w illustrati
ons. Italian text
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1056  
Murari O., I primi grossi della zecca di Trento. Reprinted from "Quaderni ticinesi
di numismatica e antichità classiche Vol. XIII". Lugano 1984. 10pp, 1 b/w plate. Italian te
xt

1057  
Murari O., Note sulla monetazione milanese da Ottone I a Federico II (961-125
0). Reprinted from "La zecca di Milano". Milano 1984. 13pp, b/w illustrations. Italian text

1058  
Murari O., Il denaro di Lodi del periodo comunale. Reprinted from "Quaderni ticin
esi di Numismatica e Antichità classiche Vol. XIV". Lugano 1985. 6pp, 1 b/w plate. Italia
n text

1059  
Murari O., Le monete di Milano dei primi decenni del secolo XI Denari di Ottone I
II, di Arduino d'Ivrea e di Enrico II. Reprinted from "Rivista Italiana di Numismatica e Sci
enze Affini Vol. LXXXII". 1980. 16pp, b/w illustrations plus 2 b/w plates. Italian text

1060  
Murari O., Denari milanesi dell'inizio del sec. XI dell'imperatore Enrico II o dell'ar
civescovo Arnolfo II? Reprinted from "Rivista Italiana di Numismatica Vol. XIX Serie qui
nta LXXIII". Milano 1971. 9pp, 3 b/w plates. Italian text
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1061  
Murari O., La moneta milanese nel periodo della dominazione tedesca e del com
une (961-1250). Reprinted from "Memorie dell'accademia italiana di studi filatelici e num
ismatici Volume I Fascicolo IV". Reggio Emilia 1981. 16pp, b/w illustrations. Italian text

1062  
Murray J. E. and Murray J. K. R., Notes on the vicit leo testoons of Mary Queen
of Scots. Reprinted from "The British Numismatic Journal Vol. L". 1980. 9pp, 1 b/w plate

1063  
Nach J. and Simmen H., Solothurn Soleure VII Catalogue des Monnaies Suisse
s. Bern 1972. 109pp, b/w illustrations. German text

1064  
Nalezy minci historickym pramenem. Narodni museum V. Praze 1953. 45pp, b/w
pictures. Polish text

1065  
Nau E., Die Strassburger Monogramme und Dbg. 1271 (Tafeln 18-20). Reprinted
from "Schweizerische Numismatische Rundschau Band 69" 1990. Softcover. 13pp, 3 b/
w plates. German text. Good condition
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1066  
Nedeljkovic L., Le probleme de la monnaie du despote Ioan Oliver Tome V. Repri
nted from "Cbecka V". Beograd 1967. 13pp, 2 b/w plates. Serbian text

1067  
Nedeljkovic C., Small coins of Medieval Serbia. Reprinted from “Frappe et Atelier
s Monetaires dans l'Antiquite et Moyen Age”. Belgrad 1976. 9pp, 2 b/w plates. Serbian t
ext

1068  
Nelson Wright H. and Nevill H. R., Numismatic Supplement No. XXXVIII. Reprite
d from "Journal and Proceedings, Asiatic Society of Bengal (New Series), Vol. XX No.
4". 1924. 38pp, 2 b/w plates

1069  
Nercessian Y. T., A hoard of Levon III Takvorins. Reprinted from "Armenian Numi
smatic Journal Volume XVIII, n. 1 Series I". March 1992. 22pp, b/w illustrations plus 1 b/
w plate

1070  
Nercessian Y. T., Angel on King Oshin coronation Trams. Reprinted from "Armeni
an Numismatic Journal Volume XXXIII, n. 1 Series I". March 1997. 6pp, 1 b/w plate
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1071  
Nercessian Y. T., Copper coinsof Levon IV. Reprinted from "Armenian Numismati
c Journal Volume XXIV, n. 1 Series I". March 1998. 8pp, 1 b/w plate

1072  
Nercessian Y. T., Tram hoards of Levon I. Reprinted from "Armenian Numismatic
Journal Volume XIX, n. 1 Series I". March 1993. 21pp, b/w illustrations plus 4 b/w plates

1073  
Nercessian Y. T., A small hoard of Levon II Trams". Reprinted from "Armenian Nu
mismatic Journal Volume XVIII, n. 4 Series I". December 1992. 7pp, b/w illustrations plu
s 1 b/w plate

1074  
Nercessian Y. T., Inventory of Smpad Trams". Reprinted from "Armenian Numism
atic Journal Volume XXI, n. 4 Series I". December 1995. 7pp, b/w illustrations plus 2 b/
w plates

1075  
Nicol D. and Bendall S., Anna of Savoy in Thessalonica: The numismatic eviden
ce. Reprinted from "Revue numismatique 6 serie - Tome XIX". 1977. 15pp, 1 b/w plate

Aphrodite Art Coins •
Auction 2 •
20 March 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



5

5

5

5

5

1076  
Nomos AG in association with Classic Numismatic Group, Inc., 100 Distinctive N
umismatic Items. 2008. 60pp, contains a lot of pictures

1077  
Noonan T. S., The Monetary History of Kiev in the Pre-Mongol Period. Reprinted
from "Harvard Ukrainian Studies Vol. 11, No. 3/4". December 1987. 60pp

1078  
Notes sur un role de la confrerie de Saint-Martin de Canigou. 9pp. French text

1079  
Novakovic S., A hoard of small types of coins belonging to the knez (prince) and
despot Stefan Lazarevic Rudnik. 8pp, 2 b/w plates. Serbian Language

1080  
Numismatic Supplement No. XL. Reprited from "Journal and Proceedings, Asiati
c Society of Bengal (New Series), Vol. XXI No. 6". 1927. 31pp, 2 b/w plates
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1081  
Numismatic Supplement No. XLII. Reprinted from "Journal and Proceedings, Asi
atic Society of Bengal (New Series), Vol. XXIV, No. 3". 1929. 78pp, 5 b/w plates

1082  
Oberlander-Tarnoveanu E. and Popusoi E., Monede Bizantine din colectia Muze
ului "Vasile Parvan" din Birlad. Reprinted from "Carpica XXIII (Extras)". 1992. 20pp, 11
b/w plates. Romanian text

1083  
Oddy W. A., Analyses of lombardic tremisses by the specific-gravity method. Rep
rinted from "The Numismatic Chronicle Seventh series, Vol. XII". 1972. 23pp, 2 b/w plat
es

1084  
Olcer C., Sarraflarin Cep Terazileri The Turkish Numismatic Society Bulten No. 3
1. Istanbul 1992. 56pp, b/w illustractions. Turkish text

1085  
Op den Velde W., De muntvondst Franeker van 1868 opnieuw bezien. Reprinted
from Jaarboek Voor Munt- en Penningkunde 88, 2001. 39pp., b/w ill., Dutch text.
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1086  
Op den Velde W., Sceatta's gevonden bij maurik en rijswijk. Reprinted from "Jaar
boek voor munt- en penningkunde 69". Amsterdam 1982. 15pp, b/w illustrations. Dutch
text

1087  
Otis B., The Unity of the Seven Against Thebes. Reprinted from "Greek, Roman
and Byzantine Studies Volume 3 Number 4". 1960. 72pp, 3 b/w plates

1088  
Otten-Froux and Metcalf M., Evidence concerning the activity of a mint at Famag
usta in 1456-1457. Reprinted from EIIETHPIΔA XXV". 1999. 31pp, b/w illustrations

1089  
Pagan H. E., A new type for Beonna. Reprinted from "The British Numismatic Jo
urnal Vol. XXXVII". 1968. 6pp, b/w illustrations

1090  
Pagan H. E., The Solothurn hoard re-assessed. Reprinted from "La Gazette num
ismatique suisse 18". 1968. 6pp
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1091  
Pagan H. E., Anglo-Saxon coins found at Hexham Appendix IV. 8Pp

1092  
Paszkiewicz B. and Phillips M., An unrecorded Moravian Penny of king Premysl-
Ottokar II. Reprinted from "Numismaticky sbornik 23". 2008. 4pp, 1 b/w plate

1093  
Pegan E., Najdba Srednjeveskih Novcev na Blejskem Otoku". Reprinted from "A
RGO", Ljubljana 1967. 7pp., b/w ill., author dedication.

1094  
Pellicer J., El marc de l'or de Barcelona i Montpeller Segons el Manual de merca
deries catala del segle XIV. Reprinted from "Acta Numismatica 24". Barcelona 1994. 30
pp. Spanish text

1095  
Perna M. and Metcalf M., Byzantine lead seals from the collection of A. Palma di
Cesnola in the Turin museum of antiquity. Reprinted from "Enethpiaa XXXIV". 2008. 6p
p, b/w illustrations
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1096  
Pesce G. and Lunardi G., Monete bonifacine del medioevo. Reprinted from "Rivi
sta Italiana di Numismatica e Scienze Affini Vol. LXXXIV". 1983. 7pp, b/w illustrations. It
alian text

1097  
Petry K., Die Nachpragungen der Verduner Munzen Konig Heinrichs I., 925-93
6". Reprinted from "Jahrbuch fur westdeutsche Landesgeschichte 15". 1989. 29pp, b/w
illustractions. German text

1098  
Pirie E., Early Norman Coins in the Yorkshire Museum. Reprinted from "Yorkshir
e Philosophical Society's Annual Report for the year 1972". 6pp

1099  
Plousioi kai phtōchoi: Stēn koinonia tēs Hellēnolatinikes anatolēs : diethnes sym
posio (Bibliothēke / Helleniko Institouto Byzantinon kai Metabyzantinon Spoudon Beneti
a). Benetia 1998. 19pp. French text

1100  
Popovic V., V Les temoins archeologiques des invasions avaro-slaves dans l'illyri
cum byzantin. Reprinted from "Melanges de l'ecole francaise de Rome Antiquite". 1975.
60pp, b/w illustrations. French text
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1101  
Popovic V., Une invasion slave sous Justin II inconnue des sources ecrites. Repr
inted from "Numizmaticar 4". 1981. 15pp. French text

1102  
Popovic-Gaj D., A seal with the inscription "Stefan Stracimir" N. 6. Reprinted fro
m "Numizmaticar" Beograd 1983. 3pp. Serbian text

1103  
Popovic-Gaj D., A hoard of serbian medieval coins discovered in Kosovopolje 12.
Reprinted from "Numizmaticar". Beograd 1989. 14pp. Serbian text

1104  
Popovic-Gaj D., Depot de monnaies et de bijoux medievaux serbes du village de
Kostunic pres de Cacak Tome V. Reprinted from "Cbecka V". Beograd 1967. 8pp, 4 b/w
plates. Serbian text

1105  
Popovic I., Les bijoux monetaires de Serbie 16. Reprinted from "Numizmaticar".
Beograd 1993. 11pp, 4 b/w plates. Serbian text
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1106  
Popovic-Gaj D., "SRPSKA SREDNJOVEKOVNA NUMIZMATIKA" Pregled numiz
maticke literature do 1984 XVII. Reprinted from "Numizmaticar". 1994. 9pp. Serbian text

1107  
Popovic V., Aux origines de la slavisation des Balkans: la constitution des premie
res sklavinies macedoniennes vers la fin du VI siecle. Reprinted from "Academie des In
scriptions & Belles-Lettres". Paris 1980. 26pp, b/w illustractions. French text

1108  
Porritt A., Matthew Young and his numismatic correspondents a century and a ha
lf ago with a glimpse at the first London Numismatic Society. 1967. 36pp.

1109  
Potter W. J. W. and Winstanley E. J., The coinage of Henry VII Part I. Reprinted f
rom "The British Numismatic Journal Vol. XXX". 1962. 40pp, b/w illustrations plus 4 b/w
plates

1110  
Potter W. J. W. and Winstanley E. J., The coinage of Henry VII Part II. Reprinted
from "The British Numismatic Journal Vol. XXXI". 1963. 16pp, 2 b/w plates
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1111  
Potter W. J. W. and Winstanley E. J., The coinage of Henry VII Part III. Reprinted
from "The British Numismatic Journal Vol. XXXII". 1964. 21pp, 2 b/w plates

1112  
Pratova E. N., Kritische bibliographie uber das tschechoslowakische numismatisc
he schrifttum (1945-1960). Reprinted from "Hamburger Beitrage Zur Numismatik Heft 1
4". Hamburg 1960. 26pp. German text

1113  
Prawdzic-Golemberski E. J. and Metcalf D. M., The circulation of Byzantine coins
on the South-Eastern frontiers of the empire. Reprinted from "The Numismatic Chronicl
e Seventh series, Vol. III". 1963. 9pp, 1 b/w plate

1114  
Prieur P., XLIII Une fabrication enigmatique de la monnaie de limoges sous le reg
ne de Louis XI. Reprinted from "Congres International de Numismatique Paris 6-11 Juill
et 1953 Tome deuxieme". Paris 1957. 5pp. French text

1115  
Prieur P., La monnaie de Paris. 7pp. French text
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1116  
Prieur P., La monnaie de Troyes sous le regne de Francois I. Reprinted from "La
Revue Numismatique 5 serie Tome XIII". 1951. 16pp. French text

1117  
Prieur P., La monnaie de Besancon sous le regne de Louis XIV. Reprinted from
"La Revue Numismatique 5 serie Tome VIII". 1944-1945. 6pp. French text

1118  
Prieur P., La fabrication des ecus caramboles et la monnaie de Lille sous le regn
e de Louis XIV (1685-1715). Reprinted from "La Revue Numismatique 5 serie Tome X".
1947. 58pp. French text

1119  
Probszt G., Das ungarische Munz- und Geldwesen im Mittelalter. Reprinted from
"Die niederungarischen Bergstadte (Buchreihe der Sudostdeutschen Historischen Kom
mission, Band 15)". 1966. 51pp. German text

1120  
Protonotarios P. N., John V and Anna of Savoy in Thessalonica (1351-1365): Th
e serres hoard. Reprinted from "The American Numismatic Society AJN Second Series
2". 1990. 10pp, b/w illustractions plus 2 b/w plates
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1121  
Protonotarios P., Une monnaie de l'Empereur Matthieu asen cantacuzene (1354-
1357). Reprinted from "Revue numismatique 6 serie Tome XXIII". 1981. 5pp. French tex
t

1122  
Rahmani L. Y., A 14th Century hoard from Tiberias. Reprinted from "The Israel N
umismatic Journal II/3-4". 1964. 3pp

1123  
Raoul-Rochette M., Lettre a M. le Duc Luynes sur les Graveurs des Monnaies Gr
ecques. Paris 1831. 49pp, 4 b/w plates. French text

1124  
Raub C. J., The Minting of Platinum Roubles Part I: History and current investigat
ions. Reprinted from "Platinum Metals Review 48". 2004. 4pp

1125  
Ravel O. E., Corinthian hoard from Chiliomodi. Reprinted from "The transactions
of the International Numismatic Congress". London 1936. 11pp, 3 b/w plates
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1126  
Ravel O. E., The classification of Greek coins by style. Reprinted from "The Numi
smatic Chronicle Sixth Series, Vol. V". 7pp, 2 b/w plates

1127  
Ravel O., Rare and unpublished coins of Corinthian types. Reprinted from "The
Numismatic Chronicle Fifth Series, Vol. XV". 1935. 15pp, 2 b/w plates

1128  
Ravel O., On a hoard of uninscribed agathoclean "Pegasi". Reprinted from "The
Numismatic Chronicle Fifth Series, Vol. V". 1925. 8pp, 1 b/w plate

1129  
Raven E. J. P., The Amphictionic Coinage of Delphi 336-334 B.C. Reprinted from
"The Numismatic Chronicle Sixth Series, Vol. X". 1950. 22pp

1130  
Revue suisse de numismatique, Inhaltsverzeichnis Bd. XXVI (1.-4. Lieferung). 4p
p. German text

Aphrodite Art Coins •
Auction 2 •
20 March 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



5

5

5

5

5

1131  
Riddle M., Binns A., Cameron J. M., Metcalf D. M., Page R. I., Sparrow C. and W
arren F. L., Sutton Hoo published: a review. Reprinted from "Anglo-Saxon England 6". 1
977. 16pp

1132  
Rigold S. E. and Metcalf D. M., A check-list of English finds of sceattas. Reprinte
d from "The British Numismatic Journal Vol. XLVII". 1977. 22pp, b/w illustractions plus 3
b/w plates

1133  
Riley-Smith J., Government in Latin Syria and the Commercial Privileges of Forei
gn Merchants. Reprinted from "Relations between East & West in the Middle Ages". Ma
y 1973. 24pp

1134  
Rolland H. and Ratto M., La metrologie de l'or et de l'argent sous les lagides. Re
printed from "Courrier Numismatique Tome IV N° 21". Octobre 1930. 20pp. French text

1135  
Rollin MM. et Feuardent, Catalogue d'une grande collection de médailles antique
s du Moyen Age et modernes provenant de la collection de feu M. l'abbé Gervoise de C
haumont (Oise). Paris 1881. 24pp. French text
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1136  
Rollin MM. Et Feuardent, Catalogue d'une collection de Monnaies Royales de Fr
ance de la Troiseme race. Paris 1881. 43pp. French text

1137  
Rollin MM. and Feuardent, Catalogue d'un choix de Medailles et Plaquettes des
XV et XVI Siecles, Etc. 23 Avril 1881 Salle n. 3. Paris 1881. 26pp. Softcover. French tex
t

1138  
Rollin MM. And Feuardent, Catalogue des Monnaies Romaines Consulaires Mon
naies Royales de France Medailles de la Revolution et modernes Salle n. 4. 125pp, 4 b/
w plates. Softcover. French text

1139  
Rollin C. M., Medailles Celtiques Essai d'Interpretation. Paris 1846. 96pp, 3 b/w
plates. Softcover. French text

1140  
Rollin MM. and Feuardent, Grande Mosaique de Lillebonne (Seine-Inferieure) Sa
lle n. 9. Paris 1885. 7pp, b/w pictures. Softcover. French text
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1141  
Rollin MM. and Feuardent, Collection Eugene Piot Antiquites Catalogue orne de
19 prototypies et de 43 vignettes Salle n. 9. Paris 1890. 116pp, b/w illustractions plus 19
b/w plates. Hardcover. French text

1142  
Ruck P., Historische Hilfswissenschaften. Reprinted from "Graphische Symbole i
n mittelalterlichen Urkunden". 1996. 3pp. German text

1143  
Saccocci A., Circolazione di moneta padovana nel medioevo. Reprinted from "Ri
vista Italiana di Numismatica e Scienze Affini Vol. XC". 1988. 11pp, b/w illustrations. Itali
an text

1144  
Saccocci A., Ripostigli di monete medioevali nella regione veneta. Reprinted fro
m "Storia e cultura a Padova nell'età di sant'Antonio". Padova 1985. 8pp. Italian text

1145  
Saccocci A., Monete provenienti dagli scavi della chiesa di S. Mauro a Noventa d
i Piave. Reprinted from "Quaderni ticinesi di numismatica e antichità classiche Vol. XV".
Lugano 1986. 31pp, 2 b/w plates. Italian text
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1146  
Saccocci A., Monete provenienti dagli scavi della chiesa di S. Mauro a Noventa d
i Piave. Reprinted from "Quaderni ticinesi di numismatica e antichità classiche Vol. XV".
Lugano 1986. 31pp, 2 b/w plates. Italian text

1147  
Saccocci A., Circolazione monetaria nel territorio di Treviso Secoli VIII-XIV. Repri
nted from "Due villaggi della collina trevigiana Vidor e Colbertaldo Vol. 2". Vidor 1989. 2
4pp, 2 b/w plates. Italian text

1148  
Saccocci A., Monete provenienti da scavo del museo civico di Bassano del Grap
pa. Reprinted from "Archeologia Veneta Anno VII". 1984. 17pp, 5 b/w plates. Italian text

1149  
Saccocci A., Un ripostiglio di monete Aquileiesi, Triestine e Veneziane da Aquile
a. Reprinted from "Rivista Italiana di Numismatica e Scienze Affini Vol. XCII". 1990. 38p
p, b/w illustrations plus 5 b/w plates. Italian text

1150  
Saccocci A., Monete venete in alcuni documenti tedeschi del '300. Reprinted fro
m "Quaderni ticinesi di numismatica e antichità classiche Vol. XIX". Lugano 1990. 15pp.
Italian text
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1151  
Saccocci A., Presenza di monete lombarde nei ritrovamenti di età medioevale da
l territorio delle attuali venezie (secc. VIII-XIV). Reprinted from "Glaux Collana di Studi e
Ricerche di Numismatica 7". 9pp. Italian text

1152  
Sawyer P. H., The wealth of England in the Eleventh Century. Reprinted from "Th
e Transactions of the Royal Historical Society, 5th series, Vol. 15". 1965. 20pp

1153  
Seaby W. A. and Stewart B. H. I. H., A fourteenth century hoard of Scottish groat
s from Balleny Townland, Co, Down. Reprinted from "The British Numismatic Journal Vo
l. XXXIII". 1964. 13pp, 2 b/w plates

1154  
Seaby W. A., A small hoard of Mary Queen of Scots coins from Co. Antrim. Repri
nted from "Ulster Journal of Archaeology Vol. 35". 1972. 4pp, 1 b/w plate

1155  
Seaby P. J. And Russell M., British Copper Coins and their Values. 1968/69. 112
pp, b/w illustrations
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1156  
Sear D., Collecting greek coins. 1977. 31pp, b/w illustractions

1157  
Sellwood D. G. and Bendall S., Mis-strikes from an Eastern Hoard of Folles. Rep
rinted from "Actes du 8th Congres International de Numismatique". New York-Washingt
on 1973. 6pp

1158  
Sellwood D., The production of flans for Byzantine "Trachy" issues. Reprinted fro
m "Metallurgy in Numismatics 1". 1980. 4pp, 2 b/w plates

1159  
Sellwood L. and Metcalf D. M., A celtic silver coin of previously unpublished type
from St Nicholas at Wade, Thanet: the prototype for Anglo-Saxon sceattas of BMC Type
37? Reprinted from "The British Numismatic Journal Vol. 56". 1986. 4pp, 1 b/w plate

1160  
Seltman A. J., A hoard of venetian Torneselli. Reprinted from "The Numismatic C
hronicle Seventh Series, Vol. IV". 1964. 3pp
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1161  
Seltman C., A book of greek coins A King Penguin Book 63. 48pp, b/w pictures

1162  
Seyrig H., Irenopolis-Neronias-Sepphoris. Reprinted from "The Numismatic Chro
nicle Sixth Series Vol. X". 1950. 6pp, b/w illustractions

1163  
Seyrig H., Irenopolis-Neronias-Sepphoris. Reprinted from "The Numismatic Chro
nicle Sixth Series Vol. X". 1950. 6pp, b/w illustractions

1164  
Sherlock D., A Sun-Dial tile from St. Augustine's Abbey. Offprint from "Archeologi
a Cantiana Vol. XCVIII". 1982. 8pp

1165  
Siciliano A., A late Republican coin hoard from Policoro. Reprinted from "Coin Ho
ards Vol. II". 1976. 41pp, 2 b/w plates
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1166  
Smith R. B., The Anglo-Hanoverian Coinage. 1970. 98pp, b/w illustractions plus
11 b/w plates

1167  
Society of Antiquaries of London, The Antiquaries Journal, being the Journal of t
he Society of Antiquaries of London Volume 88. 2008. 505pp, contains coloured picture
s

1168  
Sokolovic V., A 100 perper currency notes issued in the Kingdom of Montenegro,
in 1912 2. Reprinted from "Numizmaticar". Beograd 1979. 6pp, 1 picture. Serbian text

1169  
Stahl A. M., A hoard of medieval pennies from Arezzo. Reprinted from "Rivista It
aliana di Numismatica e Scienze Affini Vol. XC". 1988. 11pp, 1 b/w plate

1170  
Stahl A. M., Office-holding and the mint in early Renaissance Venice. Reprinted f
rom "Renaissance Studies Vol. 8 No. 4". 1994. 12pp
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1171  
Stahl A. M., The Orte Hoard of Tuscan Grossi. Reprinted from "XII. Internationale
r Numismatischer Kongress Berlin 1997 Akten - Proceedings - Actes I". Berlin 2000. 6p
p, 1 b/w plate

1172  
Stefke G., "Goldwahrung" und "lubisches" Sildergeld in Lubeck um die Mitte des
14. Jahrhunderts. Reprinted from "Zeitschrift des Vereins fur Lubeckische Geschichte u
nd Altertumskunde, Band 63". 1983. 56pp. German text

1173  
Stefke G., Silbergeld-Probleme im Westlichen Ostseeraum, ca. 1380- ca. 1430.
Reprinted from "Nordic Numismatic Journal Baltic Area c. 1350- c. 1500". 1981. 40pp, 4
b/w plates. German text

1174  
Stepanova E., New Seals from Sudak. Reprinted from "Studies in Byzantine Sigil
lography" 6. 11pp., b/w ill.

1175  
Stewart B. H. I. H. and Blunt C. E., The droitwich mint and BMC type XIV of Edw
ard the Confessor. Reprinted from "The British Numismatic Journal Vol. XLVIII" 1978. S
oftcover. 5pp, 1 b/w plate. Good condition
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1176  
Stewart B. H. I. H., Moneta and mot on Anglo-Saxon coins. Reprinted from "The
British Numismatic Journal Vol. XXXI". 1963. 15pp

1177  
Stewart I., English coinage in the Later Years of John and the Minority of Henry II
I Part 2. Reprinted from "The British Numismatic Journal Vol. 51". 1981. 16pp

1178  
Stewart B. H. I. H., The Glenluce Hoard, 1956. Reprinted from "The British Numi
smatic Journal Vol. XXIX". 1959. 20pp, 3 b/w plates

1179  
Stewart I., 22 Imitation in later medieval coinage: the influence of Scottish types
abroad. Reprinted from "C. N. L. Brooke". Cambridge 1983. 23pp, 3 b/w plates

1180  
Stewart I., Bishop Bek and the Durham coins of Edward I and II. Reprinted from
"The British Numismatic Journal Vol. 54". 1984. 6pp
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1181  
Stewart I., A Caistor Coin of Æthelred's Hand Type. Reprinted from "The Numis
matic Chronicle (1966-). Seventh Series, Vol. 19". 1979. 4pp, 1 b/w plate

1182  
Stewart B. H. I. H., Second thoughts on medieval die-output. Reprinted from "Th
e Numismatic Chronicle Seventh Series, Vol. IV". 1964. 10pp

1183  
Stewart B. H. I. H., Medieval die-output: two calculations for english mints in the f
ourteenth Century. Reprinted from "The Numismatic Chronicle Seventh Series Vol. III".
1963. 10pp

1184  
Stewartby L. and Metcalf D. M., The Bust of Christ on an Early Anglo-Saxon Coi
n. Offprint from "The Numismatic Chronicle 2007". 4pp, b/w illustractions

1185  
Stos-Gale Z., X-Ray Fluorescense and Lead Isotope Analysis. Offprint from "Inte
rnational Numismatic Commission A survey of numismatic research 1978-1984". Londo
n 1986. 26pp
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1186  
Stott P. and Archibald M. M., Aspects of Saxon and Norman London: (i) coins (ii)
lead objects with official coin types. Reprinted from "A G Vince (ed), Aspects of Saxon a
nd Norman London 2: Finds and Environmental Evidence, London and Middlesex Archa
eological Society Special Paper 12" 1991. Softcover. 41pp, b/w illustrations. Last page
missing

1187  
Suchodolski S., Etudes sur la Monnaie Polonaie de la Fin du X et du Debut du XI
Siecle. 38pp., b/w ill., French text.

1188  
Suchodolski S., Die Anfange der Munzpragung in Skandinavien und Polen. Repri
nted from Nordisk Numismatisk Arsskrift, 1971. 18pp., b/w ill., German text.

1189  
Suchodolski S., La date de la grande reforme monetaire de Charlemagne. Repri
nted from "Quaderni ticinesi di numismatica e antichità classiche Vol. X". Lugano 1981.
10pp, 1 b/w plate. French text

1190  
Suchodolski S., Zur frage der anfange der Bohmischen Munzpragung. Reprinted
from "Numismaticky sbornik XIII". 1973-74. 9pp, 1 b/w plate. German text

Aphrodite Art Coins •
Auction 2 •
20 March 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



5

5

5

5

5

1191  
Suchodolski S., Les debuts du monnayage en Pologne a la fin du X et au comme
ncement du XI siecle. Reprinted from "Revue suisse de Numismatique, Volume 51". 19
72. 7pp, b/w pictures. French text

1192  
Suchodolski S., Les debuts du monnayage dans les Royaumes Barbares. Reprin
ted from "Melanges de Numismatique, d'Archeologie et d'Histoire". Paris 1980. 7pp. Fre
nch text

1193  
Suchodolski S., Die Hauptprobleme der Karolingischen Munzpragung. Reprinted
from "Litterae Numismaticae Vindobonensis Band 3". Wien 1987. 11pp, 1 b/w plate. Ger
man text

1194  
Suchodolski S., Les influences carolingiennes sur le monnayage europeen aux X
et XI siecles. Reprinted from "Actes du 8 Congres International de Numismatique New
York - Washington Septembre 1973". Paris 1976. 9pp, b/w illustractions. French text

1195  
Suchodolski S., Localisation des plus anciens ateliers monetaires de Pologne. R
eprinted from "Wiadomosci Numizmatyczne, R. IX z. 3-4". 1965. 9pp, b/w illustractions.
French text
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1196  
Suchodolski S., Poczatki Mennictwa Wegierskiego. Reprinted from "Wiadomosci
Numizmatyczne, R. XIII z. 3". 1969. 17pp. Polish text

1197  
Suchodolski S., Est-ce que les burgondes ont ete forces d'accepter l'or au poids?
Reprinted from "Quaderni ticinesi di numismatica e antichità classiche Vol. XX". Lugano
1991. 5pp. French text

1198  
Sur les chiffres romains ou grecs des monnaies imperiales du III Siecle. 3pp. Fre
nch text

1199  
Talvio T., The Frisian element in the coin hoards of the late Viking Age in Scandin
avia, Russia and the East Baltic lands. Reprinted from "Society and trade in the Baltic d
uring the Viking Age Acta Visbyensia VII". 6Pp

1200  
Tawfiq I., Ponderales andalusies (Anexo). Reprinted from "Numisma 234 Ano XL
IV". 1994. 12pp, b/w illustractions. Spanish text
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1201  
The Celator Numismatic Art of Antiquity Vol 3, No. 8. Mini-series of the ancients
Kings of Cappadocia struck indipendent coinage. August 1989. 36pp, b/w illustractions

1202  
The currency of deniers tournois in Frankish Greece. Reprinted from "The annua
l of the British school of archaeology at Athens Volume 55. Softcover, 23pp, b/w illustrati
ons

1203  
The Museum of National Antiquities, Stockholm Studies. From Ephesos to Dalec
arlia. Reflections on body, space and time in medieval and early modern Europe. 2009.
280pp, b/w illustractions contains pictures

1204  
The Voice of the Turtle A publications of the Ancient coin club in America. Nove
mber 1964. 29pp

1205  
The Voice of the Turtle A publications of the Ancient coin club in America. Januar
y 1964. 40pp
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1206  
The Voice of the Turtle A publications of the Ancient coin club in America. Dece
mber 1964. 22pp

1207  
The Turtle North American Journal of Numismatics A publication of the ancient c
oins club of America Vol. 6 No. 6. December 1967. 11pp

1208  
The Turtle North American Journal of Numismatics A publication of the ancient c
oins club of America Vol. 6 No. 3. March 1967. 30pp, 3 b/w plates

1209  
The Turtle North American Journal of Numismatics A publication of the ancient c
oins club of America Vol. 6 No. 4. April 1967. 31pp, b/w pictures

1210  
The Turtle North American Journal of Numismatics Vol. 8 No. 2. February 1969.
12pp
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1211  
The Turtle North American Journal of Numismatics Vol. 8 No. 2. February 1969.
12pp

1212  
The Turtle North American Journal of Numismatics A publication of the ancient c
oins club of America Vol. 6 No. 6. June 1967. 31pp

1213  
The Turtle North American Journal of Numismatics A publication of the ancient c
oins club of America Vol. 6 No. 1. July 1967. 31pp

1214  
The Turtle North American Journal of Numismatics A publication of the ancient c
oins club of America Vol. 6 No. 1. July 1967. 31pp

1215  
The Turtle North American Journal of Numismatics A publication of the ancient c
oins club of America Vol. 6 No. 3. September 1967. 15pp
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1216  
The Turtle North American Journal of Numismatics A publication of the ancient c
oins club of America Vol. 6 No. 4. October 1967. 15pp

1217  
The Turtle North American Journal of Numismatics A publication of the ancient c
oins club of America Vol. 6 No. 1. January 1967. 31pp

1218  
The Turtle North American Journal of Numismatics A publication of the ancient c
oins club of America Vol. 6 No. 2. February 1967. 31pp

1219  
The Turtle North American Journal of Numismatics A publication of the ancient c
oins club of America Vol. 5 No. 6. June 1966. 31pp

1220  
The Turtle North American Journal of Numismatics A publication of the ancient c
oins club of America Vol. 2 No. 6. September 1963. 26pp
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1221  
Theorie de la monnaie romaine au III Siecle apres J.-C. 10pp. French text

1222  
Thompson M., The monogram of Charlemagne in Greek. Reprinted from "The A
merican Numismatic Society Museum Notes XII". 1966. 3pp

1223  
Threipland L. M., An excavation at St. Mawgan-in-Pyder, North Cornwall. Reprint
ed from "The Archeological Journal Volume CXIII". London 1957. 48pp, b/w pictures plu
s 4 b/w plates. Contains excavation maps

1224  
Tolstoy I. I., Byzantine Coins 10th issue. 1991. 154pp, 29 b/w plates

1225  
Touratsoglou G. "Thesauros" Late Palaiologan Coins in the Numismatic Museum
of Athens. From Dorema, I. Karagiannopoulo. Byzantina, Tomos 13. Thessalonica 198
5. 16pp, 2 b/w plates. Greek text
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1226  
Travaini L., Provisini di Champagne nel Regno di Sicilia: problemi di datazione.
Reprinted from "Reveu numismatique". 1998. 19pp, b/w illustrations. Italian text

1227  
Travaini L., Miliarenses e grossi argentei: una identificazione errata? Reprinted fr
om "Bullettino dell'Istituto Storico Italiano per il Medio Evo e Archivio Muratoriano N. 9
8". Roma 1992. 11pp. Italian text

1228  
Treadwell L., The "Orans" Drachms of Bishr ibn Marwan and the Figural Coinage
of the Early Marwanid Period. Reprinted from "Oxford studies in Islamic art, Volume IX,
Part two". Oxford 1999. 35pp, b/w illustractions

1229  
Ujes D., Istrazivanja U Oblasti Etruske Numizmatike Numizmaticke vijesti. Zagre
b 1990. 147pp, b/w illustractions plus b/w plates. Croatian text

1230  
Ujes D., Le monete del "Re" Ballaios e della zecca Rizonia al museo nazionale d
i Belgrado 16. Reprinted from "Numizmaticar". Beograd 1993. 31pp, 4 b/w plates. Serbi
an text
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1231  
Ujes D. and Kovacevic V., Coins of "King" Ballaios in Risan (Excavations) 15. Re
printed from "Numizmaticar". Beograd 1992. 15pp, 2 b/w plates. Serbian text

1232  
Universität Wien Institut für Numismatik und Geldgeschichte. Mitteilungsblatt 43.
2011/2012. 78pp, b/w illustractions. German text

1233  
Van der Meer G., IX Some Corrections to and Comments on B. E. Hildebrand's
Catalogue of the Anglo-Saxon Coins in the Swedish Royal Coin Cabinet. Reprinted fro
m "Anglo-Saxon Coins". 20Pp

1234  
Van Rey M., Einfuhrung in die rheinische Munzgeschichte des Mittelalters. 1983.
232pp, b/w illustrations. German text

1235  
Van Rey M., Die Munzpragung Karls des Kahlen und die westfrankische Konigsl
andschaft. Reprinted from "Die Stadt in der Europaischen Geschichte". 1972. 32pp, b/w
illustractions. German text
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1236  
Vasic M. R., The organization of the mint in Thessalonica in the period between t
he years 364-378. Reprinted from "Numizmaticar". Beograd 1982. 14pp. English and S
erbian text. Detached pages

1237  
Vasmer R., Ein im dorfe Staryi Dedin in weissrussland gemachter fund kufischer
Munzen. Stockholm 1929. 45pp. German text

1238  
Vecchi I., The Coinage of the Rasna A study in Etruscan Numismatics Part III. R
eprinted from "Swiss Numismatic Revue Volume 71". 1992. 19pp, 4 b/w plates

1239  
Vecchi I., The Coinage of the Rasna A study in Etruscan Numismatics Part IV. R
eprinted from "Swiss Numismatic Revue Volume 72". 1993. 11pp, 6 b/w plates

1240  
Veglery A. and Zacos G., The coins of Andronikos II with the inscription "Empero
rs of the Romans". Reprinted from "Spink & Son's Numismatic Circular". June-August 1
961. 9pp, b/w illustrations
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1241  
Veleni P. A., Macedonia-Thessaloniki from the exhibits of the Archaeological Mus
eum. Athens 2013. 93pp, coloured pictures. Hardcover

1242  
Wallace-Hadrill J. M., Charlemagne and England. Reprinted from "Karl der Gross
e Band I Personlichkeit und Geschichte". 1965. 16pp

1243  
Waller, Metcalf D.M., A Hoard of Byzantine 16-Nummi Coins Minted at Thessalo
niki in the Time of Justinian. Offprint "Balkan Studies" 10, Thessalonica 1969. 4pp., b/w
plate.

1244  
Webster T. B. L., Greek Terracottas. 62pp, b/w pictures

1245  
Whitting P. D., Beginning on the Byzantines. Reprinted from "Cunobelin The year
book of the British Association of numismatic societies". 1968. 11pp, 4 b/w plates
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1246  
Whitting P. and Liddell D., I Albert Baldwin: Two Appreciations. Reprinted from
"Mints, Dies and Currency". 8Pp

1247  
Widawski M., The exchange of coins in the Bosporan State in the 3rd century B.
C. Reprinted from "Wiadomosci Numizmatyczne Rok XXXIV, 1990 - Zeszyt 3-4 (133-13
4) Polish numismatic news V 1991". 1990. 117pp, b/w illustrations, b/w pictures

1248  
Wielandt F., Die Basler Munzpragung von der Merowingerzeit bis zur Verpfandun
g der bischoflichen Munze an die stadt im Jahr 1373 VI Catalogue des Monnaies Suiss
es. Bern 1971. 88pp, 7 b/w plates. German text

1249  
Wolfgang H., das Wersystem der vandalischen Kupfermunzen. Reprinted from
"Numismatik und Geldgeschichte 36". 1986. 9pp, 1 b/w plate. German text

1250  
Wolfgang H., Stempelkritische remerkungen zur bayerischen munzgeschichte an
hand polnischer schatzfunde des 10. jahrhunderts. Reprinted from "Wiadomosci Numiz
matyczne R. XIX". 1975. 9pp, 2 b/w plates. German text
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1251  
Wolfgang H., Die Regensburger Munzpragung unter Herzog Otto von Schwaben
und Bayern (976-982). Reprinted from "Suddeutschen Munzgeschichte Festschrift zum
75-jahrigen Bestehen des Wurttembergischen Vereins fur Munzkunde". Stuttgart 1976.
15pp, 3 b/w plates. German text

1252  
Wolfgang H., Geldwirtschaft am Mittelrhein in Karolingischer Zeit. Reprinted from
"Blatter fur deutsche Landesgeschichte, 98". 1962. 37pp, b/w illustractions. German text

1253  
Wolfgang H., Aedelius gone altray in Ethiopia Pious tales dissected literally. 56p
p, b/w illustractions

1254  
Wolfgang H., Die administrativen Grundlagen der Typenvariation in der alteren b
ayerischen Munzpragung und ihre Signifikanz fur die Datierung der ersten bohmischen
Herzogsmunzen. Reprinted from "Jahrbuch fur Numismatik und Geldgeschichte Band X
XXI/XXXII". 1981/1982. 13pp. German text

1255  
Wolfgang H., Beitrage zu einem Stempelcorpus der bayerischen Munzen des 10.
und 11. Jahrhunderts 4. Die Ausburger Munzpragung in den Jahren 950-978. Reprinted
from "Jahrbuch fur Numismatik und Geldgeschichte Band XXXI/XXXII". 1981/1982. 9p
p, 4 b/w plates. German text
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1256  
Wolfgang H., Blagota Coniunx und Emma Regina - einege Randbemerkungen z
u den altesten bohmischen Herzogsmunzen. Reprinted from "Jahrbuch fur Numismatik
und Geldgeschichte Band 28/29". 1978/1979. 15pp, 1 b/w plate. German text

1257  
Wolfgang H., Beitrage zu einem Stempelcorpus der bayerischen Munzen des 10.
und 11. Jahrhunderts 2. Die Regensburger Munzpragung in den Jahren 967-976. Repri
nted from "Jahrbuch fur Numismatik und Geldgeschichte Band 28/29". 1978/1979. 12p
p, 5 b/w plates. German text

1258  
Wolfgang H., Beitrage zu einem Stempelcorpus der bayerischen Munzen des 10.
und 11. Jahrhunderts 5. Die Nabburger Munzpragung in den Jahren 976-985. Reprinted
from "Jahrbuch fur Numismatik und Geldgeschichte Band XXXIII". 1983. 7pp, 2 b/w plat
es. German text

1259  
Wolfgang H., Beitrage zu einem Stempelcorpus der bayerischen Munzen des 10.
und 11. Jahrhunderts 3. Die Nabburger Munzpragung in den Jahren 953-976. Reprinted
from "Jahrbuch fur Numismatik und Geldgeschichte Band XXX". 1980. 13pp, 5 b/w plat
es. German text

1260  
Wolfgang H., Beitrage zu einem Stempelcorpus der bayerischen Munzen des 10.
und 11. Jahrhunderts 1. Die Regensburger Munzpragung in den Jahren 948-967. Repri
nted from "Jahrbuch fur Numismatik und Geldgeschichte Band XXVII". 1977. 14pp, 5 b/
w plates. German text
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1261  
Wright R. P., Roman Britain in 1938. Reprinted from "The Journal of Roman Stud
ies". 1940. 40pp, b/w illustrations plus p b/w plates

1262  
Yvon J., Deux tresors medievaux de Mediterranee Orientale. Reprinted from "Co
ngresso Internazionale di Numismatica Roma 11-16 settembre 1961 Vol. II". Roma 196
5. 4pp. French text

1263  
Yvon J., Esterlins a la Croix courte dans les tresors francais de la fin du XII et de
la premiere moitie du XIII Siecle. Reprinted from "The British Numismatic Journal Vol. X
XXIX". 1970. 37pp, b/w pictures. French text

1264  
Zadoks A. N. and Jitta J., De eerste muntslag te duurstede. 1961. Softcover, 42p
p, 2 b/w plates. Holland text

1265  
Zedelius V., Zur fruhesten Munzpragung von Andernach. Reprinted from "Andern
ach im Fruhmittelalter". 4pp., b/w ill., German text.
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1266  
Zedelius V., Friedrich Engel's Bemerkungen zu Thorsberg und Nydam. Reprinted
from "Hammaburg Neue Folge 7 vor- und Frühgeschichte aus dem niederlbischen Rau
m". 1986. 13pp, b/w illustration. German text

1267  
Zervos O. H., Frankish Corinth, 1996: the coins. Reprinted from "Hesperia Journ
al of the American school of classical studies at Athens Vol. 66, No. 2". 1997. 20pp, 1 b/
w plate
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